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N = 0 &8 AH Y H N AN
201498 & =& 2 3 LU S22 ~ AL qolAIA
SN gEYB
Fm: BO| Y 04, =S FE =
S XHEHS AL XA (e &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
GRS R 30,910,418 29,610,922 1,299,496
2 7,554,084 7,040,469 513,615
2 4,188,000 4,188,000 0
Jl 9,891,767 9,806,461 85,306
2 488,847 488,847 0
[ 8,787,720 8,087,145 700,575
B0l Y= oY, #=22 = IE 19,824,661 19,071,626 753,035
2 6,589,784 6,053,441 536,343
Il 7,510,879 7,421,051 89,828
2 192,747 192,747 0
[ 5,531,251 5,404,387 126,864
AMBE AMFEH 2,100,570 2,060,570 40,000
2 10,000 0 10,000
2 33,570 33,570 0
[= 2,057,000 2,027,000 30,000
Of & il 2 A 5t 178,000 148,000 30,000
307 12+0| & 168,000 138,000 30,000
10 AbBI 2R EX 168,000 138,000 30,000
OFSZE 04 (BPW) H2HE| ALK 30,000 0 30,000
OHEIIE HE|IJIE, A E JIE 10,000 0 10,000
2 10,000 0 10,000
308 X XISHH SO 10,000 0 10,000
2 10,000 0 10,000
01 RHXSHBAEEZ 10,000 0 10,000
OQAIIS HRIIS, Had= IIS(HAEHN) 10,000 0 10,000
=2 10,000 0 10,000
A A B 2,571,790 2,448,163 123,627
=2 144,832 181,842 A37,010
Jl 1,956,571 1,820,514 136,057
[ 470,387 445,807 24,580
JIEEZS 2 x ¥ Ok X 456,476 431,635 24,841
Il 371,208 350,750 20,458
[ 85,268 80,885 4,383
308 A XISHH SOl A 433,136 408,295 24,841
Jl 358,288 337,830 20,458
[ 74,848 70,465 4,383
01 HXSHIMEERS 433,136 408,295 24,841
ONNZHTMNK BESANE 29 290,751 284,885 5,866
Il 239,442 234,611 4,831
[ 51,309 50,274 1,035
OZALMNALAZTHKEY ALY 24,038 23,338 700
Il 19,796 19,219 577
[ 4,242 4,119 123
OJNNZS Dok =gsay 18,275 0 18,275
7| 15,050 0 15,050
< 3,225 0 3,225
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Ha: B0l Y= 04, BE=S Fs OIE
Sl oy B B (B9 ®R)
= HH -G () - HEMY - BdS Off &F o4 I E M Husz
M=o g 2 DHK X 1,764,504 1,703,981 60,523
p] 1,475,686 1,422,964 52,722
< 288,818 281,017 7,801
308 XX £ S 01 ® 1,729,104 1,696,256 32,848
p] 1,452,086 1,417,814 34,272
< 277,018 278,442 A1,424
L ERCES] 1,729,104 1,696,256 32,848
OS8 44 29 81,353 80,538 815
pl 54,235 53,602 543
= 27,118 26,846 272
O4Z3 4gL 29 224,141 221,970 2,171
p] 149,427 147,980 1,447
< 74,714 73,990 724
O}FE ML 29 153,013 151,490 1,523
p] 102,008 100,993 1,015
= 51,005 50,497 508
ONZ TN BEAE 29 269,703 269,033 670
p] 224,194 223,792 402
< 45,509 45,241 268
ONFZ=H Joh Xt D2 58,812 72,697 £13,885
pl 48,433 58,822 £10,389
= 10,379 13,875 ~3,496
ONZHTHT SIS 6,500 7,236 AT36
p] 6,500 7,236 AT736
OAASNANE 2 254,150 252,450 1,700
p] 209,300 207,900 1,400
= 44,850 44,550 300
OBt OtSHE 29 548,590 508,000 40,590
p] 548,590 508,000 40,590
403 XtXI SIS K20l & 35,400 7,725 27,675
p] 23,600 5, 150 18,450
= 11,800 2,575 9,225
01 RASHX 22T 35,400 7,725 27,675
OHZATHNLSAL Js2Y 35,400 7,725 27,675
p] 23,600 5,150 18,450
= 11,800 2,575 9,225
OIS - GIHQR TSR (XE) 7,200 7,200 0
p] 3,600 3,600 0
= 3,600 3,600 0
201 ot FH| 7,200 4,800 2,400
p] 3,600 2,400 1,200
= 3,600 2,400 1,200
01 Ak 2 el 7,200 4,800 2,400
OOS - 0I4OIE TR Y 7,200 4,800 2,400
p] 3,600 2,400 1,200
= 3,600 2,400 1,200
301 LB A3 0 2,400 £2,400
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HE: B0l Ys 04, RS F= IS
Sel: 0s Ao BT CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
J| 0 1,200 A 1,200
= 0 1,200 A 1,200
MIIEBE4d3 0 2,400 A 2,400
ONYY HEBLEH 29 0 2,400 A2,400
J| 0 1,200 A 1,200
=) 0 1,200 A 1,200
Ots M XS HMEH X 67,702 30,202 37,500
= 48,232 23,232 25,000
< 19,470 6,970 12,500
308 MtXIEHMSOIH 67,702 30,202 37,500
= 48,232 23,232 25,000
< 19,470 6,970 12,500
01 HXNHHNBHEELS 67,702 30,202 37,500
OAMESE SHNMBLIH 29 37,500 0 37,500
= 25,000 0 25,000
= 12,500 0 12,500
SOHOHIIGH &fEx 23 102,900 103,500 A 600
= 68,600 69,000 A 400
=) 34,300 34,500 A 200
308 XXM SOl A 102,900 103,500 A 600
= 68,600 69,000 A 400
=) 34,300 34,500 A 200
01 IXNSHHBNEES 102,900 103,500 A 600
OdOHoHLIIo &&Eas 29 102,900 103,500 A 600
= 68,600 69,000 A 400
< 34,300 34,500 A 200
HHEZM ASIEHECH XA 67,593 66,230 1,363
= 0 61,610 A61,610
J| 62,877 0 62,877
< 4,716 4,620 96
308 MtXIEHMSOIH 67,593 66,230 1,363
= 0 61,610 A61,610
J| 62,877 0 62,877
< 4,716 4,620 96
01 X HHBLEES 67,593 66,230 1,363
OWLZH AtSI &2 XI& 67,593 66,230 1,363
= 0 61,610 A61,610
J| 62,877 0 62,877
=) 4,716 4,620 96
A IAMNE 3,024,166 2,992,256 31,910
= 1,913,402 1,873,002 40,400
J| 62,400 96,000 /33,600
= 169,177 169,177 0
= 889, 187 864,077 25,110
EMZLaIINEA=R 2¢ 1,483,648 1,431,916 51,732
= 924,301 904,279 20,022
S 559,347 527,637 31,710
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CESESE

=

MM BO| U G4, BES F= JIE

Sl OfAQIE KRN EEH-E)

SA BB SA(EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HIRE
307 Q1201 & 1,478,648 1,431,916 46,732
= 919,301 904,279 15,022
= 559,347 527,637 31,710
IEENEES 1,478,648 1,431,916 46,732
OMZ0f & oI El 405,000 450,000 145,000
= 324,000 360, 000 236,000
= 81,000 90,000 29,000
OFOIts FHAXNE AMHIA KB 516,120 434,700 81,420
= 258,060 217,350 40,710
= 258,060 217,350 40,710
ONgNEEH 116,954 106,642 10,312
= 116,954 106,642 10,312
402 QIR 201 H 5,000 0 5,000
= 5,000 0 5,000
01 UATELE 5,000 0 5,000
OMYHME =% IR 2H A 5,000 0 5,000
= 5,000 0 5,000
CEMELSIIME 29 964,101 943,723 20,378
= 964, 101 943,723 20,378
308 XXl EHAI S 0l & 964,101 943,723 20,378
= 964, 101 943,723 20,378
01 HXSHBARES 964,101 943,723 20,378
OMZ 0f & oI El 261,600 264,000 A2,400
= 261,600 264,000 £2,400
OFOIts FHANY MHIA KB 224,400 189,000 35,400
= 224,400 189,000 35,400
OFY A2l N AY 55,845 58, 155 ~2,310
= 55,845 58, 155 A2,310
OXNYDSE 416,256 426,568 £10,312
= 416,256 426,568 £10,312
201K NAYX2 HAAH(HE) 27,000 60,000 £33,000
p 21,600 48,000 26,400
= 5,400 12,000 6,600
307 £I2t0I & 27,000 60,000 33,000
b 21,600 48,000 26,400
= 5,400 12,000 6,600
INEENEES 27,000 60,000 33,000
OZE0ISUOAHQIE (25) 27,000 60,000 33,000
b 21,600 48,000 £26,400
= 5,400 12,000 16,600
2200 XIHYX2l FHAAA(K) 40,800 48,000 AT7,200
b 40,800 48,000 A7,200
308 XXl EHAI S 0l & 40,800 48,000 A7,200
b 40,800 48,000 A7,200
01 HXSHBARES 40,800 48,000 A7,200
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Ha: B0l Y= 04, BE=S Fs OIE

SH9I: Of &1 01 XY e CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2

OZE0/20A E(HdH) 40,800 48,000 AT7,200

J| 40,800 48,000 27,200

A2INEsH 12,128,135 11,570,637 557,498

= 4,521,550 3,998,597 522,953

J| 5,491,908 5,504,537 A 12,629

< 2,114,677 2,067,503 47,174

ALNEXNLH 2 381,911 374,173 7,738

= 293,778 287,825 5,953

< 88,133 86,348 1,785

308 XX EHH SOl A 381,911 374,173 7,738

= 293,778 287,825 5,953

= 88,133 86,348 1,785

01 AXHHILEES 381,911 374,173 7,738

OH2INEFXNAEH 29 381,911 374,173 7,738

= 293,778 287,825 5,953

=) 88,133 86,348 1,785

f29o g degt & 2205 =4 4,650 15,000 ~ 10,350

307 21201 & 4,650 15,000 A 10,350

10 AlRIS X2 X 4,650 15,000 A 10,350

ORRo & HAXA 4,650 15,000 A 10,350

StREIIE SXAE X3 ALY 106,380 12,900 93,480

J| 102,080 8,600 93,480

=) 4,300 4,300 0

308 XX EHH SOl 106,380 12,900 93,480

J| 102,080 8,600 93,480

=) 4,300 4,300 0

01 AXHHBAEES 106,380 12,900 93,480

ODESREIFAHAXNIAMA(HEH) 93,480 0 93,480

J| 93,480 0 93,480

SHE2I0E & 466,059 457,339 8,720

J| 125,631 125,631 0

= 340,428 331,708 8,720

308 XtXIEHH SOl A 277,612 268,892 8,720

01 X HHILEES 277,612 268,892 8,720

OstR2II= LHedl X& 184,720 176,000 8,720

OtoIESE0l X 4,169,945 3,665,473 504,472

= 3,678,372 3,231,372 447,000

< 491,573 434,101 57,472

308 A EHHSOIA 4,081,185 3,576,713 504,472

= 3,616,240 3,169,240 447,000

< 464,945 407,473 57,472

01 XM EES 4,081,185 3,576,713 504,472

Ootol==201 NJAAL 4,081,185 3,576,713 504,472

= 3,616,240 3,169,240 447,000




SN MY
MM BO| U G4, BES F= JIE
Selr AL S EEH-E)
2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Husz
| < 464,945 407,473 57,472
D22 =X X 20,000 10,000 10,000
307 ©12+0I & 20,000 10,000 10,000
INEEWEES 20,000 10,000 10,000
ODE2 (Hetstn 2N 20,000 10,000 10,000
GRsIEXRMH 29 2,664,108 2,773,693 A 109,585
b 2,362,720 2,451,313 £98,593
= 311,388 322,380 £ 10,992
308 XXl EHAI S0l & 2,664,108 2,773,693 A 109,585
b 2,362,720 2,451,313 £98,593
= 311,388 322,380 £10,992
01 HASHBA2ES 2,664,108 2,773,693 A 109,585
OLI2SNENRHE 2 (X HME) 2,417,043 2,739,357 ~322,314
pJ 2,141,684 2,427,278 285,594
= 275,359 312,079 £36,720
Ot=0f DS SYNAAY 211,044 0 211,044
b 187,001 0 187,001
= 24,043 0 24,043
OLI2SNENRME SAX H2H S 1,685 0 1,685
2SS oo ¥ RS X 630,859 645, 142 £ 14,283
p 543,773 558, 129 114,356
< 87,086 87,013 73
308 XXl EHAI S 0l & 630,859 645, 142 A 14,283
b 543,773 558, 129 A 14,356
= 87,086 87,013 73
01 HXSHBARES 630,859 645, 142 114,283
OZE0ISUR S - HAMHIA 243,253 216,095 27,158
b 200,326 177,961 22,365
= 42,927 38, 134 4,793
O0IZQ0 IHE&Z ZHAY 74,040 115,481 A 41,441
pJ 65,604 102,325 ~36,721
< 8,436 13, 156 £ 4,720
ZAUHOIFHS X 123,177 114,871 8,306
b 101,440 94,600 6,840
= 21,737 20,271 1,466
308 XXl EHAI S0l & 120,202 113,657 6,545
b 98,990 93,600 5,390
= 21,212 20,057 1,155
01 ISP ARES 120,202 113,657 6,545
OZHIE 017018 25AE 29 120,202 113,657 6,545
b 98,990 93,600 5,390
= 21,212 20,057 1,155
403 XHXI BRI S X201 ® 2,975 1,214 1,761
b 2,450 1,000 1,450
= 525 214 311




RN
M B0l U= G4, =S F= O

Sel: AAINI T Y EEH-E)

SH B S(SH) - MPAY - B2 0 &t o4 Jl= e HRZ2

01 AXISHH A2 = 2,975 1,214 1,761

OZ4llol OIFHE E3AE JIsE 2,975 1,214 1,761

Jl 2,450 1,000 1,450

< 525 214 311

CH23IIEXE WEAIAUS HA 0 20,000 220,000

308 MtXIEHMSOIH 0 20,000 /20,000

01 AXHHILEES 0 20,000 A 20,000

O&E=CZaIEXNNE UWERAIUS M= 0 20,000 A 20,000

Se0lEF0XA KNI 23 15,000 15,000 0

= 15,000 15,000 0

201 ¢er24l 3,000 1,700 1,300

= 3,000 1,700 1,300

01 AF22t2l bl 900 700 200

Ok XN9gas &84 900 700 200

= 900 700 200

03 & At2 Gl 2,100 1,000 1,100

Ok NY9Eoz A= 2,100 1,000 1,100

= 2,100 1,000 1,100

308 MHXItHMS0H 12,000 13,300 A 1,300

= 12,000 13,300 21,300

01 HXNHHNBHELS 12,000 13,300 A 1,300

OAN=Zg2s ZaEXES 12,000 13,300 21,300

= 12,000 13,300 A 1,300

=el0 HSHFX d&ad e 79,000 0 79,000

= 70,000 0 70,000

= 9,000 0 9,000

403 A X EHHS =0l A 79,000 0 79,000

= 70,000 0 70,000

= 9,000 0 9,000

01 AXSHHA=2E = 79,000 0 79,000

OA=Q =0 HSHFX MESHZF HH A 79,000 0 79,000

= 70,000 0 70,000

S 9,000 0 9,000

E=ENICISRE R 10,472,533 10,462,472 10,061

= 964,300 987,028 N22,728

= 4,188,000 4,188,000 0

J| 2,380,888 2,385,410 N4,522

= 296,100 296,100 0

< 2,643,245 2,605,934 37,311

FagAdsd 6,544,130 6,519,760 24,370

= 220,000 220,000 0

=1 4,188,000 4,188,000 0

J| 500,390 516,300 A 15,910

S 1,635,740 1,595,460 40,280




2N

mo madeie

Gl HAEANSH (EH9l:®e)

S2A-ZH () - HRAY - BES Ofl & oH JEH Hn&s2Z
HAUSBEAL NEX N (HF) 0 19,440 A 19,440
b 0 9,720 ~9,720
< 0 9,720 A9,720
307 QI2+0I & 0 19,440 A 19,440
b 0 9,720 ~9,720
< 0 9,720 ~9,720
NEEWEES 0 19,440 £ 19,440
OFAESPAL NEX N (HF) 0 19,440 A 19,440
p] 0 9,720 79,720
= 0 9,720 ~9,720
HAUSBAL NSX N (XH) 163,440 169,280 ~5,840
p] 163,440 169,280 ~5,840
308 XHXI € M S0l & 163,440 169,280 A5,840
p] 163,440 169,280 A5,840
01 RXESHBARES 163,440 169,280 A5,840
OFAELBAE NSK N (NA) 163,440 169,280 A5,840
b 163,440 169,280 ~5,840
AW T2 29 L 245 X 16,650 17,000 A350
b 16,650 17,000 ~350
308 XXl €M SO0l & 16,650 17,000 ~350
b 16,650 17,000 ~350
01 RXESHBARES 16,650 17,000 ~350
OBAE T2y 29 U 243 X 16,650 17,000 A 350
p] 16,650 17,000 ~350
Toista 29 750,000 700,000 50,000
307 QI2+0I & 50,000 0 50,000
05 pI2telEr2 50,000 0 50,000
OReistss 29X 50,000 0 50,000
HAEESHE 3,928,403 3,942,712 A 14,309
= 744,300 767,028 N22,728
p] 1,880,498 1,869,110 11,388
= 296,100 296, 100 0
< 1,007,505 1,010,474 ~2,969
2y 2N (HR) 287,280 280,000 7,280
pJ 143,640 140,000 3,640
= 143,640 140,000 3,640
307 212+0| ® 287,280 280,000 7,280
p] 143,640 140,000 3,640
= 143,640 140,000 3,640
05 pI2telIet 3 287,280 280,000 7,280
OMSstHE 2N 143,640 140,000 3,640
b 71,820 70,000 1,820
< 71,820 70,000 1,820
O0ISE H23MdH 22X 143,640 140,000 3,640
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X{ XH -
S =

HArEoe

G BAUESHE CEER-E))

£ .42 (SAH) - HRAS - BES O] Ak I & Hns2Z
J] 71,820 70,000 1,820
< 71,820 70,000 1,820
H254HE 2 XA(XH) 71,820 70,000 1,820
7| 71,820 70,000 1,820
308 RHXI SHRIS Ol & 71,820 70,000 1,820
7| 71,820 70,000 1,820
01 IXISHHBAEE2 71,820 70,000 1,820
OS82 dE 29X 71,820 70,000 1,820
bl 71,820 70,000 1,820
HAGESHSALZAG 20 1 26,000 29,028 13,028
= 26,000 29,028 13,028
307 2I2t0| A 26,000 29,028 13,028
= 26,000 29,028 A3,028
10 MBI EXEX 26,000 29,028 13,028
OFAHSHSIZAS d2002 I 26,000 29,028 ~3,028
=2 26,000 29,028 13,028
HAE 28 QSXNA(NY) 111,650 107,500 4,150
7| 55,825 53,750 2,075
[ 55,825 53,750 2,075
307 QI2t0| & 111,650 107,500 4,150
7| 55,825 53,750 2,075
< 55,825 53,750 2,075
10 MBI EXEX 111,650 107,500 4,150
OFHAEHE 29N (HH) 111,650 107,500 4,150
7l 55,825 53,750 2,075
< 55,825 53,750 2,075
HAod HH 2G9NI (XNH) 443,250 468,271 ~25,021
7| 340,962 360,209 A 19,247
[ 102,288 108,062 A5, 774
308 RHXI St SO & 443,250 468,271 A25,021
7| 340,962 360,209 A 19,247
< 102,288 108,062 N5, 774
01 UIXISHHBAEE2 443,250 468,271 A25,021
OFAHEEH 22X (XH) 443,250 468,271 ~25,021
Il 340,962 360,209 ~19,247
= 102,288 108,062 N5, 774
HAE SSENHMARS(2H) 407,500 399,400 8,100
) 228,200 223,100 5,100
< 179,300 176,300 3,000
307 QI2t0| & 407,500 399,400 8,100
7| 228,200 223,100 5,100
< 179,300 176,300 3,000
10 M3 EXE2E 407,500 399,400 8,100
OHAEESXNFHA 25 407,500 399,400 8,100
7l 228,200 223,100 5,100
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te: AQIESH 223 S MU A 20 (e &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
HYsigan 11,365,519 10,738,285 627,234
=2 476,175 488,832 A12,657
2 2,718,000 2,858,000 A 140,000
= 74,064 0 74,064
[ 8,097,280 7,391,453 705,827
stHsts ADIE &2 A 11,069,801 10,622,500 447,301
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06 MBI 2NUHEEES 0 5,000 A5,000
OCHYEE ANERSE D 29 0 5,000 25,000
ANPEAEH 2 S/ 29Y 643,754 649,885 26,131
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02 2229 43,754 49,885 26,131
Qe 22H X2 43,754 49,885 A6,131
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NUHEDENDBAAL 2922 812,281 822,845 A 10,564
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01 AL 22| H 338,237 334,863 3,374
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ool =F Hof = Nol orEE I CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0] &b 2 p/E-F HIDE2

A Xl ot 17,435,374 17,306,852 128,522

= 1,571,928 1,570,338 1,590

= 15,863,446 15,736,514 126,932

Sttt HOE S8 M 2ot 5,999,247 5,871,357 127,890

= 1,571,928 1,570,338 1,590

< 4,427,319 4,301,019 126,300

CH F0 et 2O oHEA HE 1,484,700 1,450,400 34,300

= 7,500 7,500 0

< 1,477,200 1,442,900 34,300

U= XA 29 0 1,000 A 1,000

301 LAz 0 1,000 A 1,000

NJIEEd=s 0 1,000 A 1,000

OHUZXIAH AlHI 24 0 1,000 A 1,000

X HE YR 593,440 593, 140 300

204 M2 F Y| 3,900 3,600 300

03 EZYRFH 3,900 3,600 300

ONESEIGSRE 3,900 3,600 300

St ES 167,560 187,560 A20,000

301 et a s 167,560 187,560 A20,000

MIIEEE=S 167,560 187,560 220,000

Oostdzzas 243 167,560 187,560 220,000

MESDATMIILIHYE 29 15,000 15,000 0

= 7,500 7,500 0

< 7,500 7,500 0

201 L Et2A | 8,000 12,000 A 4,000

= 4,000 6,000 A 2,000

S 4,000 6,000 A 2,000

03 A2 6,000 10,000 A4,000

OZUHE /35, s dMN2IZH 6,000 10,000 24,000

= 3,000 5,000 A2,000

=) 3,000 5,000 A 2,000

301 et d s 7,000 3,000 4,000

= 3,500 1,500 2,000

& 3,500 1,500 2,000

09 HALAMHI BN = 7,000 3,000 4,000

OZLIEHE HAMETA AHI24 7,000 3,000 4,000

= 3,500 1,500 2,000

< 3,500 1,500 2,000

QXX 29 43 & 157,000 102,000 55,000

403 A XM S =0l A 107,000 52,000 55,000

01 IXISHHA=2E=x 107,000 52,000 55,000

O2&s F0dH W NESA AIE JHd 30,000 0 30,000
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EAREPAPNE= RS0

|
M 5t
=

ool =F Hof = Nol orEE I CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0] &b 2 p/E-F HIDE2

OXgs UNXNEZ2 Y s dXHY 15,000 0 15,000

OBds FUXIHHEH AME HES 10,000 0 10,000

grztg e X3 2,324,000 2,232,000 92,000

QI2FASI E A KT 2,310,000 2,218,000 92,000

307 21201 & 1,540,000 1,485,000 55,000

02 QIZtFAEXZ 140,000 115,000 25,000

OFSEEZMOtS3 = HEZFAY 25,000 0 25,000

04 BIZtHAIE XS 30,000 0 30,000

OsEEZNsd8l & A5 30,000 0 30,000

402 BI2HX=01 M 7,000 0 7,000

01 2I2tR2E X 7,000 0 7,000

OF= WCA R4l &F A 7,000 0 7,000

403 A X EHHS =0l A 474,000 444,000 30,000

01 AXISHHA=2E = 474,000 444,000 30,000

OsgXisydAsil MR4 Jis 22 10,000 0 10,000

OFFA d2S ti2aJI2s82s 287

XIS A 10,000 0 10,000

Odet, 23 NSgdHll =ASZMAAY 10,000 0 10,000

QIAAI NI A SFat 291,622 290,032 1,590

= 230,645 229,055 1,590

< 60,977 60,977 0

(GaR== 62,873 62,078 795

= 41,035 40,240 795

< 21,838 21,838 0

201 L Er2A | 14,058 13,263 795

= 14,058 13,263 795

01 At22t2l bl 14,058 13,263 795

O AEEE AHYH WA 795 0 795

= 795 0 795

I 22 189,610 188,815 795

= 189,610 188,815 795

308 XXM SO0 A 189,610 188,815 795

= 189,610 188,815 795

01 XM EES 189,610 188,815 795

OWZHAIN 2L XA 189,610 188,815 795

= 189,610 188,815 795

MPES (XX E D) 632 0 632

E8XE 632 0 632

RSN E 632 0 632

802 Btet= DI E 632 0 632
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
201498 & =& 2 3 LU S22 ~ AL qolAIA
2AN: tESZ
= TSRV T
chol: ot =3 MR (el & e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
OFM E 2 1,228,999 919,671 309,328
=2 287,724 188,724 99,000
[ 941,275 730,947 210,328
OFM 2 TH Lo et 505,406 309, 356 196,050
=2 79,281 79,281 0
[= 426,125 230,075 196,050
oOrM 23 & & 262,996 162,996 100,000
=2 26,781 26,781 0
[=4 236,215 136,215 100,000
OHNIE 0Tl REAY 100,000 0 100,000
403 XtXI SRS X201 H 100,000 0 100,000
01 RHXSHIEEE 100,000 0 100,000
OotdIE Qlmp REAY 100,000 0 100,000
XH Lot & 2| 153,810 57,760 96,050
2 7,500 7,500 0
[ 146,310 50,260 96,050
ZEtaEAY e 128,310 32,260 96,050
201 L2 40,610 31,660 8,950
01 AL 22| H 14,950 6,000 8,950
Ot 29 8,950 0 8,950
401 AlEHI 2 =20hY| 80,000 0 80,000
01 Al&HI 80,000 0 80,000
OZgaratal HEAA AX 80,000 0 80,000
405 KH&HE S H| 7,700 600 7,100
01 XA 2 E H S H 7,700 600 7,100
OZgatgtal AFR2D1D| ¢ 1,100 0 1,100
OZsgasa AAXFI(TV) 2 6,000 0 6,000
plere 2 IS 501,283 398,083 103,200
2 208,443 109,443 99,000
[ 292,840 288,640 4,200
plgens 2223 219,725 120,725 99,000
2 144,843 45,843 99,000
[ 74,882 74,882 0
DIZPEE DI ZEEE AAl 102,000 3,000 99,000
2 102,000 3,000 99,000
308 XA XISHHSO0I™ 99,000 0 99,000
2 99,000 0 99,000
01 IXESHBAEEZ 99,000 0 99,000
Oz gs ge ZEEd AA(84EH 99,000 0 99,000
2 99,000 0 99,000
DlgteAE gy 139,568 135,368 4,200
=2 24,000 24,000 0
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E 0 & AFHE B M A
20148 =& 2 3 LA S22 ~ AF

M N

B NEYR =5
Sl KYHS =5 (29l & 2)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
A= B 371,076,711 315,058,677 56,018,034
NEWR =5 183,534 175,634 7,900
Bt 183,534 175,634 7,900
NLghME2SE 183,534 175,634 7,900
201 et 2 bl 53,900 46,000 7,900
03 BA2 ] 7,900 0 7,900
OXNFEME 23 Hoizg 7,900 0 7,900
Pk 223,380,970 183,833,025 39,547,945
SESmE =k 16, 193,840 12,839,687 3,354, 153
NE Z4D232 D% 16, 193,840 12,839,687 3,354, 153
308 XX € HIS O & 16. 193,840 12,839,687 3,354, 153
02 F+023 16, 193,840 12,839,687 3,354, 153
020138 Z &l 220,908 0 220,908
020124 9.10 2 274,065 0 274,065
020138 Zei 899, 174 0 899,174
OMOHE = 28 321,625 0 321,625
OFHSH Mg 300,381 0 300,381
OXYLUIHES 1,338,000 0 1,338,000
ANHHEHZ DL 207, 187, 130 170,993,338 36,193,792
NE WE2HZ D2 207,187,130 170,993,338 36,193,792
308 XX £ HI S 0| & 207,187,130 170,993,338 36,193,792
YREEEE 207,187,130 170,993,338 36. 193,792
020135 20| TE 408,665 0 408,665
020121 9.10CH 23 3.310,316 0 3,310,316
02013 Feh2 10,977,190 0 10,977,190
OMMEZE 2B 3,877,716 0 3.877.716
OHSAI Al 3,347,271 0 3,347,271
OX% 2K 14,272,634 0 14,272,634
S HEN 147,462, 189 131,000,000 16,462,189
|gDEN HE 147,462, 189 131,000,000 16,462, 189
NYDSH H& 147,462, 189 131,000,000 16,462, 189
703 LRI S5 H 147,462, 189 131,000,000 6,462, 189
01 REHISH3 147,462, 189 131,000,000 16,462, 189
O2013d XD 6,078,044 0 6,078,044
O2013% Fei 2,997,248 0 2,997,248
02012 9.10CH 913,546 0 913,546
OMOE = =g 1,072,082 0 1,072,082
OFHSH Mg 1,001,269 0 1,001,269
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2N
X ZH -
L= B

el

MIE
ns MEXE
ANgnsH &5

Off &t 24

4,400,000

4,400,000




= A
A= 0l & AF S & M A
P04 E £ 2 3 YBHEH TR ~ APHEE golgina
SN 8D
Za: AN - ASl BSH0 RSots s
SRl % BE BB HAYR 4 (29l & 2)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
&1 ot 5,989,997 5,743,191 246,806
2 150,000 150,000 0
= 5,839,997 5,593, 191 246,806
W - ME S0 RSoHe sl 2R 5,851,241 5,605,641 245,600
2 150,000 150,000 0
= 5,701,241 5,455,641 245,600
A% BE TS HAYR 4 616, 185 592,585 23,600
22 72 X8 105,304 85,304 20,000
405 ThoHF St 80,000 60,000 20,000
01 TR 2B St 80,000 60,000 20,000
OF+ - HIZ4 2E2(PO0L) 80,000 60,000 20,000
Herzel X 15,868 2,268 3.600
201 Yer2 | 15,868 2,268 3.600
02 32 10,868 7.268 3,600
OLt2tZE Y& olg8+42 8,640 5,040 3,600
BOIGHD OtE Bt AR 3,271,914 3,049,914 222,000
2 150,000 150,000 0
= 3,121,914 2,899,914 222,000
HANG 24 BA 1,317,000 1,155,000 162,000
2 150,000 150,000 0
= 1,167,000 1,005,000 162,000
401 NEHIL 2T 1,317,000 1,155,000 162,000
2 150,000 150,000 0
= 1,167,000 1,005,000 162,000
01 A&t 1,317,000 1,155,000 162,000
OS2 =% 9.ug w2 DA 180,000 100,000 80,000
Ostza 24 50,000 0 50,000
OZEHA HUXZEGE 22,000 0 22,000
OEoa JS2SABA 10,000 0 10,000
HAAE T el 1,322,074 1,262,074 60,000
201 et | 1,322,074 1,262,074 60,000
02 32 1,275,874 1,215,874 60,000
OFAM A& R4l 270,046 210,046 60,000
~EA L BARK 197,744 137,744 60,000
WP LS (3D 1,206 0 1,206
XIS (3 H D) 1,206 0 1,206
SENE 1,206 0 1,206
802 v+ & 37| Et 1,206 0 1,206
NEREEEEEE! 1,206 0 1,206
020133 HAME LEDEYS DAZA 1,206 0 1,206
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
201498 & =& 2 3 LU S22 ~ AL qolAIA
SN Z2XNZHD
M SX0IBEY
S Al =E XX (e &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
SXEMY 537,275,525 524,394,222 12,881,303
=2 345,283,807 334,637,888 10,645,919
Jl 1,047,328 0 1,047,328
2 811,167 817,995 A6,828
[ 190, 133,223 188,938, 339 1,194,884
208X A 13,361,901 13,106,998 254,903
=2 7,012,251 6,864,669 147,582
[= 6,349,650 6,242,329 107,321
A3l 2 X X2 13,361,901 13,106,998 254,903
=2 7,012,251 6.864,669 147,582
[= 6,349,650 6,242,329 107,321
2XN20F HRFA 66,900 63,400 3,500
203 YR E XY 39,900 36,400 3,500
03 Al Z &I AR =AY 39,900 36,400 3,500
OAMBI2XER =X 39,900 36,400 3,500
SU0AL XL 3,511,901 3,332,498 179,403
=2 2,455,206 2,329,624 125,582
[ 1,056,695 1,002,874 53,821
308 XXM SO 3,418,151 3,238,748 179,403
2 2,392,706 2,267,124 125,582
[ 1,025,445 971,624 53,821
01 RHXSHBAEEZ 3,418,151 3,238,748 179,403
HUOAIL 294l X 3,418,151 3,238,748 179,403
=2 2,392,706 2,267,124 125,582
[ 1,025,445 971,624 53,821
AFBIE X2 A& 90,000 40,000 50,000
403 XM XSRS X201 & 90,000 40,000 50,000
01 X SH 2SR 90,000 40,000 50,000
OABI2X2 A&NA 20,000 40,000 220,000
SELZEANIEXNZ JsES 50,000 0 50,000
oa=E=Ixn Jlsed 20,000 0 20,000
ABISXEH XA 12,000 0 12,000
=2 12,000 0 12,000
307 gl12+0l & 12,000 0 12,000
2 12,000 0 12,000
10 AbBI 22X 12,000 0 12,000
OAMNZEXEAM Nl (4 A) 12,000 0 12,000
=2 12,000 0 12,000
20134 X 92X EXXNHM Za3 10,000 0 10,000
2 10,000 0 10,000
308 XA XISHHSOIA 10,000 0 10,000
2 10,000 0 10,000
01 RHXSHBAEEZ 10,000 0 10,000
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AN SXEHD
M X0t d
el M =X X

SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
020138 NASEX LHEXKA Za3 10,000 0 10,000
= 10,000 0 10,000
OFESTMUIAXI R 29,798,704 29,000,276 798,428
= 11,739,069 12,101,321 A362,252
b 1,047,328 0 1,047,328
= 811,167 817,995 16,828
= 16,201,140 16,080,960 120,180
X A0S 25 A X 2 29,798,704 29,000,276 798,428
= 11,739,069 12,101,321 A 362,252
b 1,047,328 0 1,047,328
= 811,167 817,995 16,828
= 16,201,140 16,080,960 120,180
XeotSHE2YX 2 7,119,062 7,195,382 A76,320
= 5,476,200 5,534,911 A58,711
= 1,642,862 1,660,471 A 17,609
308 XXl EHAI S0l & 7,119,062 7,195,382 A76,320
= 5,476,200 5,534,911 A58,711
= 1,642,862 1,660,471 A 17,609
01 HXSHBA2ES 7,119,062 7,195,382 A76,320
OXSOISHE 2L 7,119,062 7,195,382 A76,320
= 5,476,200 5,534,911 A58,711
< 1,642,862 1,660,471 A 17,609
X1 %4 OF S 4§ B Ot 37,916 39,836 ~1,920
= 18,958 19,918 960
= 18,958 19,918 960
307 Q120 & 37,916 39,836 ~1,920
= 18,958 19,918 960
= 18,958 19,918 960
05 QI e 2 37,916 39,836 21,920
OX % OotS HIE Bt 37,916 39,836 ~1,920
= 18,958 19,918 A 960
= 18,958 19,918 960
™YL 702,969 697,027 5,942
= 0 617,619 £617,619
b 622,886 0 622,886
= 80,083 79,408 675
308 X SHHSOIN 702,969 697,027 5,942
= 0 617,619 £617,619
b 622,886 0 622,886
= 80,083 79,408 675
01 HASHBARES 702,969 697,027 5,942
OYAH X 29,162 29,242 A 80
= 0 25,911 £25,911
pJ 25,840 0 25,840
= 3,322 3,331 A9
OFHOIS YUYS BXE2 49,226 46,994 2,232
= 0 41,640 A 41,640
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2N
X ZH -
L= B

el

SXE3
Ot =X MEIAXA
NEotsES M RA

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
7] 73,618 0 43,618
< 5,608 5,354 254
OYe=2iI|2 XX 8,855 8,769 86
= 0 7,770 AT,770
p] 7,848 0 7,848
= 1,007 999 8
OYUAOIE AS4Z X 615,726 612,022 3,704
= 0 542,298 542,298
y] 545,580 0 545,580
< 70,146 69,724 422
QE50lE 1EE 2912 615,441 615,441 0
= 0 424,442 NA24, 442
p] 424,442 0 424,442
< 190,999 190,999 0
308 X+XI &t X S0 & 615,441 615,441 0
= 0 424,442 N424,442
p] 424,442 0 424,442
< 190,999 190,999 0
O XS HBARED 615,441 615,441 0
ORPS0ESIEE 29N 615,441 615,441 0
= 0 424,442 A424, 442
p] 424,442 0 424,442
= 190,999 190,999 0
OSAY Js2Y 1,117,324 156,000 961,324
= 859,480 120,000 739,480
< 257,844 36,000 221,844
403 RXSHSK=0l1& 1,117,324 156,000 961,324
= 859,480 120,000 739,480
< 257,844 36,000 221,844
01 REXISHAI X 2 & 1,117,324 156,000 961,324
OOtEAIE JIs2Y 1,117,324 156,000 961,324
= 859,480 120,000 739,480
< 257,844 36,000 221,844
NEREH2IY 29 1,178,396 1,176,344 2,052
2 567,920 574,748 6,828
< 610,476 601,59 8,880
307 Q12101 & 1,178,396 1,176,344 2,052
2 567,920 574,748 ~6,828
< 610,476 601,59 8,880
SEEPEES 1,178,396 1,176,344 2,052
OOELEHEIB 29 1,178,396 1,176,344 2,052
= 567,920 574,748 16,828
< 610,476 601,59 8,880
2ENHOGERS 120,456 153,468 ~33,012
308 X+ Xl & X S0 & 120,456 153,468 ~33,012
01 RHXSHBARES 120,456 153,468 ~33,012
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2N
X ZH -
L= B

el

SXE3
Ot =X MEIAXA
NEotsES M RA

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2

OZgltdotsE= 120,456 163,468 A33,012

A2EAHIE 2 AEEAOS S I N2 322,750 413,500 290,750

308 XX EHH SOl A 322,750 413,500 290,750

01 AXHHILEES 322,750 413,500 290,750
OAEAHINE L ALEIAOSS K XH(0]

) 322,750 413,500 290,750

e SdFXEH 85,680 79,776 5,904

308 XXM SO A 85,680 79,776 5,904

01 X HHBISEES 85,680 79,776 5,904

OJNEE A=A (01) 85,680 79,776 5,904

NEotsHEH SAX M X 115,648 102,240 13,408

308 MHXIEHMSOIH 115,648 102,240 13,408

01 AXHHBAEES 115,648 102,240 13,408

OXY0tsdH SAR M HaHl X2 115,648 102,240 13,408

OIsESHEINZ A& AT 11,800 0 11,800

401 Al HI K 201 I 11,800 0 11,800

01 A& HI 11,800 0 11,800

OOlsSE3d2II& Nds A H 11,800 0 11,800

It = 2el 478,300 397,500 80,800

ST HRHXA 478,300 397,500 80,800

EEHMXE 265,300 184,500 80,800

307 21201 & 161,500 134,500 27,000

10 AFRISXIE2 X 161,500 134,500 27,000

OdE=d g 0¥ Mt o= 8 27,000 0 27,000

402 RIZ2ER20l A 103,800 50,000 53,800

01 RIZEAt2E X 103,800 50,000 53,800

OLZHERI AIRH 222 E 20,000 0 20,000
OB2UBAE 28X L ATESBHOIA 7

2 25,000 0 25,000

OFSZERES AMRH JIsE2Z 8,800 0 8,800

S0l J=ME otF 163,989,088 164,740,546 AT51,458

= 150,161,170 150,579,175 A 418,005

=) 13,827,918 14,161,371 A 333,453

LAEE HEEY 138,733,033 138,445,004 288,029

= 127,157,259 126,603,289 553,970

& 11,575,774 11,841,715 A 265,941

J2=2XK& At 2,314,259 1,760,289 553,970

= 2,314,259 1,760,289 553,970

308 AHAIEHHSOIA 2,314,259 1,760,289 553,970
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SM: =2XNEHY
XEM: CO J|2MS OFX
(=R B — [—

Sol: HASS MERE (eol:@e)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hus2

= 2,314,250 1,760,289 553,970

01 HXESHELEES 2,314,259 1,760,289 553,970

OASEXX ALY 2,314,259 1,760,289 553,970

2 2,314,259 1,760,289 553,970

4HZ0 N 100,554,049 100,756,202 £202,153

2 91,533,000 91,533,000 0

= 9,021,049 9,223,202 £202,153

308 XtXIEHH S0l & 100,554,049 100,756,202 £202,153

= 91,533,000 91,533,000 0

= 9,021,049 9,223,202 ~202,153

01 HXESHZAEES 100,554,049 100,756,202 £202,153

M3 of 100,554,049 100,756,202 ~202,153

=2 91,533,000 91,533,000 0

= 9,021,049 9,223,202 ~202,153

=NZ0 N 27,821,325 27,885,113 163,788

2 25,373,000 25,373,000 0

= 2,448,325 2,512,113 /63,788

308 XXl EHH S0l & 27,821,325 27,885,113 /63,788

2 25,373,000 25,373,000 0

= 2,448,325 2,512,113 /63,788

01 HXESHBAEXS 27,821,325 27,885,113 /63,788

O=N30f 27,821,325 27,885,113 163,788

= 25,373,000 25,373,000 0

= 2,448,325 2,512,113 /63,788

HASE HEXY X2 25,256,055 26,295,542 ~1,039,487

= 23,003,911 23,975,886 ~971,975

= 2,252, 144 2,319,656 £67,512

N gdESHy X e 1,968,436 1,913,877 54,559

= 1,968,436 1,913,877 54,559

308 X+ X X S0l & 1,968,436 1,913,877 54,559

=2 1,968,436 1,913,877 54,559

01 HXEHAME RS 1,968,436 1,913,877 54,559

ONSNEHE S| 1,968,436 1,913,877 54,559

2 1,968,436 1,913,877 54,559

ZAEUEH 29 454,853 451,250 3,603

= 318,397 315,875 2,522

= 136,456 135,375 1,081

307 £12+0| & 454,853 451,250 3,603

= 318,397 315,875 2,522

= 136,456 135,375 1,081

(NEEEES 454,853 451,250 3,603

OZATSHE 2| 454,853 451,250 3,603

=2 318,397 315,875 2,522

= 136,456 135,375 1,081

5YISEHAY K& 1,419,000 1,373,400 45,600
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2N
X ZH -
L= B
el

EPARSE )

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
= 1,373,400 1,373,400 0
= 45,600 0 45,600
307 21201 A 45,600 0 45,600
10 AFBIS X2 X 45,600 0 45,600
OXa? e slyIssSEHAS(I) X 45,600 0 45,600
SIS SEAY 29H K& 16,540 0 16,540
307 glztol & 16,540 0 16,540
10 Al S X2 X 16,540 0 16,540
OsIYISSEHAMG(II) 2L XA 16,540 0 16,540
NEAS MBI AEXALY =& 7,768,132 8,927,921 A 1,159,789
= 6,887,452 7,916,508 A 1,029,056
S 880,680 1,011,413 A 130,733
307 21201 & 225,000 262,000 A 37,000
= 167,500 183,400 225,900
< 67,500 78,600 A11,100
10 AlRISXIE2X 225,000 262,000 A 37,000
OXSABIMHI A X3S 29 210,000 247,000 A 37,000
= 147,000 172,900 A 25,900
< 63,000 74,100 A11,100
308 NtXIEHHMSOIE 7,537,989 8,660,778 A1,122,789
= 6,726,352 7,729,508 A1,003, 156
& 811,637 931,270 A 119,633
01 AXHHBYEES 7,537,989 8,660,778 A1,122,789
OXSALB AHI A EXHALS 7,443,512 8,550,319 A 1,106,807
= 6,641,452 7,630,208 A 988,756
= 802,060 920, 111 A 118,051
OXSALBMHI A& EXALY 22l 2 ZHI 94,477 110,459 N 15,982
= 84,900 99,300 A 14,400
& 9,577 11,159 N 1,582
ESMHA X 295,328,757 282,646,567 12,682,190
= 176,371,317 165,062,723 11,308,594
= 118,957,440 117,583,844 1,373,596
Cherst B HHIA =T 295,328,757 282,646,567 12,682,190
= 176,371,317 165,062,723 11,308,594
= 118,957,440 117,583,844 1,373,596
ESssAMHIA 32,652,689 32,820,071 N 167,382
= 22,607,218 22,566,027 41,191
= 10,045,471 10,254,044 208,573
307 21201 & 312,360 265,700 46,660
= 156,180 132,850 23,330
= 156,180 132,850 23,330
10 AFRISXIE2X 312,360 265,700 46,660
O ARl 2 I 312,360 265,700 46,660
= 156,180 132,850 23,330
S 156,180 132,850 23,330
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2N
D ESAMHA XY

el

X ZH
S =

EPARSE )

Ctest ESAHI A =

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
308 X+ Xl & & S0 & 32,340,329 32,554,371 A214,042
= 22,451,038 22,433,177 17,861
< 9,889,291 10,121,194 231,903
O HXSHBARED 32,340,329 32,554,371 214,042
OBES=EANHIA 32,340,329 32,554,371 214,042
= 22,451,038 22,433,177 17,861
= 9,889,291 10,121,194 ~ 231,903
N ESPAE: 6,524,436 5,395,039 1,129,397
=2 4,641,460 3,807,078 834,382
< 1,882,976 1,587,961 295,015
308 XtXI EH&I S0 & 6,524,436 5,395,039 1,129,397
=2 4,641,460 3,807,078 834,382
< 1,882,976 1,587,961 295,015
O HXSHBARER 6,524,436 5,395,039 1,129,397
OB H 377,526 379,740 A2.214
= 272,278 272,278 0
= 105,248 107,462 A2.214
Oxtzre 366,659 368,318 1,659
=2 247,270 247,270 0
< 119,389 121,048 1,659
ORAZR B2MWAH N 5,607,026 4,471,361 1,135,665
= 4,008,240 3,168,858 834,382
< 1,603,786 1,302,503 301,283
OS0E AT SR X 173,225 175,620 2,395
=2 118,672 118,672 0
= 54,553 56,948 2,395
KA == 844,380 0 844,380
= 562,920 0 562,920
< 281,460 0 281,460
403 XIS SKH=0l & 844,380 0 844,380
=2 562,920 0 562,920
< 281,460 0 281,460
01 REXI SRR 8 X 844,380 0 844,380
OORIO0IE &5 844,380 0 844,380
= 562,920 0 562,920
< 281,460 0 281,460
AR0ER2N 128,399,440 125,837,722 2,561,718
= 106,337,000 99,284,000 7,053,000
= 22,062,440 26,553,722 A4,491,282
308 XHXI &M S0l & 128,399,440 125,837,722 2,561,718
=2 106,337,000 99,284,000 7,053,000
= 22,062,440 26,553,722 4,491,282
0 HXSHIARER 128,399,440 125,837,722 2,561,718
OgRo 82 X 128,399,440 125,837,722 2,561,718
=2 106,337,000 99,284,000 7,053,000
< 22,062,440 26,553,722 A4,491,282

_39_




2N
X ZH -
L= B

el

=X F & D
EEAMHA X
st SgAMHIA 2

SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
gus 212 X2 60,681 64,061 A 3,380
308 AHXIEHH SOl 60,681 64,061 A 3,380
01 HIXNHHBNEES 60,681 64,061 A 3,380
ognzs 283 XA 60,681 64,061 A 3,380
FolE 29 71,018,040 64,106,200 6,911,840
308 XXIEHHSOIA 71,018,040 64,106,200 6,911,840
01 AXHHBILEES 71,018,040 64,106,200 6,911,840
OFclitd X& 71,018,040 64,106,200 6,911,840
LY N 47,902,353 46,962,672 939,681
= 39,630,000 37,017,000 2,613,000
< 8,272,353 9,945,672 A 1,673,319
308 MXIEHSOIH 47,902,353 46,962,672 939,681
= 39,630,000 37,017,000 2,613,000
< 8,272,353 9,945,672 A 1,673,319
01 X HHIBLEES 47,902,353 46,962,672 939,681
ONsdgs=¢ A& 47,902,353 46,962,672 939,681
= 39,630,000 37,017,000 2,613,000
=) 8,272,353 9,945,672 A 1,673,319
Helold w2t X& 67,532 83,532 A 16,000
= 33,766 41,766 A 8,000
=) 33,766 41,766 A 8,000
307 glz2tol & 67,532 83,532 A 16,000
= 33,766 41,766 A 8,000
< 33,766 41,766 A 8,000
05 B2t E = 67,532 83,532 A 16,000
OE ol nALL XA 67,532 83,532 216,000
= 33,766 41,766 A 8,000
< 33,766 41,766 A8,000
S2E0HE0E 3 /35 HA 20,000 0 20,000
307 glztol & 20,000 0 20,000
04 BIZtHAIE RS 20,000 0 20,000
OsS=20e0d}AE /a5 20,000 0 20,000
38 0gold 29 2,591,571 2,378,000 213,571
= 1,817,458 1,668,000 149,458
< 774,113 710,000 64,113
308 MtXIEHMSOIH 2,591,571 2,378,000 213,571
= 1,817,458 1,668,000 149,458
< 774,113 710,000 64,113
01 HXNHHBHELS 2,591,571 2,378,000 213,571
S3E0E0E 29 2,591,571 2,378,000 213,571
= 1,817,458 1,668,000 149,458
=) 774,113 710,000 64,113
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2N
X ZH -
L= B
el

STF Y
SEAHIA
Cherst 2 AHA 20

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hus2
HE0ERE22LHEH2Y 53,631 26,815 26,816
= 35,754 17,877 17,877
= 17,877 8,938 8,939
308 MHXIHMS0IH 53,631 26,815 26,816
= 35,754 17,877 17,877
= 17,877 8,938 8,939
01 AXHHBAEES 53,631 26,815 26,816
Ooelold 2L2LIHEH 29 53,631 26,815 26,816
= 35,754 17,877 17,877
S 17,877 8,938 8,939
NUANISEESAE ALY 67,149 0 67,149
= 44,766 0 44,766
= 22,383 0 22,383
308 MtXIEHMSOIA 67,149 0 67,149
= 44,766 0 44,766
= 22,383 0 22,383
01 HXHHBAEES 67,149 0 67,149
OAMZUIXNSEES AMEAY 67,149 0 67,149
= 44,766 0 44,766
S 22,383 0 22,383
ldus 20e0d & 39,200 0 39,200
201 ¢er24l 200 200
01 AF22t2l bl 200 200
OeldnsER= 0{e&l0lE & Akl 200 0 200
308 NHXIEHMSO0IE 39,000 0 39,000
01 AXHHBLEES 39,000 0 39,000
OedusE2+ Oeod X 39,000 0 39,000
O~2Hl S A =& XI& 115,200 0 115,200
308 MXIEHHMSOIH 115,200 0 115,200
01 HXHHBAEES 115,200 0 115,200
O02M LAt =5 XA 115,200 0 115,200
MNE &t g3 tsolgtxd 3,066,200 3,649,000 A 582,800
= 0 30,000 A30,000
< 3,066,200 3,619,000 A 552,800
SMHEHAXE 3,066,200 3,649,000 582,800
= 0 30,000 A 30,000
< 3,066,200 3,619,000 A 552,800
SMEHS NSMY 2,959,200 3,528,000 A 568,800
308 XXM S0l ™ 2,959,200 3,528,000 A 568,800
01 HXHHZBAEES 2,959,200 3,528,000 A 568,800
OsdZeizs XA 2,959,200 3,528,000 A 568,800
OL0IEDl E=2Md 25282 23 0 60,000 260,000




SH: 2D

o HEN - DY3 KSRy

ool BEATNE (Eto: & d)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2

= 0 30,000 230,000
= 0 30,000 £30,000
307 9I2+0| ™ 0 60,000 60,000
2 0 30,000 £30,000
= 0 30,000 30,000
EENEES 0 60,000 £60,000
OOl0IE)l ESH4 258 29 0 60,000 60,000
2 0 30,000 £30,000
= 0 30,000 £30,000
HEUNE P 4YDS 95,000 50,000 45,000
307 @I12+0| ™ 95,000 50,000 45,000
NEENEES 95,000 50,000 45,000
OLESXE 98t HADS 95,000 50,000 45,000
DHE5A 2Y 1,000 0 1,000
201 Yere | 1,000 0 1,000
01 AL 2t 2l 1,000 0 1,000
ORszEsa 2B7Y 1,000 0 1,000
WEE= 31,163,851 30,764,611 399,240
PEXE 399,240 0 399,240
2ENE 399,240 0 399,240
802 B+& 20| &t 399,240 0 399,240
EREESETEE 399,240 0 399,240
ONBASMHRZEE N 2,633 0 2,633
ONBASLMHEHE X2 (0IK) 25 0 25
OYAINHASOIS MRAXBNAAY 1,800 0 1,800
OYAINHALOIS A2IXS XA (0IX) 5 0 5
OHDEMSAY 372,141 0 372,141
OXISAS HHI A XA 12,600 0 12,600
OZHSE=SOSENANE 2 22 0 22
ONZ0IZDY 241K 8,826 0 8,826
ORI DAQI A X & 1,180 0 1,180
OO0 IIZ2 N4 2E22(0IX) 8 0 8

_42_




= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
201498 & =& 2 3 LU S22 ~ AL qolAIA
e =Rl S el
HE: 2@ LEMY X
H: =2 ANHA X (&2 &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
L QI EHOR O 1t 392,162,428 390,555,438 1,606,990
2 303, 167,481 303,274,268 A 106,787
Jl 1,424,000 979,500 444,500
2 33,146,292 35,080,760 A 1,934,468
[ 54,424 655 51,220,910 3,203,745
BEJ& LEME XY 298,312,742 299,192,715 879,973
=2 255,232,561 256,218,574 986,013
Il 1,424,000 979,500 444,500
2 15,977,392 18,039,057 A2,061,665
[ 25,678,789 23,955,584 1,723,205
52X MHlA X4 295,448,250 298,419,714 A2,971,464
2 253,869,876 256, 127,035 A2,257,159
Jl| 1,424,000 979,500 444,500
2 15,977,392 18,039,057 A2,061,665
[= 24,176,982 23,274,122 902,860
Z2g 29 X2 (0lY) 541,755 535,680 6,075
308 AXISHHSOIA 541,755 535,680 6,075
01 RXSHBAEES 541,755 535,680 6,075
QL2299 X2 (0lY) 541,755 535,680 6,075
JREY e (Y 2H ZE) XY 3,466,645 4,439,055 A972,410
2 1,918,841 3,860,048 A1,941,207
[ 1,547,804 579,007 968,797
308 X XISHH SOl 3,466,645 4,439,055 A972,410
2 1,918,841 3,860,048 A1,941,207
[ 1,547,804 579,007 968,797
01 RHXSHBAEEZ 3,466,645 4,439,055 A972,410
OZ2Y YWitery| (L 2H])XI 3,466,645 4,439,055 A972,410
=2 1,918,841 3,860,048 A1,941,207
[ 1,547,804 579,007 968,797
9988 &= Lt+0 1,277,738 1,255,780 21,958
308 A XISHH SOl A 1,229,738 1,207,780 21,958
01 HXSHIANEES 1,229,738 1,207,780 21,958
(0998881 = LI < 0] A 1,229,738 1,207,780 21,958
COIMEAlL XIS 15,818,802 17,880,467 A2,061,665
= 15,818,802 17,880, 467 A2,061,665
308 AXISHHSOIA 15,818,802 17,880, 467 A2,061,665
= 15,818,802 17,880, 467 A2,061,665
01 AXESHBABEZ 15,818,802 17,880,467 A2,061,665
OLoURAE 29 1,015,490 964,479 51,011
2 1,015,490 964,479 51,011
OLQQUAAA XA 14,803,312 16,915,988 A2,112,676
=2 14,803,312 16,915,988 A2, 112,676
SEHLSZUHEBNAAY 2 402,000 372,600 29,400
J| 335,000 310,500 24,500
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AN el 04t
Hu: 2I|@ LeME K
el ==X MHA XR (Sl & &)
SN - SAGEA) - MRAY - BES 0l &t o 0| % o Hl D&
= 67,000 62,100 4,900
308 MtXIEHMSOIE 303,000 273,600 29,400
Jl 252,500 228,000 24,500
= 50,500 45,600 4,900
01 AXHHBLEES 303,000 273,600 29,400
O=ENESsSAdEE0 ALY 29 303,000 273,600 29,400
Jl 252,500 228,000 24,500
S 50,500 45,600 4,900
AR RE2Z4A ALY XA (01Y) 977,814 1,116,940 A 139,126
308 XXM S0l ™ 977,814 1,116,940 A 139,126
01 HXNHHBHELS 977,814 1,116,940 A 139,126
OZ=ZAYRZAAE(01Y) 472,763 611,889 A 139,126
SE=EEL0ESEgENR 28 N3 607,240 602,090 5,150
= 168,590 168,590 0
= 448,650 443,500 5,150
307 21201 & 607,240 602,090 5,150
= 168,590 168,590 0
< 448,650 443,500 5,150
05 RIZtRE = 607,240 602,090 5,150
OsE=sEdseg=s2 28X 607,240 602,090 5,150
= 158,590 158,590 0
£ 448,650 443,500 5,150
SOl X 14,446,173 14,379,001 67,172
= 12,889,045 12,827,980 61,065
= 1,557,128 1,551,021 6,107
308 NHXIEHHMSO0IE 14,446,173 14,379,001 67,172
= 12,889,045 12,827,980 61,065
= 1,557,128 1,551,021 6,107
01 AXHHBIYEES 14,446,173 14,379,001 67,172
Okoldrel2L (AlsI S E) 8,307,662 8,296,992 10,670
= 7,552,420 7,542,720 9,700
< 755,242 754,272 970
OodXiel2 (A SEHE-HE) 1,478,400 1,408,000 70,400
= 1,344,000 1,280,000 64,000
== 134,400 128,000 6,400
okolgrel2g (Lol d el BEUHE) 55,677 69,575 A 13,898
= 50,615 63,250 A 12,635
< 5,062 6,325 A 1,263
Lol Xtel X2 (XAl ) 624,000 600,000 24,000
201 LEr2A | 4,000 0 4,000
01 At 22l 8l 4,000 0 4,000
Okeldiel &I S M 4,000 0 4,000
307 21201 & 20,000 0 20,000
04 QIZtHAIE X = 20,000 0 20,000
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AN el 04t

Hu: 2|3 LMY XY

o =X MHIA X (EH9:®e)

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
09988 & =X13/0] stOtE & At 20,000 0 20,000
LRSS 2% 575,040 575,042 A2
= 287,520 287,521 A1
< 287,520 287,521 A1
307 ©12+0I & 575,040 575,042 A2
= 287,520 287,521 A1
< 287,520 287,521 A1
INEEWEES 575,040 575,042 A2
OkolEs M2I|2 575,040 575,042 A2
= 287,520 287,521 A1
< 287,520 287,521 Al
XOHEX SSHE N 131,096 126,096 5,000
308 XXl €M SOl & 131,096 126,096 5,000
01 X SHB AR XS 131,096 126,096 5,000
OXIHER SESTHE 131,096 126,096 5,000
ZIXION RIS E K R ME 600,000 600,000 0
= 0 420,000 A 420,000
p] 420,000 0 420,000
= 180,000 180,000 0
307 QI2+0I & 600,000 600,000 0
= 0 420,000 420,000
p] 420,000 0 420,000
= 180,000 180,000 0
R EE 600,000 600,000 0
OZH=E ZAXNNNEYH 2 600,000 600,000 0
= 0 420,000 A420,000
b 420,000 0 420,000
= 180,000 180,000 0
THOFEDI 212 XIS AFS] XHR! &1 A ALY 86,148 43,164 42,984
= 86,148 43,164 42,984
308 XHXI &t H S0 & 86,148 43,164 42,984
= 86,148 43,164 42,984
01 RXESHBARES 86, 148 43, 164 42,984
OMIIEI QAT B ) 86,148 43,164 42,984
= 86,148 43,164 42,984
CoETAL 25 2,864,492 773,001 2,091,491
= 1,362,685 91,539 1,271,146
= 1,501,807 681,462 820,345
CosXAE Js2Y 1,771,492 119,001 1,652,491
= 1,362,685 91,539 1,271,146
= 408,807 27,462 381,345
403 XHXISHHI S Xt =20 ® 1,771,492 119,001 1,652,491
= 1,362,685 91,539 1,271,146
= 408,807 27,462 381,345

_45_




2N
X ZH -
L= B
el

SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
01 AXISHH A2 = 1,771,492 119,001 1,652,491
OLQU=XAE JIsEH 1,771,492 119,001 1,652,491
= 1,362,685 91,539 271,146
< 408,807 27,462 381,345
LOIHIIAIE DJIs2Z 983,000 544,000 439,000
403 A X EHHS =0l A 983,000 544,000 439,000
01 XXM 22 = 983,000 544,000 439,000
OLQOIANE JIsEH 983,000 544,000 439,000
ol =Xsd 93,658,942 91,310,454 2,348,488
= 47,934,920 47,055,694 879,226
= 17,168,900 17,041,703 127,197
< 28,555,122 27,213,057 1,342,065
OHel afold aka 76,801,781 75,539,969 1,261,812
= 44,476,148 44,130,130 346,018
=2 16,025,913 15,918,479 107,434
< 16,299,720 15,491,360 808,360
ZoHoItdESs X2 (XA ) 318,500 313,500 5,000
307 21201 A 311,000 306,000 5,000
10 AlRISXIE2 X 311,000 306,000 5,000
OEXZoI2dY A 10,000 5,000 5,000
ZHUESXNAME 14,966,068 14,806,971 159,097
= 13,797,097 13,638,000 159,097
=) 1,168,971 1,168,971 0
308 XX EHHSOIA 14,966,068 14,806,971 169,097
= 13,797,097 13,638,000 159,097
=) 1,168,971 1,168,971 0
01 XN EES 14,966,068 14,806,971 159,097
OZMY S=SLEe AHAEY 159,097 0 159,097
= 159,097 0 159,097
ZOHAANFAIE D2 2,764,995 2,521,997 242,998
= 2,126,919 1,939,998 186,921
=) 638,076 581,999 56,077
403 A X EHHS K= 0l A 2,764,995 2,521,997 242,998
= 2,126,919 1,939,998 186,921
=) 638,076 581,999 56,077
01 X SHHA2E = 2,764,995 2,521,997 242,998
OZOMHFAIL JISEZ 2,764,995 2,521,997 242,998
= 2,126,919 1,939,998 186,921
=) 638,076 581,999 56,077
ZFOHANFAIE 2 22,405,347 21,575,472 829,875
=2 15,827,970 15,720,536 107,434
< 6,577,377 5,854,936 722,441
308 MXIEHMSOIH 22,405,347 21,575,472 829,875
= 15,827,970 15,720,536 107,434
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SH: ol E Ol Dt
HE: ZOjY SNEH

SHol: MOHQl AT EHA EERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2

= 6,577,377 5,854,936 722,441

01 AXHHBIYEES 22,405,347 21,575,472 829,875

OZOMAANFAIE 29 22,405,347 21,575,472 829,875

&2 15,827,970 15,720,536 107,434

S 6,577,377 5,854,936 722,441

ZOUH=AIE 2L(01) 1,076,477 1,072,477 4,000

308 MXIEHSOIH 1,076,477 1,072,477 4,000

01 HXNHHNBHEELS 1,076,477 1,072,477 4,000

QX SHIAHAFAIE 2Z(01Y) 278,250 274,250 4,000

ZOHANFAIE BAHE 2tMEH S N 23,155 22,313 842

308 XX EHSOIA 23,155 22,313 842

01 HIXNHHBMNELS 23,155 22,313 842

OZOMANFAIE BAHE 2SMEH S K& 23,155 22,313 842

=STEM HEgE XA 20,000 0 20,000

307 glz2+ol & 20,000 0 20,000

10 AFBIS X2 X 20,000 0 20,000

OssZe HEE N 20,000 0 20,000

ZOoHe MHE=XMElA 23t 16,857,161 15,770,485 1,086,676

= 3,458,772 2,925,564 533,208

= 1,142,987 1,123,224 19,763

< 12,255,402 11,721,697 533,705

ZOHQARATHEALE JIsSES 1,102,601 409,429 693,172

= 848,153 314,945 533,208

S 254,448 94,484 159,964

403 A X EHS =0l A 1,102,601 409,429 693,172

= 848,153 314,945 533,208

= 254,448 94,484 159,964

01 XXM 22 = 1,102,601 409,429 693,172

OZMAXMNAMEAE JIs2S 1,102,601 409,429 693,172

= 848,153 314,945 533,208

=) 254,448 94,484 159,964

O NGASHEAE 2 1,450,066 1,427,180 22,886

= 867,930 867,930 0

< 582,136 559,250 22,886

307 21201 & 1,450,066 1,427,180 22,886

= 867,930 867,930 0

< 582,136 559,250 22,886

05 RIZtRE = 1,450,066 1,427,180 22,886

OFE=E ZHsegsI2 23 1,255,470 1,235,210 20,260

& 741,126 741,126 0

=) 514,344 494,084 20,260

OsE=EEL Fjesg=sia =22 29 76,630 75,750 880

= 45,450 45,450 0

_47_




2N
X ZH -
L= B

el

L OIEOf ol Bt
Zojol =X
Zojel WESXAMHA 23

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
= 31,180 30,300 880
OMIt=XNSMEEHEZE 117,966 116,220 1,746
= 81,354 81,354 0
< 36,612 34,866 1,746
Zoel(s5el) sz 29 904,980 850,980 54,000
= 255,294 255,294 0
£ 649,686 595,686 54,000
307 glztol & 904,980 850,980 54,000
= 255,294 255,294 0
S 649,686 595,686 54,000
05 RIZtRIE = 904,980 850,980 54,000
OFML(BF2) M2 29 904,980 850,980 54,000
& 255,294 255,294 0
= 649,686 595,686 54,000
ZOHAXATHEANE 2 X& 1,866,871 1,648,981 217,890
308 X EHSOIA 1,866,871 1,648,981 217,890
01 HXNHHNBMNEES 1,866,871 1,648,981 217,890
OFMHAAMNATHEALE 2 XA (01Y) 1,866,871 1,648,981 217,890
ZONQIX A THE A& 2 (X AHAN) 7,320,767 7,243,397 77,370
308 XXM SO0l A 7,320,767 7,243,397 77,370
01 AXHHBAEES 7,320,767 7,243,397 77,370
OAZZOMISX2 2F(01) 4,360,670 4,357,255 3,415
QX A2EHMH 22 (01Y) 913,323 879,425 33,898
OFUESAE 2L(01) 870,165 851,640 18,525
OXFOMTHEE 22 (01) 269,065 264,240 4,825
O=stsdue 2L (012) 600,857 588,110 12,747
QX MIt=EXNSAIHAH 2F(01) 306,687 302,727 3,960
dNEA2 23 96,838 93,980 2,858
308 MXIEHMSOIH 96,838 93,980 2,858
01 HXNHHBHELS 96,838 93,980 2,858
OFXNENZ 294 96,838 93,980 2,858
ZOHAXAASTHEAE JIsE2S 292,000 280,500 11,500
403 AHXHHS =0l A 292,000 280,500 11,500
01 AR SHHA =22 = 292,000 280,500 11,500
OFO XNAAITHEALE JIsE22(01Y) 292,000 280,500 11,500
ZoH(BFeNMS2 AIEE tdAC 36,246 36,246 0
= 17,711 0 17,711
=) 18,535 36,246 A7, 711
307 21201 A 36,246 36,246 0
& 17,711 0 17,711
=) 18,535 36,246 A7, 711
02 e2FHEEES 36,246 36,246 0
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
201498 & =& 2 3 LU S22 ~ AL qolAIA
SN BAZHD
Ha: ZQAAST
©el: BBEAYBIIHAS (et @ e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
SAFMY 56,870,802 50,682,404 6,188,398
=2 12,463,305 11,261,004 1,202,301
Jl 21,749,055 19,807,245 1,941,810
2 3,920,866 4,182,708 A261,842
[ 18,737,576 15,431,447 3,306, 129
CoAASA 56,527,877 50,400,882 6,126,995
=2 12,463,305 11,261,004 1,202,301
Il 21,726,055 19,784,245 1,941,810
2 3,920,866 4,182,708 A261,842
[ 18,417,651 15,172,925 3,244,726
2REAHYZ )| = 17,324,099 15,841,723 1,482,376
=2 10,309,022 9,510,721 798,301
Jl| 325,700 325,700 0
< 6,689,377 6,005,302 684,075
SOE BAO2 MU A MWEAY 6,588,913 6,518,537 70,376
=2 5,271,129 5,214,828 56,301
[= 1,317,784 1,303,709 14,075
403 XX SRS K20l H 6,588,913 6,518,537 70,376
=2 5,271,129 5,214,828 56,301
[= 1,317,784 1,303,709 14,075
01 RHXSHI2EE 6,588,913 6,518,537 70,376
OsHEBHASMEIAMS ALY 6,588,913 6,518,537 70,376
=2 5,271,129 5,214,828 56,301
[ 1,317,784 1,303,709 14,075
Xegojzal ozl AEXSAY 30,000 0 30,000
2 30,000 0 30,000
307 1240l & 30,000 0 30,000
2 30,000 0 30,000
02 QItBABEZ 30,000 0 30,000
Of=oae o= 10,000 0 10,000
2 10,000 0 10,000
Oz=z=c2e ozxe 20,000 0 20,000
=2 20,000 0 20,000
goz2el JIsEAs AFY 1,340,000 0 1,340,000
2 670,000 0 670,000
[ 670,000 0 670,000
402 QIZIXH=0| & 1,340,000 0 1,340,000
2 670,000 0 670,000
[=4 670,000 0 670,000
01 pI2REEx 1,340,000 0 1,340,000
OFzo 22 JIs=E43 840,000 0 840,000
=2 420,000 0 420,000
[ 420,000 0 420,000
O=zx9 22 JIs=EM3 500,000 0 500,000
=2 250,000 0 250,000
[ 250,000 0 250,000

_50_




SN BAF MY
HE: COALEH
Sel: ZRBAYBIIYTE EERED
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
Ngol2e o20le XHAY 42,000 0 42,000
2 42,000 0 42,000
307 21201 & 42,000 0 42,000
2 42,000 0 42,000
02 SIAHFNBES 42,000 0 42,000
OFZol2® 9203 N 42,000 0 42,000
2 42,000 0 42,000
AYME AH M3 14,178.916 14,037,966 140,950
2 1,322,780 1,172,780 150,000
p] 10,103,748 10,111,798 £8,050
< 2,752,388 2,753,388 A1,000
KAl SEALSTAY 6. 133,831 6. 133,831 0
J| 5,055,859 5,055,859 0
= 1,077,972 1,077,972 0
308 XX S H S0l ® 6,010,631 6,023,831 A13,200
p] 4,989,859 5,000,859 A11,000
< 1,020,772 1,022,972 A2,200
01 HASHZLE XS 6,010,631 6,023,831 £13,200
ONZ SEBALSE A 5,953,631 5,966,831 A13,200
gl 4,961,359 4,972,359 A11,000
< 992,272 994,472 £2,200
403 TR S H S KHE 0™ 13,200 0 13,200
g 11,000 0 11,000
= 2,200 0 2,200
01 XX SHAI K= 2 = 13,200 0 13,200
OE28ARHI| &X 3,200 0 13,200
gl 1,000 0 11,000
< 2,200 0 2,200
HAAMD YA, BN Y XY 43,075 39,600 3,475
gl 28,717 26,400 2,317
= 14,358 13,200 1,158
308 XX &M S0l ® 43,075 39,600 3.475
ol 28,717 26,400 2,317
= 14,358 13,200 1,158
0 HXSHIAEES 43,075 39,600 3,475
OFAEMND Y4, B4 OEH N 43,075 39,600 3.475
gl 28,717 26,400 2,317
< 14,358 13,200 1,158
EE 2REH +8 M 5,874 9,349 ~3,475
p] 3.916 6.233 ~2,317
< 1,958 3,116 A1,158
308 XX S H S 0| ® 5,874 9,349 ~3,475
p] 3.916 6.233 ~2,317
< 1,958 3,116 A1,158
B EYEPEES! 5,874 9,349 £3,475




SN 2HEMD
Mo COAAER
SOl AUYME AH M (ctel:&2)
£ Y -HA(S) - NRMY - BES Ofl & oH I & Hn&s2Z
Oz 21 22d+8 M 5,874 9,349 ~3,475
p] 3,916 6,233 A2,317
= 1,958 3,116 A 1,158
MDAMOIEL0 DT 11,100 7,500 3,600
2 11,100 7,500 3,600
307 QI2+0I & 11,100 7,500 3,600
2 11,100 7,500 3,600
EEEEE 11,100 7,500 3,600
OMPAMOL T20| BT 11,100 7,500 3,600
3 11,100 7,500 3,600
MR AMOL 201X 1,080,140 983,740 96,400
2 1,080, 140 983,740 96,400
308 XXl € & S 0l & 1,080,140 983,740 96,400
2 1,080,140 983,740 96,400
B Y EREES 1,080,140 983,740 96,400
OMPAMOL 20 X2 1,080, 140 983,740 96,400
= 1,080, 140 983,740 96,400
RHOPle 2ol 100,000 48,000 52,000
= 50,000 0 50,000
= 50,000 48,000 2,000
307 212+0| & 100,000 48,000 52,000
2 50,000 0 50,000
= 50,000 48,000 2,000
02 UABABES 100,000 48,000 52,000
OFOIIIs Mol 2%y X2 100,000 48,000 52,000
= 50,000 0 50,000
= 50,000 48,000 2,000
200t 2B ALY 1,795,044 1,808,044 A 13,000
y] 1,325,997 1,335,997 A 10,000
= 469,047 472,047 A3,000
308 XX € & S 0| & 1,635,044 1,648,044 A 13,000
p] 1,245,997 1,255,997 A 10,000
= 389,047 392,047 A3,000
01 HXSHBARES 1,635,044 1,648,044 A 13,000
O o2H X 977,284 990,284 A 13,000
| 751,757 761,757 A 10,000
= 205,527 208,527 A3,000
AL EREE g2 XSS (FUTP) 19,500 17,550 1,950
p] 19,500 17,550 1,950
308 XXl € & S 0l & 19,500 17,550 1,950
p] 19,500 17,550 1,950
01 HAISHBARES 19,500 17,550 1,950
OFNTP M2012d DS 19,500 17,550 1,950
p] 19,500 17,550 1,950
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SN BAF MDY
Ha: COIHLSH
Sl BAOAZAHIA B4 (2@ d)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
FAAZHHIA Y 6,931,655 5,533,525 1,398,130
2 521,000 271,000 250,000
g 3,231,117 3,299, 187 £68,070
= 3,179,538 1,963,338 1,216,200
S3oElBeNIZ A2 917,000 1,006,000 £89,000
g 917,000 1,008,000 89,000
307 BI2+0I & 917,000 1,006,000 £89,000
g 917,000 1,006,000 £89,000
02 eABSRES 917,000 1,006,000 £89,000
OggozJa g¥EzIy 2| 917,000 1,006,000 £89,000
p] 917,000 1,006,000 89,000
FHorN 22ARIIM 2YXH 1,765,000 2,032,000 267,000
g 1,765,000 2,032,000 267,000
307 BI2+0I & 1,765,000 2,032,000 267,000
ol 1,765,000 2,032,000 267,000
02 eIAANFES 1,765,000 2,032,000 267,000
OFoX 232272 2LNE 750,000 762,000 A12,000
g 750,000 762,000 A12,000
OS0EXY S22/ 2N 1,015,000 1,270,000 255,000
g 1,015,000 1,270,000 255,000
S30sHH X2 2,800 10,400 2,400
g 6,400 5,200 1,200
= 6,400 5,200 1,200
201 Yere | 2,800 10,400 2,400
g 6,400 5,200 1,200
= 6,400 5,200 1,200
01 AtR 22l H] 12,800 10,400 2,400
Ositolsg T2 DIED| &X AL 12,800 10,400 2,400
p] 6,400 5,200 1,200
< 6,400 5,200 1,200
Zorzox XY A 560,000 400,000 160,000
2 350,000 250,000 100,000
= 210,000 150,000 60,000
308 XX & H SO & 480,000 400,000 80,000
2 300,000 250,000 50,000
= 180.000 150,000 30,000
01 HAISHHALERS 480,000 400,000 80,000
OB F A Aar=olD X 80,000 0 80,000
2 50,000 0 50,000
= 30,000 0 30,000
403 TR H S X0/ 80,000 0 80,000
2 50,000 0 50,000
< 30,000 0 30,000
B PETES 80,000 0 80,000
OBeF AN Aat2olD Xe 80,000 0 80,000
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SM: BARHY
HM: COAAEH
el B2 MHIA &4 (&)
SN P SA(EN) - MBAY - BES 0] &k o4 p/E-E" Hl D2
= 50,000 0 50,000
= 30,000 0 30,000
Sl A SR = A 9,820 9,090 730
J| 9,820 9,090 730
307 glz2tol & 8,820 8,090 730
J| 8,820 8,090 730
02 2B AEXS 8,820 8,090 730
OEIJAER = A 8,820 8,090 730
J| 8,820 8,090 730
=0 oz 43 212,120 192,120 20,000
201 Let2d] 119,000 99,000 20,000
03 & Ar2 Gl 90,000 70,000 20,000
OHEN 90,000 70,000 20,000
SEJ HEEEdy HdEX& 2,000,000 1,000,000 1,000,000
402 212t X201 & 2,000,000 1,000,000 1,000,000
01 2I2tR2E X 2,000,000 1,000,000 1,000,000
OSEJ MI2ZedH HEXNA(UHES) 2,000,000 1,000,000 1,000,000
COXHRLERA JIsES 371,000 0 371,000
J| 286,000 0 286,000
& 85,000 0 85,000
403 XA SA=0l& 371,000 0 371,000
J| 286,000 0 286,000
< 85,000 0 85,000
01 HXSHMA2E X 371,000 0 371,000
OLXNHRAEHA JIsE2Z 371,000 0 371,000
J| 286,000 0 286,000
< 85,000 0 85,000
324 T8 Atg 50,000 0 50,000
= 50,000 0 50,000
307 21201 A 50,000 0 50,000
= 50,000 0 50,000
02 2B AEXS 50,000 0 50,000
OFF22d 2324 T2 30,000 0 30,000
= 30,000 0 30,000
OFFUzsd 3324 Z2¥ 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
NS ez 89 2)s SEAY 150,000 0 150,000
= 100,000 0 100,000
=) 50,000 0 50,000
307 glz2+ol & 150,000 0 150,000
= 100,000 0 100,000
=) 50,000 0 50,000
02 2IHFAEXS 150,000 0 150,000
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SN 2AF MY
Hu: COALEN
ool BASABNHIA B (eol:@e)
SA - B (30) - MM - BES 01l ¢ o4 J1E o HDS2
OXS HRlBXRX SEol2)a SHAY (S
yH) 150,000 0 150,000
=2 100,000 0 100,000
= 50,000 0 50,000
A AT DI B e E 9,160,798 8,361,221 799,577
2 143,400 143,400 0
g 1,936,950 1,741,950 195,000
= 3,920,866 4,182,708 £261,842
= 3,159,582 2,293,163 866,419
BANMALSNME 2% 808,800 768,800 40,000
ol 424,400 384,400 40,000
= 384,400 384,400 0
307 @I12+0| ™ 808,800 768,800 40,000
ol 424,400 384,400 40,000
= 384,400 384,400 0
05 BI2+ 9t 808,800 768,800 40,000
OMBZXZRE HAALSTAY(HEH) 40,000 0 40,000
g 40,000 0 40,000
HAUAAZTHEH 29 1,344,000 1,232,000 112,000
p] 960,000 830,000 80,000
= 384,000 352,000 32,000
308 XXl £ H S0 & 1,344,000 1,232,000 112,000
ol 960,000 880,000 80,000
= 384,000 352,000 32,000
01 HXESHELEES 1,344,000 1,232,000 112,000
OFMUALSTHE 2 1,344,000 1,232,000 112,000
g 960,000 880,000 80,000
= 384,000 352,000 32,000
OISHAEF AR AL 550,000 400,000 150,000
g 275,000 200,000 75,000
< 275,000 200,000 75,000
308 XXl EHH S0l & 550,000 400,000 150,000
g 275,000 200,000 75,000
= 275,000 200,000 75,000
01 RXSHB LR 550,000 400,000 150,000
OOtSHAY HA=AAY 550,000 400,000 150,000
p] 275,000 200,000 75,000
= 275,000 200,000 75,000
HUQSALRY 5,744,509 5,254,635 489,874
= 3,920,866 4,182,708 ~261,842
= 1,823,643 1,071,927 751,716
308 XX EHH SOI & 5,744,509 5,254,635 489,874
= 3,920,866 4,182,708 ~261,842
= 1,823,643 1,071,927 751,716
01 RXSHBLRRS 5,744,509 5,254,635 489,874
OFAUQAANE 29 5,744,509 5,254,635 489,874

_55_




2N BAFHHD
HM: COAAEH
Helr FAEAMA I LS (Sl & &)
SN - SAGEA) - MRAY - BES 0l &t o 0| % o Hl D&
= 3,920,866 4,182,708 N 261,842
= 1,823,643 1,071,927 751,716
FAUHSAISSANAER2L(01) 203,274 195,571 7,703
308 MHXIHMS0IH 203,274 195,571 7,703
01 XM EES 203,274 195,571 7,703
OFLEE MII=SHAE 2L (01) 203,274 195,571 7,703
Zadugesds 8,932,409 6,626,447 2,305,962
= 167,103 163,103 4,000
Jl 6,128,540 4,305,610 1,822,930
= 2,636,766 2,157,734 479,032
ZEEE At A 3,300 3,800 A 500
= 3,300 3,800 A 500
202 044l 2,500 3,000 A 500
= 2,500 3,000 A 500
01 SLHOYI 2,500 3,000 A 500
OgstxXAt2t 20l 2,500 3,000 A 500
= 2,500 3,000 A 500
FTRUHEEEZAAY 25,432 25,432 0
= 14,396 14,396 0
S 11,036 11,036 0
101 Q124 4] 11,992 15,592 A 3,600
= 5,996 7,796 21,800
< 5,996 7,796 1,800
04 0IZtHZ22HsE+ 11,992 15,592 A 3,600
OZZEZAERQH 2 11,992 15,592 A 3,600
= 5,996 7,796 A 1,800
=) 5,996 7,796 A1,800
301 et d s 10,080 6,480 3,600
= 5,040 3,240 1,800
= 5,040 3,240 1,800
MIIEEd=S 10,080 6,480 3,600
FRUEY ZEZANAY 10,080 6,480 3,600
= 5,040 3,240 1,800
< 5,040 3,240 1,800
iz 2EE&i s YIS 6,000 7,000 A 1,000
= 3,000 3,500 A 500
= 3,000 3,500 A 500
307 glztol & 6,000 7,000 A 1,000
= 3,000 3,500 A 500
= 3,000 3,500 A 500
01 ==l 6,000 7,000 A 1,000
Ozgdakt s YEAX= 6,000 7,000 21,000
= 3,000 3,500 A 500
=) 3,000 3,500 A 500
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SN BAF MY
HM: COAAEH
el LA (Sl & &)
SN P SA(EN) - MBAY - BES 0] &k o4 p/E-E" Hl D2
SARSE A& &Y 11,700 11,700 0
J| 5,850 5,850 0
=) 5,850 5,850 0
201 24l 9,000 8,100 900
J| 4,500 4,050 450
=) 4,500 4,050 450
01 At 22l 9,000 8,100 900
OzZggEAIN2el Heed EESHE S 9,000 8,100 900
J| 4,500 4,050 450
< 4,500 4,050 450
301 et A=z 2,700 3,600 A 900
J| 1,350 1,800 A 450
= 1,350 1,800 A 450
MIIEE43 2,700 3,600 A 900
OQ SR LU2AID2 2EHI 2,700 3,600 A 900
J| 1,350 1,800 A 450
=) 1,350 1,800 A 450
Sl oI T o Ab24 T oH At 2 & X & 59,000 54,000 5,000
= 59,000 54,000 5,000
308 AHAIEHHSOIA 59,000 54,000 5,000
= 59,000 54,000 5,000
01 HXNHHNBMNEELES 59,000 54,000 5,000
OStdiolTIch At & X & 59,000 54,000 5,000
= 59,000 54,000 5,000
ZHZE S AAl 7,143,719 4,773,910 2,369,809
J| 5,527,501 3,704,571 1,822,930
=) 1,616,218 1,069, 339 546,879
308 XXM SO0l A 7,143,719 4,773,910 2,369,809
J| 5,527,501 3,704,571 1,822,930
=) 1,616,218 1,069, 339 546,879
01 XX eI tfEX 3 7,143,719 4,773,910 2,369,809
OAlZ St0EE S ALY 7,143,719 4,773,910 2,369,809
J| 5,527,501 3,704,571 1,822,930
< 1,616,218 1,069, 339 546,879
Az E0EEES N 7,653 75,000 AB7,347
308 MHXIEHSOIH 7,653 75,000 ABT7,347
01 REXI A FEX3 7,653 75,000 ABT7,347
Ogzll& Ex0EZE =22REs dAXA 7,653 75,000 NB7,347
HWRes(2EAFH) 236,403 175,000 61,403
SHXNE 236,403 175,000 61,403
B&XE 236,403 175,000 61,403
802 Btet = DI Et 61,403 0 61,403
01 =2n2xL3eeE= 61,403 0 61,403
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N = 0 &8 AH Y H N AN
201498 & =& 2 3 LU S22 ~ AL qolAIA
SN ABootE oA
H: ASotA2 Y QABorN 22|
Tl PIMAE Sy (el &e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
AlZ o|obZ ot M ]} 1,882,971 1,574,431 308,540
=2 1,512,204 1,208,001 304,203
2 24,990 22,406 2,584
[ 345,777 344,024 1,753
AlZObMDIR| QU O HZOrA 22| 1,842,944 1,535,917 307,027
=2 1,512,204 1,208,001 304,203
2 24,990 22,406 2,584
[= 305,750 305,510 240
QM BHA 1,085,486 780,697 304,789
=2 1,011,704 707,501 304,203
2 21,032 20,686 346
< 52,750 52,510 240
AZOIM Al L HE 42,421 41,311 1,110
=2 41,371 40,501 870
[=4 1,050 810 240
201 LBt 2,100 1,620 480
=2 1,050 810 240
[ 1,050 810 240
01 AL 22| H 2,100 1,620 480
OZZRB(SAHI) 2,100 1,620 480
2 1,050 810 240
[ 1,050 810 240
308 A XISHH SO0l ™ 40,321 39,691 630
=2 40,321 39,691 630
01 HXSHBAEER2 40,321 39,691 630
OAZOE 2ZAl 2 IS XA 40,321 39,691 630
=2 40,321 39,691 630
AlZ gl ootz OFFM 2te| F & 13,112 12,766 346
2 11,912 11,566 346
[ 1,200 1,200 0
202 04| 7,322 6,976 346
2 7,322 6,976 346
01 2o Y 7,322 6,976 346
QAIZo|otZotmM | FX 7,322 6,976 346
2 7,322 6,976 346
HElol SAZLXNALEH &X.29 933,333 630,000 303,333
2 933,333 630,000 303,333
308 XXM SO 933,333 630,000 303,333
2 933,333 630,000 303,333
01 RHXSHBAEEZ 933,333 630,000 303,333
O02lol SAZXIMME 8X.29 933,333 630,000 303,333
=2 933,333 630,000 303,333
ooz OtMA B S 757,458 755,220 2,238
2 500,500 500,500 0
2 3,958 1,720 2,238

_59_




o O o O o o O o O [e6) O o [ep] [ep) ™ ™ ™ o ™
@ ™ O o (o] O v w0 Y] w0 W — — — — — o —
NN QN QNS @ e a0 n o0 D
A0 [SVINN] - - - ||| -
Klo
El
E=]
o o O o O o o O o O o o O o o o () o o ([«)
o [SNINeV o O o o O Al A Al Al Al
o M~ N~ [aNINeN (V] [SNEENeN} [Yolumte} Y] Yoo}
o | = = = == = =
[Te)
= R
R0
m
o o o O o o O o O [e0) o0 o [ep] [ep] ™ ™ ™ o ™
S| B|®® ©V|O © O~ NI NI =] === & —
S| 9|F JFI¥F FTIF|ITS SIS S S|w|w|lw|lov|o ©
(ep) o M @ ™M o o M — — — — — —_
Ye)
(a\]
aor
<
=
| | W m| W 7
or
X0
Y )l
* )
D U
Iu.AI K
IS
I+
= o
) R R
— H\a, B ol
= or = i e m = =
o d U = me
Cl 5 _ﬂ_. u .M WK R
o = = ) = TOUrour
& o 1) ) 0 \W/ - T |00 Ko Ko
m_ T il g O
- 5 5 R =) T S e R O
Rl ° ) = 3 u WSl Wl |m|d s 5
RO Ril = O = = O e il |z |r O O
. Oh V] — © — MR || =
— o o o o — | o |o
X 5 Y 59 W R |R|®
| Ok o | &O|
; o | i
=

_60_
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N = 0 &8 AH Y H N AN
201498 & =& 2 3 LU S22 ~ AL qolAIA
2N BRI
M. XNSGSEN 2535
CHol: XM a3 Jlersl (et @ e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
AW E Y 25,353,388 23,513,735 1,839,653
2 2,836,245 5,435,245 A2,599,000
2 11,429,000 11,429,000 0
Jl 3,023,000 0 3,023,000
[ 8,065,143 6,649,490 1,415,653
XNSZH 2235 18,718,017 17,337,593 1,380,424
2 34,764 34,764 0
2 11,429,000 11,429,000 0
[ 7,254,253 5,873,829 1,380,424
XGAM &35 g2 293,624 280,200 13,424
NAPHSESAREA 90, 124 86,700 3,424
301 Yt A2 3,424 0 3,424
08 BoaoAL A= 3,424 0 3,424
osz 1,312 0 1,312
O=aldl 1,302 0 1,302
OREH 521 0 521
o1l = 289 0 289
EXAM A3 20,000 10,000 10,000
307 gl12t0l & 10,000 0 10,000
02 DIZAABAEES 10,000 0 10,000
OMEH A8 2y o EE3 10,000 0 10,000
SO0t 2 AHIKNES 148,519 127,519 21,000
=2 34,764 34,764 0
[ 113,755 92,755 21,000
SR A A OIMEE XL 26,000 5,000 21,000
201 LBt 26,000 5,000 21,000
01 At 2t2lH 26,000 5,000 21,000
OEES2 2 =Y, JM2E ¢ 26,000 5,000 21,000
AABOIX 4,050,000 3,300,000 750,000
ANBOSHIZ OIXNER 2,300,000 1,550,000 750,000
403 XX SRS K201 & 2,300,000 1,550,000 750,000
02 ZIIZSOICHSHCHE AL HI 2,300,000 1,550,000 750,000
OAMTZOSHATZ OIXEA 2,300,000 1,550,000 750,000
HEANH 8435 14,205,874 13,629,874 596,000
2 11,429,000 11,429,000 0
[ 2,796,874 2,200,874 596,000
HEANE OIHE X2 260,000 120,000 140,000
307 l12+0| & 260,000 120,000 140,000
02 QIZtAABXEZ 260,000 120,000 140,000
OFSAZ DIHEAMY X 230,000 90,000 140,000




D ENERD

=

HEDNJS R DA -]

CESANE 243 (Sl & &)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
HEANE SAMLAE 169,000 149,000 20,000

403 A XM SXH=0lA 169,000 149,000 20,000
01 AXISHHA =L = 169,000 149,000 20,000
O&= JIZHOIE AIZE CCTV XIS Al 20,000 0 20,000
dSANE Sd3 = 436,000 0 436,000
403 A X EHHS =0l A 436,000 0 436,000
01 X SHHA2E = 436,000 0 436,000
O2AZEANE = 436,000 0 436,000
HUXIGHS S8X 22l 6,540,409 6,081,180 459,229
= 2,801,481 5,400,481 A2,599,000

J| 3,023,000 0 3,023,000

£ 715,928 680,699 35,229

WX tEE B2 6,540,409 6,081,180 459,229
= 2,801,481 5,400,481 A 2,599,000

J| 3,023,000 0 3,023,000

£ 715,928 680,699 35,229

HdESSEH 781,429 781,429 0
= 0 547,000 A 547,000

J| 547,000 0 547,000

= 234,429 234,429 0

401 AIEHI L 2 CHYI 781,429 781,429 0
= 0 547,000 A 547,000

J| 547,000 0 547,000

< 234,429 234,429 0

01 A& HI 776,503 776,503 0
OFAANE d8sE St 776,503 776,503 0

= 0 543,552 A 543,552

J| 543,552 0 543,552

=) 232,951 232,951 0

03 Al S THHI 4,926 4,926 0
OFAANE MdESE SHAY 4,926 4,926 0

= 0 3,448 A 3,448

J| 3,448 0 3,448

< 1,478 1,478 0

HASSEHAY(XE) 2,794,349 2,485,120 309,229
= 0 2,202,000 A2,202,000

J| 2,476,000 0 2,476,000

£ 318,349 283,120 35,229

403 A X EHS =0l A 2,794,349 2,485,120 309,229
= 0 2,202,000 A2,202,000

J| 2,476,000 0 2,476,000

== 318,349 283,120 35,229

01 XXM 22 = 2,794,349 ,485,120 309,229
OFAANE ds8sE 2,794,349 2,485,120 309,229

= 0 2,202,000 A 2,202,000
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2N
X ZH -
L= B

el

SRS ESEan)
HUXXS E8H 22|
auUX oH3x 33

SN SAGA) - MRAY - BES 04 &+ o o1 3 o HIDZ 2
Jl 2,476,000 0 2,476,000
= 318,349 283,120 35,229
LPG 28 NMTHT 2= M 420,000 270,000 150,000
= 300,000 150,000 150,000
= 120,000 120,000 0
403 A X EHHS =0l A 150,000 0 150,000
= 150,000 0 150,000
01 AXISHHA=2E = 150,000 0 150,000
OLPG A8 MY B AtE 160,000 0 160,000
= 150,000 0 150,000
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N = 0 &8 AH Y H N AN
201498 & =& 2 3 LU S22 ~ AL qolAIA
2A: IR X3
M. IR 25
@2 =202 EXNFX (e &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
IS XX 50,529,044 46,733,020 3,796,024
=2 2,500,000 2,500,000 0
2 27,415,000 27,415,000 0
[ 20,614,044 16,818,020 3,796,024
lglex g= 24,475,686 20,692,650 3,783,036
2 16,000,000 16,000,000 0
[ 8,475,686 4,692,650 3,783,036
Q=20 EXNRA 4,152,536 369,500 3,783,036
ZAEACUTE AZAENXNY =4 3,783,036 0 3,783,036
401 AlEHIZ =20 3,783,036 0 3,783,036
01 Al&HI 3,783,036 0 3,783,036
O EAHAUNE A2 ENXNNT EXMY 3,783,036 0 3,783,036
HeSS(JIYSIXAD) 2,751,088 2,738,100 12,988
RSOV 2,751,088 2,738,100 12,988
BEXE 2,751,088 2,738,100 12,988
802 BH&Er2 | Ef 12,988 0 12,988
0B UL2E 12,988 0 12,988
O ZAILNBSESTHHEE X & Sl XK Bt 12,988 0 12,988
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>
A & 0l & A &2 F Al
201485 =3 2 3 LES|H S22 ~ AFINLR AelHAAA
el & s
el &

ol 2dxtel = ol A Q)
BE .G (3) - MM - BES il &t o o1& o RS2
=i 16,497,182 14,204,319 2,292,863

= 8,451,193 7,387,817 1,063,376

J| 2,209,000 2,209,000 0

=2 1,165 1,500 A 335

=) 5,835,824 4,606,002 1,229,822

= 15,589,390 13,823,054 1,766,336
= 8,393,493 7,307,817 1,085,676

J| 2,209,000 2,209,000 0

&2 1,165 1,500 A 335

=) 4,985,732 4,304,737 680,995

2 iel E& 5,241,340 4,573,387 667,953
= 1,777,293 1,238,281 539,012

J| 2,209,000 2,209,000 0

&2 1,165 1,500 A 335

< 1,253,882 1,124,606 129,276

NEESSH LAel At 1,626,390 1,485,937 140,453
= 1,355,293 1,238,281 117,012

< 271,097 247,656 23,441

308 AHAIEHHSOIA 1,614,390 1,473,937 140,453
= 1,349,293 1,232,281 117,012

< 265,097 241,656 23,441

01 HXNHHNBHEELES 1,614,390 1,473,937 140,453
OXNSSSHL Xl AL 1,614,390 1,473,937 140,453

= 1,349,293 1,232,281 117,012

=) 265,097 241,656 23,441

S22 MY FRFA 3,000 3,000 0
& 1,165 1,500 A 335

=) 1,835 1,500 335

202 o4dl 3,000 3,000 0
& 1,165 1,500 A 335

=) 1,835 1,500 335

01 = LH o4 1l 3,000 3,000 0
OE322 AEFd 3,000 3,000 0

=2 1,165 1,500 A 335

< 1,835 1,500 335

3 ZEEES KNIAY 527,500 0 527,500
= 422,000 0 422,000

< 105,500 0 105,500

307 21201 A 527,500 0 527,500
= 422,000 0 422,000

< 105,500 0 105,500

02 B AEXS 527,500 0 527,500
OMalZE &S X3 AY 527,500 0 527,500

= 422,000 0 422,000

=) 105,500 0 105,500

MIEIIS L OIS0 84 7,479,723 6,661,367 818,356
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2N

X ZH
S =

el

axel#E1
kel ¥E
A EDIY 2 02018 |4

M

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
= 6,616,200 6,069,536 546,664
= 863,523 591,831 271,692
A RIS AFHOHEH XT3 A 1,218,858 1,344,000 N125,142
= 1,080,000 1,280,000 200,000
= 138,858 64,000 74,858
308 AHXIEHMSO0IE 1,218,858 1,344,000 N 125,142
= 1,080,000 1,280,000 200,000
= 138,858 64,000 74,858
01 HXHHBAEES 1,218,858 1,344,000 N125,142
OAr2l HII ALSIHEHl X2 AS 1,218,858 1,344,000 N125,142
= 1,080,000 1,280,000 200,000
< 138,858 64,000 74,858
E=E OHIAIZIZDY SHAY 5,183,750 4,240,252 943,498
= 4,785,000 4,038,336 746,664
£ 398,750 201,916 196,834
308 XXM S0l ™ 5,183,750 4,240,252 943,498
= 4,785,000 4,038,336 746,664
£ 398,750 201,916 196,834
01 AXHHBEES 5,183,750 4,240,252 943,498
S=¢ OBIAEIY SEAY 5,183,750 4,240,252 943,498
= 4,785,000 4,038,336 746,664
= 398,750 201,916 196,834
=gz sS4 ¢ FAXR N 1,404,127 1,124,100 280,027
ANocte cass2el A 2SAL(US) 473,027 200,000 273,027
307 21201 & 473,027 200,000 273,027
05 22t & =3 473,027 200,000 273,027
OXYee Az sHMM FSAML(US) 473,027 200,000 273,027
QIAMEOIERAT S KIS 57,000 50,000 7,000
308 MHXIHMSOIH 57,000 50,000 7,000
01 X SN EES 57,000 50,000 7,000
OMEHAE 018 AT SAXE 57,000 50,000 7,000
S AF EEHXIOH JIEE &4 382,650 340,000 42,650
= 57,700 80,000 A 22,300
= 324,950 260,000 64,950
MAXN A2 & 382,650 340,000 42,650
= 57,700 80,000 A 22,300
= 324,950 260,000 64,950
2=2i H etz X 50,000 0 50,000
307 21201 A 50,000 0 50,000
02 eI EES 50,000 0 50,000
oZ2x AiyH dsts X3 50,000 0 50,000
NS A EESE 2435 ALY 115,400 160,000 A 44,600
= 57,700 80,000 A 22,300

_66_




SN YX2FHBY
Fu: A BHXG Ol XY
ool MAN S A2S HE (Eto: & d)
SA - BAEH) - NRAY - LS 0l &k 24 o1 E o HRE2
= 57,700 80,000 222,300
307 @12H0| 115,400 160,000 £44,600
2 57,700 80,000 ~22,300
= 57,700 80,000 £22,300
\PREIEINEESS 115,400 160,000 £44,600
ONY CARIEES 243 AY 115,400 160,000 44,600
2 57,700 80,000 £22,300
< 57,700 80,000 £22,300
220 Y=Y 2 47,250 10,000 37,250
307 @I12+0| ™ 22,050 10,000 12,050
05 Q12+ oIt 22,050 10,000 12,050
EYSC2ZNIEEAD 2 22,050 10,000 12,050
405 XtotE S| 25,200 0 25,200
01 L S EH S 25,200 0 25,200
OSM=EE22NSE=N2 FIIHE 7Y 25,200 0 25,200
WEET= 483,877 0 483,877
PEXE 483,877 0 483,877
2ENE 483,877 0 483,877
802 B+ 20| & 483,877 0 483,877
EREEEETEE 483,877 0 483,877
OXBSH L K2l AR (0 Xt) 628 0 628
OXNGYES AN2AFE XA 176,359 0 176,359
ONSGYES LN2AFE XA (0IX) 315 0 315
OAHSI = 1 2 AR 0 2t 285,922 0 285,922
OAHSI = 1 @ AR H 2 HI (01 ) 8.355 0 8,355
OAHSI = | @ K| 2 S 5HAHI 2 HI (B AIS) 1,830 0 1,830
OAHSI = 01 @ X1 2 S 5t AL H 2 HI (224 AIE) (O
Xt) 41 0 41
OMEI =D LRI FHS AL (0IX) 10,408 0 10,408
OXN% DHEUNEM XA 19 0 19
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N = 0 &8 AH Y H N AN
201498 & =& 2 3 LU S22 ~ AL qolAIA
S A 0leHar ot
HE: Meag HAAY Y5
el MEtEE 243 (et @ e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
Ol 2H AFS) Dt 24,324,379 18,644,407 5,679,972
=2 863,000 3,241,000 A2,378,000
Jl 4,778,000 2,400,000 2,378,000
[ 18,683,379 13,003,407 5,679,972
Metarel HalAde 245t 3,791,910 3,278,660 513,250
setg #2435 2,726,710 2,213,460 513,250
XS AMMHE(RIC) X (2HEFRH) 600,000 400,000 200,000
403 XX SRS K201 H 600,000 400,000 200,000
02 ZIIZSOICHEHHEE AL HI 600,000 400,000 200,000
OXSA&EAME(RIC) XE(THE) 600,000 400,000 200,000
XNSADAASHAL (RIS (ZHHEXH) 228,250 50,000 178,250
403 XX SRS K201 H 228,250 50,000 178,250
02 ZIIZSOICHSHH & AL HI 228,250 50,000 178,250
OXNSADMASHAI(THS) 228,250 50,000 178,250
NEES AEE J=08 AL (Z2HIAEXL) 75,000 0 75,000
403 XX SRS K201 H 75,000 0 75,000
02 2IIZSOHICHSHTH & AL HI 75,000 0 75,000
OXNYEs &S J=0&® A (L) 75,000 0 75,000
ZEE JEd|Et A AXNAME AL (3] 50,000 0 50,000
NFHA)
403 XX SRS K20l H 50,000 0 50,000
02 ZIIZSOICHEHHE AFS HI 50,000 0 50,000
O3DZE Jis)|et NIRSEAMXFLAEH 2=(0H
2) 50,000 0 50,000
Rs XNAMtANS OITAN SH(Z2HIEEXH) 10,000 0 10,000
403 XX SRS K201 & 10,000 0 10,000
02 ZIISOICHSHHE AL HI 10,000 0 10,000
OXgst NG AN OITHYS EH(HE) 10,000 0 10,000
Metarl 24 20,171,097 15,004,375 5,166,722
=2 863,000 3,241,000 A2,378,000
Jl| 4,778,000 2,400,000 2,378,000
[ 14,530,097 9,363,375 5,166,722
Bezaey 24 11,179,597 7,730,875 3,448,722
=2 0 2,378,000 A2,378,000
Il 4,778,000 2,400,000 2,378,000
[ 6,401,597 2,952,875 3,448,722
gl Yelxl 24 ALY 118,842 30,735 88, 107
403 XX SRS K201 H 118,842 30,735 88, 107
01 X SHIE2EE 118,842 30,735 88, 107
ODg Y|k XAAY I (He) 118,842 30,735 88,107
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S Olefa g

M MBMY RY

Co sy 84 (Sl & &)
SN P SA(EN) - MBAY - BES 0] &k o4 p/E-E" Hl D&

ATHA0I U X KIS X3 AHY 2,378,000 2,378,000 0
= 0 2,378,000 A 2,378,000
J| 2,378,000 0 2,378,000
403 XSS A=0l& 2,378,000 2,378,000 0
= 0 2,378,000 A 2,378,000
J| 2,378,000 0 2,378,000
01 AXISHHA=2E = 2,378,000 2,378,000 0
OATHA X E2AtY XI& 2,378,000 2,378,000 0
= 0 2,378,000 A 2,378,000
J| 2,378,000 0 2,378,000
SEHLALENS OINHEH 235,615 150,000 85,615
307 21201 A 235,615 150,000 85,615
08 OIXt2 & = 235,615 150,000 85,615
SEHLFLHEINS OIXNEH 235,615 150,000 85,615
S AdlME A (ILEEXA) 2,500,000 0 2,500,000
403 A X EHHS 20l A 2,500,000 0 2,500,000
TAXEH A= X 2,500,000 0 2,500,000
OXNSXUHAHHHAH A8 (HS) 2,500,000 0 2,500,000
AN UHX & - SEE2 =4 775,000 0 775,000
403 Mt SHHSA=0l& 775,000 0 775,000
01 AR SHHA =22 = 775,000 0 775,000
OUMMEUHUHX 8= Et22d 775,000 0 775,000
NS AP I SAHY 8,991,500 7,273,500 1,718,000
= 863,000 863,000 0
) 8,128,500 6,410,500 1,718,000
THEHAX A o SEAS 5,485,000 5,467,000 18,000
403 MtXISHH S =0l & 5,485,000 5,467,000 18,000
02 SJ|2S0ll CH SHCH & AF 2 HI 5,485,000 5,467,000 18,000
OXEH XG&dy LA (US) 5,485,000 5,467,000 18,000
ZAZMA HAHELANS (SHAERR) 822,000 572,000 250,000
403 A X EH S =0l A 822,000 572,000 250,000
02 BJ| &S 0fl CH &HCH & AF 2 HI 822,000 572,000 250,000
OZAHN 1TSS LHEA ZLAE(US) 250,000 0 250,000
SENEAA KNI G=H(IHEEXH) 250,000 0 250,000
403 A X EHHS =0l A 250,000 0 250,000
02 S| 2SO0l CHEHCH & Ar Bl 250,000 0 250,000
O8FHEAA NAMASH(UE) 250,000 0 250,000
FHEEAMY SHML(SHHEXH) 1,200,000 0 1,200,000
403 XSS A=0l& 1,200,000 0 1,200,000
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N = 0 &8 AH Y H N AN
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2A: aHSAD
H: IS ABAS
ool WS JERS (9@ )
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
2 M S A 4,766,329 4,655,829 110,500
2 1,900,000 1,900,000 0
= 2,866,329 2,755,829 110,500
ANEN dAs 731,400 711,400 20,000
2P SA D= 731,400 711,400 20,000
SHSAAR F=F QBIEHOH 95,000 75,000 20,000
301 Yt A2 95,000 75,000 20,000
07 28l == 0t 95,000 75,000 20,000
OZMEAIR =T eIz HOH| 95,000 75,000 20,000
ZA0|2 22Y HIEUA 25t 3,986,562 3,896,062 90,500
2 1,900,000 1,900,000 0
< 2,086,562 1,996,062 90,500
2P SA olmet A5t 186,562 96,062 90,500
Y EA IR 108,562 96,062 12,500
403 XX SHE =201 H 99,500 87,000 12,500
02 ZIIZSOICHSHHE AL HI 99,500 87,000 12,500
OFTA 2I&FRIEHOI A HMIBKH EHOIANY (THS) 12,500 0 12,500
=2 MEI0 EHECARA 78,000 0 78,000
403 XX SRS K201 H 78,000 0 78,000
02 ZIIZSOICHSHHE AL HI 78,000 0 78,000
OE=2 H5l0] SHECTARA &X 78,000 0 78,000




> A
N = 0l & At & M A
20148 E £ 25 YLEN TBY ~ APWLE steloind
SN sYFHDY
By g YESE
Sel: Folsyoys EEREED
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
sgEH 106, 107,928 105,600, 291 507,637
= 3,700,285 3,527,939 172,346
& 83,145,600 83,084,000 61,600
Jl 380,629 296,629 84,000
= 63,384 63,384 0
= 18,818,030 18,628,339 189,691
2EA= ISsE 105,989,754 105,508,869 480,885
= 3,700,285 3,527,939 172,346
& 83,145,600 83,084,000 61,600
Il 380,629 296,629 84,000
= 63,384 63,384 0
= 18,699,856 18,536,917 162,939
dllsgoedd 2,394,149 2,298,157 95,992
= 1,397,900 1,314,100 83,800
Il 296,629 296,629 0
S 699,620 687,428 12,192
s838 ALE 63,360 100,800 A 37,440
= 52,800 84,000 A 31,200
S 10,560 16,800 A6,240
308 XM S0 63,360 100,800 A 37,440
= 52,800 84,000 231,200
< 10,560 16,800 A6,240
01 XM EES 63,360 100,800 A 37,440
O=gdZ M 2ALE XA 63,360 100,800 N 37,440
= 52,800 84,000 A 31,200
= 10,560 16,800 NG6,240
SUO0IAEHUS nE2d 888,000 958,448 NT0,448
= 600,000 647,600 A47,600
=) 288,000 310,848 N22,848
307 21201 A 888,000 958,448 AT0,448
= 600,000 647,600 A47,600
=) 288,000 310,848 N22,848
02 e2FHEEES 888,000 958,448 AT0,448
Osg0tolAEHUS Hd 29X & 888,000 958,448 AT0,448
= 600,000 647,600 A47,600
< 288,000 310,848 A 22,848
SHESSHIMN A 115,000 57,500 57,500
= 100,000 50,000 50,000
£ 15,000 7,500 7,500
308 MXIEHMSOIH 115,000 57,500 57,500
= 100,000 50,000 50,000
£ 15,000 7,500 7,500
01 AXHHBAEES 115,000 57,500 57,500
SEISHAMN S+AY XS (LY 50,000
@A) 115,000 57,500 57,500
= 100,000 50,000 50,000
S 15,000 7,500 7,500
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SN SN
I FAYs YBSE
Sl sy (S &S)
SA BB (S) - NRAY - BAS 0] &k o4 p/E-T Hl D2
TAE SERI 520,000 390,000 130,000
=2 400,000 300,000 100,000
< 120,000 90,000 30,000
308 XtXI &t X S0 & 520,000 390,000 130,000
=2 400,000 300,000 100,000
< 120,000 90,000 30,000
O XS HBARED 520,000 390,000 130,000
OFAQ S=RX X 520,000 390,000 130,000
=2 400,000 300,000 100,000
= 120,000 90,000 30,000
SENES ASEHENR(2X) 283,860 267,480 16,380
=2 210,600 198,000 12,600
< 73,260 69,480 3,780
308 XtXI &+ &I S0 & 283,860 267,480 16,380
=2 210,600 198,000 12,600
< 73,260 69,480 3,780
01 RHXSHB AR XS 283,860 267,480 16,380
SEXNE0S ARBHE N (BX) 283,860 267,480 16,380
=2 210,600 198,000 12,600
< 73,260 69,480 3,780
soo=ExEa 6,508,809 6,418,589 90,220
=2 1,806,656 1,806,656 0
2 63,384 63,384 0
= 4,638,769 4,548,549 90,220
A s010 B=H2 ALY 1,793,116 1,702,896 90,220
308 XtXI &M S0l & 1,793,116 1,702,896 90,220
01 X SHB AR XS 1,793,116 1,702,896 90,220
O0ES0{0 #H=H 2 1,793,116 1,702,896 90,220
XS5 |4 8,117,894 7,823,221 294,673
= 495,729 407,183 88,546
2 5,346,600 5,285,000 61,600
p] 84,000 0 84,000
< 2,191,565 2,131,038 60,527
KO H A Z A S A A 3,800 0 3,800
2 3,800 0 3,800
202 014 3,800 0 3,800
2 3,800 0 3,800
01 2ot 3,800 0 3,800
ONAHSAZAY SHAY ZXOY 3,800 0 3,800
= 3,800 0 3,800
SMEZEHE0E X4 1,066,500 1,066, 100 400
2 945,000 945,000 0
< 121,500 121,100 400
403 XSS K =0l & 1,066,500 1,066, 100 400
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SN SN
I FAYs YBSE
Sel: NSsAY S48 (S &S)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
= 945,000 945,000 0
< 121,500 121,100 400
01 REXISH AR 2 X 1,066,500 1,066, 100 400
O=M=ZHa0ts =4 1,066,500 1,066, 100 400
2 945,000 945,000 0
< 121,500 121,100 400
SE=H X 59,800 39,000 20,800
= 46,000 30,000 16,000
= 13,800 9,000 4,800
308 XtXI &M S0l & 59,800 39,000 20,800
= 46,000 30,000 16,000
= 13,800 9,000 4,800
01 HXSHI AR XS 59,800 39,000 20,800
OsZ%H X 59,800 39,000 20,800
= 46,000 30,000 16,000
< 13,800 9,000 4,800
SEMY S 2,924,800 2,847,000 77,800
2 2,417,800 2,360,000 57,800
< 507,000 487,000 20,000
202 01l 7,800 0 7,800
2 7,800 0 7,800
01 2ot 7,800 0 7,800
OBENASHAY =F 0 7,800 0 7,800
= 7,800 0 7,800
308 XtXI EHH S0 & 1,702,000 1,669,000 33,000
2 1,451,000 1,388,000 63,000
< 251,000 281,000 A30,000
01 HXSHIARES 1,702,000 1,669,000 33,000
OBEMASHAY (ZA) 1,702,000 1,669,000 33,000
2 1,451,000 1,388,000 63,000
< 251,000 281,000 ~30,000
403 XIS H S K20l & 1,215,000 1,178,000 37,000
2 959,000 972,000 A 13,000
< 256,000 206,000 50,000
01 RXISHEEE 1,215,000 1,178,000 37,000
OBEAASH ALY (RHE) 1,215,000 1,178,000 37,000
2 959,000 972,000 A 13,000
< 256,000 206,000 50,000
ARBHNFY XA 7,594 4,721 2,873
= 6,729 4,183 2,546
< 865 538 327
308 XtXI &+ &I S0 & 7,594 4,721 2,873
= 6,729 4,183 2,546
< 865 538 327
01 RHXSHBARES 7,594 4,721 2,873
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SH SYAEHDY
Ha: gQs BsE

el ANESSHAe |4 (Sl & &)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2

OZ&22HAZ X=X 7,594 4,721 2,873

= 6,729 4,183 2,546

< 865 538 327

SANsSSE8 L3 AtY 65,000 0 65,000

= 50,000 0 50,000

< 15,000 0 15,000

403 A X EHS =0l A 65,000 0 65,000

= 50,000 0 50,000

< 15,000 0 15,000

01 HXSHHGEEE 65,000 0 65,000

O24ALITH AIEASE 65,000 0 65,000

= 50,000 0 50,000

=) 15,000 0 15,000

sENMsuUs A& 20,000 0 20,000

= 20,000 0 20,000

308 X EHSOIA 20,000 0 20,000

= 20,000 0 20,000

01 HIXNHHNBMNEES 20,000 0 20,000

OsZMsls XNIAG(LE8A) 20,000 0 20,000

= 20,000 0 20,000

FTA ol EX A = 84,000 0 84,000

J| 84,000 0 84,000

308 XXM SO A 84,000 0 84,000

J| 84,000 0 84,000

01 AXHHBILEES 84,000 0 84,000

OFTA Il 2& H=H At 84,000 0 84,000

J| 84,000 0 84,000

6 H S NREAM 22 20,000 0 20,000

307 glzZtol & 20,000 20,000

02 eI EEXS 20,000 20,000

O6xtet st XIFAEAM 24 20,000 0 20,000

HY2HIH (=L F =) 92,622 91,422 1,200

Jl=&l 92,622 91,422 1,200

Jl23 92,622 91,422 1,200

203 ¥R =&l 27,600 26,400 1,200

04 EAS2IYRFLH| 21,000 19,800 1,200

OHN=SASH 4,200 3,000 1,200

MWEEs 25,552 0 25,552

SHEXNE 25,552 0 25,552

EXRE 25,552 0 25,552

802 gHE = DI EF 25,552 0 25,552
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> A
N & 0l & AF S & M M
P04 E £ 2 3 YBHEH TR ~ APHEE golgina
SH RIS
HE: s W L3
Sl AURESSY CEEEED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
KI5 115,106,885 108,634,131 6,472,754
2 75,164,177 68,884,607 6,279,570
z 2,285,000 12,285,000 0
o] 3,722,669 3,732,669 £10,000
< 23,935,039 23,731,855 203, 184
=9 FMA 23 115,051,862 108,579,111 6,472,751
2 75,164,177 68,884,607 6,279,570
z 12,285,000 12,285,000 0
| 3,722,669 3,732,669 £10,000
< 23,880,016 23,676,835 203, 181
NPNSRY 57,273,067 52,814,037 4,459,030
2 48,161,200 43,796,790 4,364,410
o] 612,669 612,669 0
< 8,499,198 8,404,578 94,620
BASEHNEH MY 40,145,700 35,792,510 4,353,190
2 40, 145,700 35,792,510 4,353, 190
308 XHXI €A S 0| & 40, 145,700 35,792,510 4,353, 190
= 40, 145,700 35,792,510 4,353, 190
0 HASHILEED 40, 145,700 35,792,510 4,353, 190
ORASERIEH AL 40, 145,700 35,792,510 4,353, 190
2 40, 145,700 35,792,510 4,353, 190
YsoEsH BB 75,500 74,280 1,220
2 75,500 74,280 1,220
308 XHXI €A S 01 & 70,500 69,280 1,220
2 70,500 69,280 1,220
0 HASHILERD 70,500 69,280 1,220
OLsyREH #FY| 70,500 69,280 1,220
= 70,500 69,280 1,220
LSS KA 362,220 270,000 92,220
308 XHXI €A S 01 & 362,220 270,000 92,220
0 HXSHIAEES 362,220 270,000 92,220
OLsAXEH XA (XHH) 362,220 270,000 92,220
SUE YN SHAY 49,600 37,200 12,400
2 40,000 30,000 10,000
= 9,600 7,200 2,400
308 XHXI €A S 0| & 49,600 37,200 12,400
= 40,000 30,000 10,000
= 9,600 7,200 2,400
0 HASHILEED 49,600 37,200 12,400
Os4g AYH SHAMY 49,600 37,200 12,400
2 40,000 30,000 10,000
< 9,600 7,200 2,400
SEEEEEYE 36,569,500 35,858,422 711,078
2 8,236,932 17,604,415 632,517
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A RIEAD
HE: =9 AW L5
Hel: MEIsASY (S &S)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
= 2,606,000 2,606,000 0
y] 3,110,000 3,120,000 ~10,000
< 12,616,568 12,528,007 88,561
SHRS SN0 NRAY 300,578 380,947 ~80,369
= 184,971 234,429 A49,458
< 115,607 146,518 A30,911
308 X+XI £ A S0 & 300,578 380,947 80,369
= 184,971 234,429 N49,458
< 115,607 146,518 ~30,911
01 RHXSHBARES 300,578 380,947 80,369
O=HXS EX0H XA 300,578 380,947 ~80,369
= 184,971 234,429 N49,458
= 115,607 146,518 A30,911
EUMSH BEAY 4,801,981 4,803,698 A1,T17
= 3,954,572 3,955,986 A1,414
< 847,409 847,712 303
308 XtXI &M S0 & 4,801,981 4,803,698 A1,717
= 3,954,572 3,955,986 A1,414
< 847,409 847,712 303
01 RHXSHIARES 4,801,981 4,803,698 A1,717
OEYNBH 2EAY 4,801,981 4,803,698 A1,717
= 3,954,572 3,955,986 A1,414
< 847,409 847,712 ~303
SIIZHE XA 11,125,000 10,470,000 655,000
= 11,125,000 10,470,000 655,000
308 XHXI &t X S0 & 11,125,000 10,470,000 655,000
= 11,125,000 10,470,000 655,000
01 X SHI AL EZ 11,125,000 10,470,000 655,000
ORIIEHE XA 11,125,000 10,470,000 655,000
= 11,125,000 10,470,000 655,000
ZEAEIH MAAE S 0HSAY 143,000 156,000 A 13,000
y] 110,000 120,000 ~10,000
< 33,000 36,000 A 3,000
403 XHXI S A S Xt =20 ® 143,000 156,000 A 13,000
y] 110,000 120,000 ~10,000
< 33,000 36,000 A3,000
01 REXI SRR 8 X 143,000 156,000 A 13,000
OREBAEIH MANE BHSAY 143,000 156,000 A 13,000
p] 110,000 120,000 ~10,000
< 33,000 36,000 A3,000
HSBASK XA 178,914 137,750 41,164
= 123,389 95,000 28,389
= 55,525 42,750 12,775
308 XtXI &t X S0 & 178,914 137,750 41,164
= 123,389 95,000 28,389
< 55,525 42,750 12,775
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2N

Bu: s AW L

ool AEIsYSH (29l & 2)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2

01 HXHHBAEES 178,914 137,750 41,164

OSSN XA 178,914 137,750 41,164

= 123,389 95,000 28,389

= 55,525 42,750 12,775

Rl =Sstc 250 X X 110,000 0 110,000

403 AR SHHMS K201 H 110,000 0 110,000

01 XA 22 X 110,000 0 110,000

ORJI=sEstE g285XE &X X& 110,000 0 110,000

sHMADIBIEY 21,209,295 19,906, 652 1,302,643

= 8,766,045 7,483,402 1,282,643

& 9,679,000 9,679,000 0

= 2,764,250 2,744,250 20,000

BH == OH & AL 7,205,000 5,930,000 1,275,000

= 7,205,000 5,930,000 1,275,000

402 212t Xt=01 & 3,130,000 2,930,000 200,000

= 3,130,000 2,930,000 200,000

01 2tz X 3,130,000 2,930,000 200,000

Obi=JH& At X & 3,130,000 2,930,000 200,000

= 3,130,000 2,930,000 200,000

403 TtXI M S A=01 A 4,075,000 3,000,000 1,075,000

= 4,075,000 3,000,000 1,075,000

01 HXISHH =L E 4,075,000 3,000,000 1,075,000

O=IH&E A XI& 4,075,000 3,000,000 1,075,000

= 4,075,000 3,000,000 1,075,000

e FRMWA 2eie X 21,045 13,402 7,643

= 21,045 13,402 7,643

308 XXM S0l ™ 21,045 13,402 7,643

= 21,045 13,402 7,643

01 AXHHBEES 21,045 13,402 7,643

O/ =Ma 2HLX 2 21,045 13,402 7,643

= 21,045 13,402 7,643

SUE 8- i==2 EIMI 330,000 310,000 20,000

403 TR SHHSA=01A 330,000 310,000 20,000

01 HASHH =R E 330,000 310,000 20,000

Olsh 22 =T FHIAMY 20,000 0 20,000

HE S (54X D) 3 0 3

RSN 3 0 3

XS 3 0 3

802 gtat=JIEt 3 0 3

01 =nEx=ttet= 3 0 3

O 4SJIg sl 3 0 3
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=
N & 0l & AF & & A A
POUEE £ 25 YBE|N TR ~ ARWYR geleins
SN BURSABDY
BB AHK OE DEE SN2 YEH 54
O ANERNSE RERE (29l 8)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
ANRSAED 21,425,378 23,468,709 A2,043,331
2 1,896,137 5,055,929 A3,159,792
z 800,000 0 800,000
| 6,526,913 6,422,400 104,513
= 12,202,328 11,990,380 211,948
AU OE DBE SNME BB 54 21,365,226 23,424,693 A2,059,467
2 1,896,137 5,055,929 A3,159,792
z 800,000 0 800,000
| 6,526,913 6,422,400 104,513
< 12,142,176 11,946,364 195,812
NEXNEH REIE KA 4,644,378 4,417,900 226,478
2 528,730 464,500 64,230
| 400,000 350,000 50,000
= 3,715,648 3,603,400 112,248
SUSRSAL L1 X 197,850 136,850 61,000
403 XX EHHIS X 20| & 197,850 136,850 61,000
N S 197,850 136,850 61,000
Ogss s TaF W4 20,000 0 20,000
OgSs =it2l Bot® W4 15,000 0 15,000
O 2042 N2FD SXDA 26,000 0 26,000
GAPAI S B2 AL 337,578 216,000 121,578
= 281,230 80,000 101,230
3 56,348 36,000 20,348
403 XX EFHIS X201 & 337,578 216,000 121,578
2 281,230 80,000 101,230
3 56,348 36,000 20,348
IR TS 337,578 216,000 121,578
OGP Al oAt 337,578 216,000 121,578
2 281,230 180,000 101,230
= 56,348 36,000 20,348
AN E DALY 85,700 67,000 18,700
2 60,000 47,000 13,000
= 25,700 20,000 5,700
307 BI2+0| & 85,700 67,000 18,700
2 60,000 47,000 13,000
= 25,700 20,000 5,700
02 QI AMEES 85,700 67,000 8,700
OAMME DSAY 85,700 67,000 18,700
2 60,000 47,000 3,000
= 25,700 20,000 5,700
LeEBT YA L 22X 40,000 40,000 0
= 0 20,000 20,000
Jl 20,000 0 20,000
< 20,000 20,000 0
307 BI2+0| & 40,000 40,000 0

_80_




AN HUSSASL

Ho: AHIK 95 DEE S42 IE 4
Selr ABNER SERE R (2@ d)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
= 0 20,000 220,000
g 20,000 0 20,000
= 20,000 20,000 0
\EEIEPNEESS 40,000 40,000 0
OR2LEW3 4A L 2% X8 0 40,000 £40,000
2 0 20,000 £.20,000
= 0 20,000 £20,000
OL2ULEW3 4A % & K& 40,000 0 40,000
g 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
ANBW3 MA L 22X 20,000 20,000 0
2 0 10,000 £10,000
g 10,000 0 10,000
= 10,000 10,000 0
307 I2+0| ™ 20,000 20,000 0
2 0 10,000 £10,000
g 10,000 0 10,000
= 10,000 10,000 0
\PEEIEINEESS 20,000 20,000 0
OUXNEWS &AM £ SN 0 20,000 £20,000
2 0 10,000 £10,000
= 0 10,000 A10,000
OUXNELS 4A £ SN 20,000 0 20,000
g 10,000 0 10,000
= 10,000 0 10,000
Aol HEx w2 ¢ 22X 26,000 26,000 0
2 0 20,000 20,000
g 20,000 0 20,000
= 6,000 6.000 0
308 XHXI € RIS 01 & 26,000 26,000 0
2 0 20,000 20,000
ol 20,000 0 20,000
= 6,000 6.000 0
01 RXSHBARRS 26,000 26,000 0
ONe HEx w2 ¥ 22X 0 26,000 £.26,000
2 0 20,000 £20,000
< 0 6.000 £6,000
OXNY HEx Y2 ¥ 22X 26,000 0 26,000
g 20,000 0 20,000
= 6,000 0 6.000
SOHAE 257 285 X8 25,200 0 25,200
403 XtXIEHAI S X2 0] & 25,200 25,200
01 XA 22 = 25,200 25,200
OZ0AZE 27 583 N 25,200 0 25,200
Mo Z2uote +85g X0 B 1,961,899 1,913,809 48,000
2 0 800,000 800,000




2N

o=

|
M AU ‘H’i N3E st 83 54
S MAA BHols === I FH (Sl & &)
SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
& 800,000 0 800,000
= 1,161,899 1,113,899 48,000
SAS HAANE EE - SEEH A 38,000 0 38,000
202 044l 10,000 0 10,000
03 =2 S 10,000 0 10,000
OsAZ diANE S22, SEHE It 10,000 0 10,000
403 A X EHHS =0l A 28,000 0 28,000
02 ZI| 2SO0l CHEHCH & Ar B 28,000 0 28,000
OsAaZ ANE E2,SEHA A 28,000 0 28,000
N ASLY SEHAY 1,040,000 1,040,000 0
= 0 800,000 800,000
& 800,000 0 800,000
< 240,000 240,000 0
403 UHXSHHSA=0l& 1,040,000 1,040,000 0
= 0 800,000 800,000
& 800,000 0 800,000
& 240,000 240,000 0
01 AR SHHA 2L = 1,040,000 1,040,000 0
OXEde AZTAMY SEAY 0 1,040,000 A 1,040,000
= 0 800,000 A 800,000
< 0 240,000 A 240,000
OXdde ASLY SEHAY 1,040,000 0 1,040,000
& 800,000 0 800,000
=) 240,000 0 240,000
+EFX QHEE X2 (ANEAL) 10,000 0 10,000
303 Z& = 10,000 0 10,000
01 Z& = 10,000 10,000
O=&=d AHEE X3 (AEAL) 10,000 0 10,000
JIgeE NAEsAE= 58 |4 14,135,449 16,083,834 A 1,948,385
= 1,265,407 3,213,429 A 1,948,022
J| 6,126,913 6,072,400 54,513
=) 6,743,129 6,798,005 A54,876
I3 Kol EXAE XA 49,284 54,000 N4,716
403 Ut SHHSA=0l& 49,284 54,000 A4,716
01 X SHMA2E X 49,284 54,000 N4,716
Ol=+d R LA X 49,284 54,000 A4,716
AEE0 MUXO0IE(B2AE) 283 ALY 664,174 765,262 A 101,088
= 664,174 765,262 A 101,088
403 MtXISHHE A0l & 664,174 765,262 A 101,088
= 664,174 765,262 A 101,088
01 AXISHH A2 E= 664,174 765,262 A 101,088
OAE&o oiiXolE SE3(E2AE) 664,174 765,262 A 101,088
= 664,174 765,262 A 101,088




2N

X{ XH -
S =

&l el & g |4 (Sl & &)
& HH -G () - HEMY - BdS Off &t 24 INEH Husz
AEE0 UKo (RSHEY) S5 At 350,400 2,395,086 A2,044,686

= 350,400 2,395,086 A2,044,686

403 A X EHHS =0l A 350,400 2,395,086 N2,044,686
= 350,400 2,395,086 N2,044,686

01 AXISHHA =L = 350,400 2,395,086 A2,044,686
OAE&0 oiiXolE S (NETe) 350,400 2,395,086 A2,044,686

= 350,400 2,395,086 A 2,044,686

ANEJ0 UXOIS(SHER) EE3 AL 250,833 53,081 197,752
= 250,833 53,081 197,752

403 A X EHS =0l A 250,833 53,081 197,752
= 250,833 53,081 197,752

01 HXSHHG=EE 250,833 53,081 197,752
OAE& oiiXolE SE3(SHER) 250,833 53,081 197,752

= 250,833 53,081 197,752

ANE20 SEHA 2,246,600 2,561,250 A 314,650
Jl 1,748,000 1,965,000 A217,000

S 498,600 596,250 A 97,650

403 A X EHHS 20l A 2,246,600 2,561,250 A 314,650
Jl 1,748,000 1,965,000 A 217,000

S 498,600 596,250 A 97,650

01 AR SHHA =22 & 2,246,600 2,561,250 A 314,650
et M2 1,606,600 1,921,250 A 314,650

Jl 1,108,000 1,325,000 A 217,000

= 498,600 596,250 A 97,650

ola LHTHOHAIE 2= 210,250 232,000 A21,750
Jl 145,000 160,000 A 15,000

= 65,250 72,000 A6,750

403 AXHHSXH=0lA 210,250 232,000 A21,750
Il 145,000 160,000 A 15,000

= 65,250 72,000 26,750

01 AXISHH A== 210,250 232,000 A21,750
Ocla LHMaHAIE ESX& 210,250 232,000 A 21,750

Jl 145,000 160,000 A 15,000

< 65,250 72,000 26,750

2EME H27SAE & 58,320 38,880 19,440
J| 48,600 32,400 16,200

= 9,720 6,480 3,240

403 A X EHS K= 0l A 58,320 38,880 19,440
Il 48,600 32,400 16,200

== 9,720 6,480 3,240

01 AXSHMA=2E X 58,320 38,880 19,440
OLTUE M2RSAIE X 58,320 38,880 19,440

Il 48,600 32,400 16,200

S 9,720 6,480 3,240
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2N
X ZH -
L= B

el

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
SASE ICT 858 24t ALY 26,313 18,000 8,313
J| 26,313 18,000 8,313
403 A X EHHS =0l A 26,313 18,000 8,313
J| 26,313 18,000 8,313
01 AXISHHA =L = 26,313 18,000 8,313
OsAE ICT =8 &4 At Y 26,313 18,000 8,313
J| 26,313 18,000 8,313
SR I Bt RS ALY 219,000 0 219,000
J| 168,000 0 168,000
=) 51,000 0 51,000
403 A X EH S =0l A 219,000 0 219,000
J| 168,000 0 168,000
= 51,000 0 51,000
01 HXSHH =L E 219,000 0 219,000
OSEESESAAE 120,000 0 120,000
J| 92,000 0 92,000
=) 28,000 0 28,000
OZSIaMLAE 99,000 0 99,000
J| 76,000 0 76,000
< 23,000 0 23,000
FTAMS A & =& X &Hl 94,000 0 94,000
J| 94,000 0 94,000
202 044l 5,000 0 5,000
J| 5,000 0 5,000
04 =X 204l 5,000 0 5,000
OFTAALE o & & X A= 5,000 0 5,000
J| 5,000 0 5,000
207 51 OH £ Hl 20,000 0 20,000
J| 20,000 0 20,000
019789l 20,000 0 20,000
OFTAAL S 21&E 20,000 0 20,000
J| 20,000 0 20,000
308 X EHH SOl A 69,000 0 69,000
J| 69,000 0 69,000
01 AXSHHBAEES 69,000 0 69,000
OFTAA TtEAI=l =8 ¥ 2teldl X 69,000 0 69,000
J| 69,000 0 69,000
= 05 33 MIIFE™HE |4 623,500 1,009,060 A 385,560
= 102,000 578,000 A476,000
S 521,500 431,060 90,440
RPC A XXM EAIE S& 0 504,560 A 504,560
= 0 476,000 A476,000
=) 0 28,560 A 28,560
403 A X EHHS =0l A 0 504,560 A 504,560
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SN RUNRSABY
HE: AHK BE DBE S42 ¥EH 54
S MR OF UE IYZUE S4 (er:@e)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
= 0 476, 000 476,000
< 0 28,560 28,560
01 RIS A X2 2 = 0 504, 560 504,560
ORPC B AZ . HEAL 54 0 504, 560 504,560
2 0 476,000 476,000
< 0 28,560 28,560
RPC BN R E Ol Xt & 129,000 80,000 49,000
308 XHXI €A S0 & 129,000 80,000 49,000
0 HXSHIAEES 129,000 80,000 49,000
ORPCH YRS OIXHEH 129,000 80,000 49,000
HE ZYUME NS NBAY 70,000 0 70,000
403 THXI XS X0l & 70,000 0 70,000
01 LHXIESHA 22 = 70,000 0 70,000
OFF ZUFAL XA 70,000 0 70,000
HEES(HURSASD) 6,136 0 16,136
CRpE 16,136 0 6,136
PN E 16,136 0 6,136
802 v+ & 20|t 16,136 0 6,136
NEREEEEEE! 16,136 0 6,136
oz 2,660 0 2,660
OFTAM I = & & Xl 2] 1,476 0 1,476
OAMUTHAHAIL 23 X 2,000 0 12,000
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= >
Nl = At &2 Y A A
20149 & =& 2 3 U3 s28& ~ AR A
2AM: sS4
HH: EMY FHOHH
SHel SaY PWE A5 (el @ e)
2 A .2 (S H) - HEMNY - BHES 0] AFoH Iy H H &2
= Ak} 62,720,682 48,356, 151 14,364,531
=2 19,116,931 17,305,221 1,811,710
2 1,008,000 1,008,000 0
Jl 18,411,543 9,977,685 8,433,858
= 1,160,000 1,160,000 0
[ 23,024,208 18,905, 245 4,118,963
ZAY H oL 51,587,762 42,035,631 9,552,131
=2 17,128,931 16,817,221 311,710
Il 18,411,543 9,977,685 8,433,858
= 1,160,000 1,160,000 0
[ 14,887,288 14,080,725 806,563
ZAQ AMA A 18,411,469 10,940,775 7,470,694
Jl| 9,862,809 2,611,694 7,251,115
< 8,548,660 8,329,081 219,579
e A ASIAY 11,234,271 6,905,325 4,328,946
7l 4,308,946 0 4,308,946
[= 6,925,325 6,905,325 20,000
307 Q12+0| & 60,000 50,000 10,000
04 QIZIBHALE X2 60,000 50,000 10,000
O=ptol stS S El 10,000 0 10,000
308 XA XIStHESO0I™ 11,154,271 6,835,325 4,318,946
Jl| 4,308,946 0 4,308,946
[ 6,845,325 6,835,325 10,000
01 R SHBAEEZ 11,154,271 6,835,325 4,318,946
OB X2 AY 8,950,171 4,641,225 4,308,946
7| 4,308,946 0 4,308,946
[= 4,641,225 4,641,225 0
OS2 MI20=AMSUHS 10,000 0 10,000
SNRRBA 2,262,093 1,939,200 322,893
7l 1,885,077 1,616,000 269,077
[ 377,016 323,200 53,816
308 XA XIStHSOIA 2,262,093 1,939,200 322,893
Il 1,885,077 1,616,000 269,077
[ 377,016 323,200 53,816
01 AXESHMBABEZ 2,262,093 1,939,200 322,893
Ostnez Al 2,262,093 1,939,200 322,893
J| 1,885,077 1,616,000 269,077
[ 377,016 323,200 53,816
IEMHEE 110,000 100,000 10,000
308 X XISHH SOl A 110,000 100,000 10,000
01 AXESHBAEEZ 110,000 100,000 10,000
ON=Nses 110,000 100,000 10,000
Z=MAIE UG AY 3,256,000 758,880 2,497,120
Il 3,256,000 758,880 2,497,120
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A SAD
IE: s4Y FYoH

SR BNY BB 23 (298 R)

SA - B (SH) - MY - BAS 0 &k o 7| o Hms2

403 A X EHHS =0l A 3,256,000 758,880 2,497,120

Il 3,256,000 758,880 2,497,120

01 AXISHHA=2E = 3,256,000 758,880 2,497,120

OSAMAIE U (8N 976,8008 &) 3,256,000 758,880 2,497,120

Jl 3,256,000 758,880 2,497,120

EZTYE E2H 822 138,708 0 138,708

J| 106,699 0 106,699

S 32,009 0 32,009

308 MtXIEHMSOIH 138,708 0 138,708

Il 106,699 0 106,699

= 32,009 0 32,009

01 HXHHBAEES 138,708 0 138,708

OE&EY 28 325 138,708 0 138,708

Il 106,699 0 106,699

T 32,009 0 32,009

SAAE SEUE ALY 414,360 324,360 90,000

403 A HHSXH=0lA 414,360 324,360 90,000

01 AR SHHA =22 = 414,360 324,360 90,000

ONEANZB(2AZE) S 210,000 120,000 90,000

ASOHETIE K& 333,063 287,560 45,503

Jl 274,287 236,814 37,473

= 58,776 50,746 8,030

308 NHXIEHHMS0IE 333,063 287,560 45,503

Jl 274,287 236,814 37,473

= 58,776 50,746 8,030

01 AXHHBLEES 333,063 287,560 45,503

OxSEXsE N (ZS8H 37,4738 &) 333,063 287,560 45,503

Jl 274,287 236,814 37,473

S 58,776 50,746 8,030

LA A S ALY 37,524 0 37,524

J| 31,800 0 31,800

S 5,724 0 5,724

308 MtXIEHMSOIH 37,524 0 37,524

J| 31,800 0 31,800

= 5,724 0 5,724

01 HXHHBAEES 37,524 0 37,524

Ostd =0t S 37,524 0 37,524

Il 31,800 0 31,800

= 5,724 0 5,724

dEtF=4 0|g x4 10,205,202 8,425,900 1,779,302

Il 6,171,202 4,979,250 1,191,952

S 4,034,000 3,446,650 587,350

TAES DB S ALY 5,008,200 3,473,200 1,535,000

Il 3,378,000 2,198,000 1,180,000
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2N

X{ XH -
S =

Selr B OE x4 EEH-E)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2

< 1,630,200 1,275,200 355, 000

308 RXSHASOIA 3,107,200 3,093,200 14,000

b 2,008,000 1,998,000 10,000

= 1,099,200 1,095,200 4,000

NP EREES 3,107,200 3,093,200 14,000

OBXU - 2l 697,200 683,200 14,000

p 498,000 488,000 10,000

= 199,200 195,200 4,000

403 XX A S X201 & 1,901,000 380,000 1,521,000

p] 1,370,000 200,000 1,170,000

= 531,000 180,000 351,000

01 HXISH A= X 1,901,000 380, 000 1,521,000

OZANENBAIE &3 1,170,000 0 1,170,000

b 900,000 0 900,000

= 270,000 0 270,000

OZANE RSHE X2 351,000 0 351,000

pJ 270,000 0 270,000

= 81,000 0 81,000

EANE Madle =4 687,000 456,000 231,000

308 XXl EHAI S0l & 270,000 60,000 210,000

01 HXSHBARES 270,000 60,000 210,000

OBXM L HEUILH X (KA) 210,000 0 210,000

403 XX X S K20l & 417,000 396, 000 21,000

01 HXISH A= X 417,000 396, 000 21,000

OZANBMA X 243t 21,000 0 21,000

MRMEHENST £ 13,302 0 13,302

b 11,952 0 11,952

= 1,350 0 1,350

308 XX SHASOIN 13,302 0 13,302

b 11,952 0 11,952

= 1,350 0 1,350

01 HXSHBARES 13,302 0 13,302

OMNMHEMNSE X4 13,302 0 13,302

pJ 11,952 0 11,952

= 1,350 0 1,350

M AHUS U REIIB S 1,968,466 1,968,466 0

2 36,800 36,800 0

p] 1,034,543 1,085,143 A 600

= 897,123 896,523 600

SEAME A N 914,000 914,000 0

b 548,400 549,000 A 600

= 365,600 365,000 600

307 £I2t0I & 914,000 914,000 0

b 548,400 549,000 A 600

= 365,600 365,000 600
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SN BaD
Ha: ENY BYOH
ool QIEAUS U RSIIE HE CERED
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &b 2 p/E-T Hl D2
RIS 914,000 914,000 0
OSZAAR 128 X 914,000 914,000 0
p] 548,400 549,000 £600
= 365,600 365,000 600
It S A 21,002,625 20,700,490 302,135
2 17,092,131 16,780,421 311,710
p] 1,342,989 1,351,508 8,609
s 1,160,000 1,160,000 0
= 1,407,505 1,408,471 966
S TE PSS 4,126,345 3,814,635 311,710
2 4,092,131 3,780,421 311,710
= 34,214 34,214 0
308 XXl £ H S 0| & 4,101,345 3,789,635 311,710
2 4,067,131 3,755,421 311,710
= 34,214 34,214 0
01 X SHBARES 4,101,345 3,789,635 311,710
ONBOULFA L JIME 2X 3,200,073 3,327,033 £126,960
= 3,200,073 3,327,033 £ 126,960
ORMY BAFYE 25K 21,670 0 21,670
= 21,670 0 21,670
OAl SHZ4 29 2 4S5 HI8 417,000 0 417,000
= 417,000 0 417,000
IIETHUE - ASAAY 2S 559,160 568,735 £9,575
gl 507,989 516,598 £8,609
< 51,171 52,137 966
308 XX €1 S0 & 559,160 568,735 £9,575
p] 507,989 516,598 £8,609
= 51,171 52,137 £.966
L ERCES] 559,160 568,735 £9,575
OZSYHE Q12| 307,029 312,822 £5,793
p] 255,858 260,685 ~4,827
= 51,171 52,137 966
OZSLHS 2| 252,131 255,913 £3,782
p] 252,131 255,913 £3,782
L4eio1e) 2as 8,265,823 6,264,000 2,001,823
= 1,988,000 488,000 1,500,000
= 1,008,000 1,008,000 0
= 5,269,823 4,768,000 501,823
48 og S4 8,265,823 6,264,000 2,001,823
= 1,988,000 488,000 1,500,000
=l 1,008,000 1,008,000 0
= 5,269,823 4,768,000 501,823
GAMY HEE ALY 79,750 79,600 150
= 55,000 55,000 0
= 24,750 24,600 150
308 XXl £ M S 0| & 79,750 79,600 150
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SN S8

Hu: 201y 2o

ool e oYy 84 (eol:@e)
SA- - H2A(3A) - MRANEY - BES Off &t 24 I ZH Hnsz

= 55.000 55,000 0
= 24,750 24,600 150
01 HXESHELEES 79,750 79,600 150
OWAIMY S3 ALY 79,750 79,600 150
2 55,000 55,000 0
= 24,750 24,600 150
SOUABAMY NFEX ZHAY 5,064,673 5,063,000 1,673
= 700,000 700,000 0
= 4,364,673 4,363,000 1,673
201 Yete Al 1,673 0 1,673
01 At 22t 1,673 0 1,673
OXMAZMNAHEER ZHAY 2FEI} 1,673 0 1,673
el FAEX X8 ALY 1,950,000 0 1,950,000
2 1,500,000 0 1,500,000
= 450,000 0 450,000
403 XHXI €M S K20l & 1,950,000 0 1,950,000
2 1,500,000 0 1,500,000
= 450,000 0 450,000
01 MIXISH 2R X 1,950,000 0 1,950,000
OW+e AT X4 AY 1,950,000 0 1,950,000
= 1,500,000 0 1,500,000
= 450,000 0 450,000
M8 He22loy M2 H 50,000 0 50,000
308 XXl £ H S0l & 50,000 50,000
01 HXESHBLEES 50,000 50,000
OM113 Us822l0le MU H= 50,000 0 50,000
WRES(SaD) 2,810,577 0 2,810,577
SHXE 2,810,577 0 2,810,577
BHIE 2,810,577 0 2,810,577
802 g+t 2 J| Ef 2,810,577 0 2,810,577
01 2n=XIereaz 2,810,577 0 2,810,577
OZAAIE N3 ALY 1,460,993 0 1,460,993
ONATAAMESH AL 80,000 0 80,000
ON=EE=ZSKe s 600,000 0 600,000
OXAZZIH Zl 545,000 0 545,000
OZSAAS o2 5,984 0 5,984
OEZ=2 A8 o121l 0l Xt 93 0 93
O=aE AA(ZSAMeIRL) 275 0 275
OZMSOISM(SMPAMADL) 95,894 0 95,894
O= NSBB8 X (HACCP) A 6.400 0 6.400
ONENSLAAY (SagMeinL) 274 0 274
OEgugdzs X e 15,587 0 15,587
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E 0 & AFHSH E M A
o1

SN NYEXD
HE: AW

a2 (3A) - NRAY - BYS 0] &b 2 p/E-T HDE2
= Xl 1t 66,516,215 65,514,542 1,001,673
= 31,562,088 30,830,667 731,421
& 18,410,104 18,417,118 AT,014
J| 1,135,000 905,000 230,000
= 108,000 108,000 0
= 15,301,023 15,253,757 47,266
ZHE M4EHISH 66,371,628 65,450,971 920,657
= 31,562,088 30,830,667 731,421
& 18,410,104 18,417,118 AT,014
J| 1,135,000 905,000 230,000
= 108,000 108,000 0
=) 15,156,436 15,190, 186 A 33,750
ERPNEE] 4,048,834 4,485,874 A 437,040
= 2,628,049 2,969,209 A 341,160
< 1,420,785 1,516,665 95,880
AAEZINHS KA 86,327 96,353 A 10,026
= 57,551 64,235 A6,684
< 28,776 32,118 A 3,342
403 AXHHSKH=0lA 86,327 96,353 A 10,026
= 57,551 64,235 A6,684
< 28,776 32,118 AN 3,342
01 AR SHHA =22 = 86,327 96,353 A 10,026
OgutE IHEXA 86,327 96,353 A 10,026
= 57,551 64,235 N6,684
=) 28,776 32,118 A 3,342
MEMFAXZAIE 442,026 432,000 10,026
= 294,684 288,000 6,684
=) 147,342 144,000 3,342
403 A X EHS =0l A 442,026 432,000 10,026
= 294,684 288,000 6,684
=) 147,342 144,000 3,342
01 AXISHHA=2E = 442,026 432,000 10,026
OYMESHNEHEZTAE 442,026 432,000 10,026
= 294,684 288,000 6,684
< 147,342 144,000 3,342
gASHMET =4 200,000 750,000 550,000
= 160,000 600,000 A 440,000
< 40,000 150,000 A 110,000
403 A X EHHS =0l A 200,000 750,000 A 550,000
= 160,000 600,000 A 440,000
< 40,000 150,000 A 110,000
01 XXM A2E = 200,000 750,000 550,000
Otz &S Mol =4 200,000 750,000 A550,000
= 160,000 600,000 A 440,000
=) 40,000 150,000 A 110,000
B L= e 2el 112,960 0 112,960
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SN M-EEXD
M ZRY MERASH
ool MEYN EEH-E)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
= 98,840 0 98,640
= 14,120 0 14,120
403 XX A S K20l F 112,960 0 112,960
= 98,840 0 98,840
= 14,120 0 14,120
01 HXSHIELE = 112,960 0 112,960
OFsY Ase MuH2el 112,960 0 112,960
= 98,840 0 98,840
= 14,120 0 14,120
NEEEEE 8,739,347 8,613,344 126,003
= 5,457,015 5,338,042 118,973
- 108,000 108,000 0
< 3,174,332 3,167,302 7,030
AT (NE) 145,482 148,050 ~2,568
= 58,193 59,220 ~1,027
= 87,289 88,830 A 1,541
307 £I2+0| & 124,682 127,250 ~2,568
= 49,873 50,900 ~1,027
= 74,809 76,350 A 1,541
05 212te et 124,682 127,250 A2,568
Oatzxstoe s o O} 124,682 127,250 ~2,568
= 49,873 50,900 A 1,027
= 74,809 76,350 A 1,541
WEHA0IRE MEE =8 180,571 0 180,571
= 160,000 0 160,000
= 20,571 0 20,571
403 XXX S K201 & 180,571 0 180,571
= 160,000 0 160,000
= 20,571 0 20,571
01 HXSH A== 180,571 0 180,571
OS2 OIRS MHE =9 180,571 0 180,571
= 160,000 0 160,000
= 20,571 0 20,571
SYHHE LA 1,432,707 1,484,707 A52,000
= 1,125,276 1,165,276 40,000
= 307,431 319,431 A 12,000
308 XXl EHAI SO0l & 1,424,420 1,476,420 A52,000
= 1,118,901 1,158,901 40,000
= 305,519 317,519 A 12,000
01 HASHBARES 1,424,420 1,476,420 A52,000
OYPHHE LA 633,553 685,553 A52,000
= 494,801 534,801 40,000
= 138,752 150,752 A 12,000
WEPESE! 30,251,470 30,011,470 240,000
= 19,017,721 19,017,721 0
= 4,850,000 4,850,000 0
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2N
X ZH -
L= B

el

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
o1 7,135,000 905,000 230,000
= 5,248,749 5,238,749 10,000
ZYMY 6,150,436 6,123,608 26,828
2 5,137,832 5,111,004 26,828
= 1,012,604 1,012,604 0
403 XX EHHI S X0l & 6,150,436 6,123,608 26,828
2 5,137,832 5,111,004 26,828
= 1,012,604 1,012,604 0
01 HXESH =R = 6,150,436 6,123,608 26,828
OXY A 6,150,436 6,123,608 26.828
2 5,137,832 5,111,004 26,828
< 1,012,604 1,012,604 0
g8 BS7Y 2,965,494 2,992,322 126,828
= 2,965,494 2,992,322 £.26,828
401 A& HI 2= CH bl 2,965,494 2,992,322 £26,828
= 2,965,494 2,992,322 £26,828
01 Al&HI 2,965,494 2,992,322 £.26,828
Oxgg 237 2,965,494 2,992,322 126,828
2 2,965,494 2,992,322 126,828
SM=XZ2 ZHAMY 1,135,000 905,000 230,000
ol 1,135,000 905,000 230,000
403 XX EHAIS X2 0| & 1,135,000 905,000 230,000
g 1,135,000 905,000 230,000
01 RX AT =22 = 1,135,000 905,000 230,000
O=4 2B =4 1,135,000 905,000 230,000
p] 1,135,000 905,000 230,000
NESX ZHAY 120,000 110,000 10,000
403 XX EHHI S X0l & 120,000 110,000 10,000
01 HXESH A== 120,000 110,000 10,000
OXZ NSY=E sXF2 =4 10,000 0 10,000
MENESA MXBR 10,322,117 9,330,423 991,604
= 1,791,262 837,654 953,608
= 7,152,868 7,159,882 A7.,014
= 1,377,987 1,332,887 45,100
SHES HEAL EEHM 620,000 0 620,000
= 620,000 0 620,000
403 XHXI EHHI S X2 0l & 620,000 0 620,000
= 620,000 0 620,000
01 IR AT = = 620,000 0 620,000
OSHE MEANE S8HA 620,000 0 620,000
2 620,000 0 620,000
ATAIS 7,724,375 7,732,391 £8,016
= 6,758,828 6,765,842 A7,014
< 965,547 966,549 £1,002
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2N
X ZH -
L= B

el

&g = X ot
N d4ERI=H
HEHEd &X2e

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
403 XHXI €A S X2 01 & 7,724,375 7,732,391 £8.,016
3 6,758,828 6,765,842 AT7,014
= 965,547 966,549 A 1,002
01 HXESH A== 7,724,375 7,732,391 £8,016
OYZAIH 7,724,375 7,732,391 £8,016
= 6,758,828 6,765,842 A7,014
= 965,547 966,549 £1,002
M= 343,998 0 343,998
= 304,808 0 304,808
= 39,190 0 39,190
403 XHXI EHHI S X2 0| & 343,998 0 343,998
= 304,808 0 304,808
= 39,190 0 39,190
01 XA 22T 343,998 0 343,998
OngME=a 343,998 0 343,998
2 304,808 0 304,808
= 39,190 0 39,190
g=as g7 - 22l N 35,712 0 35,712
2 28,800 0 28,800
< 6.912 0 6.912
403 XHXI €HHI S X2 0| & 35,712 0 35,712
2 28,800 0 28,800
= 6.912 0 6.912
01 XA =2 = 35,712 0 35,712
og=ss g - 22l N 35,712 0 35,712
= 28,800 0 28,800
= 6.912 0 6.912
WS (M=) 81,016 0 81,016
SEXE 81,016 0 81,016
ERSONE 81,016 0 81,016
802 £+t 2 J| 81,016 0 81,016
BEREESEFTEE 65,668 0 65,668
onAANRY 10,541 0 10,541
ORI 21,929 0 21,929
OASI HIA o2t 152 0 152
OngYHAS LA 2,548 0 2,548
oxr=mz 448 0 448
OWSH2ESAY 706 0 706
OXYAreS 1,235 0 1,235
OZYER=7Y 1 0 1
ORSMaI|IEEY 1,551 0 1,551
OF IR 9,019 0 9,019
O£t RII 8 XA S 952 0 952
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
201498 & =& 2 3 LU S22 ~ AL qolAIA
2x: 280z
dH: 20z 2
@2 20X 2435 (e &)
2 A .2 (S H) - HEMNY - BHES 0] AFoH Iy H H &2
2350l 49,246,788 48,448,636 798,152
=2 12,032,468 11,765,862 266,606
2 8,468,000 8,468,000 0
Jl 4,930,552 4,123,698 806,854
2 3,985,023 3,254,369 730,654
[ 19,830,745 20,836,707 A 1,005,962
2350 2 31,273,985 31,936, 197 N662,212
2 4,045,559 4,669,810 A624,251
2 8,468,000 8,468,000 0
Jl| 3,279,000 3,117,000 162,000
2 164,551 194,406 A 29,855
[ 15,316,875 15,486,981 A170,106
230 =X A5 2,756,216 2,380,977 375,239
=2 250,000 250,000 0
2 54,000 54,000 0
< 2,452,216 2,076,977 375,239
Z223 M 29 1« 1,464,853 1,390, 177 74,676
306 02 1,464,853 1,390,177 74,676
01 &2 1,464,853 1,390, 177 74,676
OZ=E23 e 29 X 464,853 390, 177 74,676
z=2=2350232 29 333,250 122,687 210,563
401 AlEHIZ =20 180,363 0 180,363
01 Al&HI 180,363 0 180,363
OS=2s0l=0a & 3oa 2|2ad 114,276 0 114,276
O==2s5 02032 dassd|I] &x 66,087 0 66,087
405 KHakE S 30,200 0 30,200
01 ML 2EF S 30,200 30,200
O=2=2350 20352 g4 FJ 7Y 30,200 0 30,200
ZSXNA2FEE 5 AHE 28 90,000 0 90,000
207 S R IH e 90,000 0 90,000
01 dR g 90,000 0 90,000
OSEXASSETE ASHE 28 90,000 0 90,000
230z 41 11,638,270 11,108,470 529,800
=2 1,062,110 1,072,110 A 10,000
Il 3,279,000 3,117,000 162,000
=2 72,608 131,406 A58,798
[~ 7,224,552 6,787,954 436,598
230=HE F2s I 577,000 517,000 60,000
307 gl12+0l & 535,000 515,000 20,000
04 DIZTHALE X2 135,000 115,000 20,000
OM25 ZE20=0=0lEHAELEHN 20,000 0 20,000
308 AXISHHSOIA 5,000 0 5,000
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2N 2EeD
Bu: 250z FY
©9: 230E SN (29l & 2)
& - HA(ZAH) - NRAMY - BES Off &t 24 INEH Husz
0 HXSHBAEES 5,000 0 5,000
OZ4H RAZ DA 5,000 0 5,000
403 RHXI SH S X201 & 35,000 0 35,000
01 KHXIEHA X2 2 = 35,000 0 35,000
OFE Zo@e 4859 gy 2/2gY 35,000 0 35,000
ROPls 28ES U 328,514 328,514 0
= 72,608 131,406 A58,798
= 255,906 197,108 58,798
307 2120l & 328,514 328,514 0
= 72,608 131,406 A58,798
= 255,906 197,108 58,798
REEEE 328,514 328,514 0
OF0Its 252E NRAY 328,514 328,514 0
o 72,608 131,406 A58,798
< 255,906 197,108 58,798
2o 250z FUME X 177,000 167,000 10,000
307 212+0I & 139,000 129,000 10,000
04 SIABARES 139,000 129,000 10,000
OR128 A3 HAIH HA 10,000 0 10,000
Az so3 N 137,000 35,000 102,000
307 212+01 & 47,000 35,000 12,000
04 QI EALBE S 47,000 35,000 12,000
Os=¢sS%s 04502 = 12,000 0 12,000
308 XX £ HI S 0| & 90,000 0 90,000
0 HXSHIAEES 90,000 0 90,000
O2met 22 E 30,000 0 30,000
O=sAUN TS 30,000 0 30,000
O2mat Azl 2o 30,000 0 30,000
52 20T AN 135,000 73,000 62,000
307 2120l & 135,000 73,000 62,000
04 QIABARES 105,000 43,000 62,000
OR278 E=0 =003l 10,000 0 10,000
02014 2 & H HE 8,000 0 18,000
ON&B Fal 0FY JILEAL 30,000 0 30,000
O & 82 L HS MOIL A 4,000 0 4,000
HEesis BEeE 124,000 104,000 20,000
307 21201 & 75,000 55,000 20,000
04 SIASALBES 75,000 55,000 20,000
O5= 252 a0t N3 10,000 0 10,000
OR32s FESH 10,000 0 10,000
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2N
X ZH -
L= B

el

M0 MO MO

stol=
stils &€
stole LN

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
g weEat 29 1,339,836 1,247,036 92,800
201 24l 169,380 149, 380 20,000
03 A2 Z I 115,000 95,000 20,000
O AL S H] 75,000 55,000 20,000
-HA 2 EH Az, U, =28 S 75,000 55,000 20,000
301 et d=s 1,170,456 1,097,656 72,800
09 AL HI BN = 142,000 70,000 72,000
OWJACHA U AREAX EAHZ 134,000 62,000 72,000
o=t - 2sRSENS 1,028,456 1,027,656 800
O=24gHl 1,028,456 1,027,656 800
-MNIBEEEBEZ 5,150 4,350 800
S3A0ISAH(2SHIR2H) XA 1,974,200 1,802,000 172,200
J| 1,829,000 1,667,000 162,000
=) 145,200 135,000 10,200
308 XX EHSOIA 1,974,200 1,802,000 172,200
J| 1,829,000 1,667,000 162,000
=) 145,200 135,000 10,200
01 AXHHBAEES 1,974,200 1,802,000 172,200
O=2tt* ™ XE AL 1,974,200 1,802,000 172,200
J| 1,829,000 1,667,000 162,000
S 145,200 135,000 10,200
2949 NSS40z SXNHE 2 860,000 748,000 112,000
= 430,000 374,000 56,000
£ 430,000 374,000 56,000
307 glztol & 860,000 748,000 112,000
= 430,000 374,000 56,000
S 430,000 374,000 56,000
02 B AEXS 860,000 748,000 112,000
OER=statul 560,000 448,000 112,000
= 280,000 224,000 56,000
=) 280,000 224,000 56,000
=N EZ A 198,800 300,000 A 101,200
= 84,000 160,000 A 66,000
< 114,800 160,000 A 35,200
307 21201 & 198,800 300,000 A 101,200
= 84,000 160,000 A 66,000
< 114,800 160,000 235,200
05 B2t & = 198,800 300,000 A 101,200
O2=X 8224 Hi X 198,800 300,000 A 101,200
= 84,000 150,000 A 66,000
S 114,800 150,000 A 35,200
eloet x5 ¥ 2EH= |4 16,879,499 18,446,750 A 1,567,251
= 2,733,449 3,347,700 A614,251
& 8,414,000 8,414,000 0
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A
=}

I
10

SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
= 91,943 63,000 28,943
= 5,640,107 6,622,050 A 981,943
S3TAM2 222 252,000 252,000 0
= 91,943 63,000 28,943
=) 160,057 189,000 N 28,943
703 UEHIEEIHEES 252,000 252,000 0
= 91,943 63,000 28,943
=) 160,057 189,000 A 28,943
01 BSHELEIIANEES 252,000 252,000 0
O33N =2 252,000 252,000 0
=2 91,943 63,000 28,943
< 160,057 189,000 A 28,943
22 ZHXE(E) 32,000 0 32,000
403 A XIEHHS =0l A 32,000 0 32,000
01 X EHHMA=LE XL 32,000 0 32,000
Odst=35EX MaE H2Z A2 Al 20,000 0 20,000
OX/M MEIXIHASN2 HE 12,000 0 12,000
N2 24 XE 56,150 0 56,150
= 56,150 0 56,150
403 MtXISHHE X201 & 56,150 0 56,150
= 56,150 0 56,150
01 X S22 = 56,150 0 56,150
OXST N 24 (HeA) 56,150 0 56,150
= 56,150 0 56,150
Ct2 3K &AL 51,030 0 51,030
= 51,030 0 51,030
308 MtXIEHSOIH 16,030 0 16,030
= 16,030 0 16,030
01 HXNHHNBHELS 16,030 0 16,030
OUes T )H#HX2A(Hgd) 16,030 0 16,030
= 16,030 0 16,030
403 X SHHSA=0l& 35,000 0 35,000
= 35,000 0 35,000
01 AXSHMA=2E X 35,000 0 35,000
OUISNZATHANL (HEH) 35,000 0 35,000
= 35,000 0 35,000
AE2EAIE ZOHRIE AL 16,900 0 16,900
= 16,900 0 16,900
403 A X EHS =0l A 16,900 0 16,900
= 16,900 0 16,900
01 X SHHXN2E = 16,900 0 16,900
OAME2stAIE ZOHAEAAIE K& 16,900 0 16,900
= 16,900 0 16,900
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2N

X{ XH -
S =

=Lk olme 1 Y BEx |4 (Eto: & d)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
AE2 B ZAH X4 1,500,000 4,455,000 ~2,955,000

2 1,000,000 2,970,000 £1,970,000

= 500,000 1,485,000 /985,000

403 XtXIEHAIS X2 0] 1,500,000 4,455,000 ~2,955,000
2 1,000,000 2,970,000 £1,970,000

= 500,000 1,485,000 /985,000

01 HXESH A== 1,500,000 4,455,000 2,955,000
OAE2 X ZALH =4 1,500,000 4,455,000 £2,955,000

= 1,000,000 2,970,000 £1,970,000

= 500,000 1,485,000 985,000

ZojeIZ el 2XII0| X 16,800 0 16,800
= 16,800 0 16,800

403 XHXI EHHI S X2 0| & 16,800 0 16,800
=2 16,800 0 16,800

01 XA 22T 16,800 0 16,800
OZA2 Z04Q! #9717 K& 16,800 0 16,800

2 16,800 0 16,800

ARIEIR] - HIA QA 25T A ALY 1,000,000 0 1,000,000
2 1,000,000 0 1,000,000

308 XXI€HRI S 01 & 155,000 0 155,000
=2 155,000 0 155,000

01 RXSHB LR RS 155,000 0 155,000
OWST HAAAE S AY 155,000 0 155,000

=2 155,000 0 155,000

403 XEXIEHHI S X2 0] & 845,000 0 845,000
2 845,000 0 845,000

01 HXESH A== 845,000 0 845,000
OMYUST HANLAE S AY 845,000 0 845,000

2 845,000 0 845,000

MB2SME 8 N 214,869 0 214,869
= 214,869 0 214,869

403 XHXI EHHI S X2 0| & 214,869 0 214,869
= 214,869 0 214,869

01 XA 22T 214,869 0 214,869
OMESSME X8 X8 214,869 0 214,869

2 214,869 0 214,869

SR WoEE 17,881,917 16,432,468 1,449,449
2 7,986,909 7,096,052 890,857

g 1,651,562 1,006,698 644,854

= 3,820,472 3,059,963 760,509

< 4,422,984 5,269,755 846,771

SsiRae BED OIX HE 17,881,917 16,432,468 1,449,449
2 7,986,909 7,096,052 890,857

ol 1,651,552 1,006,698 644,854

- 101 -




SN 250sn
Y SSRM HESEE
Sl 2aR4 2ED JIX BB (S &S)
SA-EY. B (BH) - NPAY - BES 04l & 4 p/E-T Hl D2
= 3,620,472 3,059,963 760,500
< 4,422,984 5,269,755 846,771
OIXNE S 24 FHl 6,768,200 6,062,700 705,500
=2 5,464,400 4,883,400 581,000
< 1,303,800 1,179,300 124,500
403 X SHSKH=0lH 6,768,200 6,062,700 705,500
=2 5,464,400 4,883,400 581,000
< 1,303,800 1,179,300 124,500
01 HXSHAEE X 6,768,200 6,062,700 705,500
OIS 24 =] 6,640,700 5,935,200 705,500
= 5,379,400 4,798,400 581,000
= 1,261,300 1,136,800 124,500
NS LELAAY 97,500 0 97,500
= 65,000 0 65,000
= 32,500 0 32,500
403 "X SHSK=0l& 97,500 0 97,500
= 65,000 0 65,000
< 32,500 0 32,500
01 REXISHAI Rt 2 X 97,500 0 97,500
ORINXESH M LEL AL 97,500 0 97,500
= 65,000 0 65,000
< 32,500 0 32,500
SHEZX 251 2=y 4,182,472 3,913,955 268,517
= 3,820,472 3,059,963 760,509
< 362,000 853,992 491,992
403 RX S HS K20l & 4,176,472 3,907,955 268,517
= 3,820,472 3,059,963 760,509
< 356,000 847,992 491,992
01 RHXISHAAEEE 4,176,472 3,907,955 268,517
OHZFE oA AT E42 F=HFY 90,000 0 90,000
OMND 2432 22MY B4 2 A 20,000 0 20,000
OZUE 2+ R4 ZPFY| 16,000 0 16,000
OEXE 231 24+ =H| 3,820,472 3,677,955 142,517
= 3,820,472 3,059,963 760,509
< 0 617,992 617,992
HEANE BEFY| 2,881,500 2,521,500 360,000
= 1,921,000 1,681,000 240,000
= 960,500 840,500 120,000
403 "X S H S =0l & 2,881,500 2,521,500 360,000
=2 1,921,000 1,681,000 240,000
= 960,500 840,500 120,000
01 REXISH AR 8 X 2,881,500 2,521,500 360,000
OFSEAE PEHY| 1,920,000 1,560,000 360,000
= 1,280,000 1,040,000 240,000
< 640,000 520,000 120,000
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SN 20z
Ho: 2HRN HS2E
ool 2R 2ED IR F SER-ED
F -G (3H) - NRAY - B2 0l & o p/E-F HIDE2
SHEHN IHHAXEL 51,200 36,200 15,000
308 XX € Xl S0l & 51,200 36,200 15,000
01 RXESHBARES 51,200 36,200 15,000
OM2sl E=2E23 K 15,000 0 15,000
LSS MK 201,300 196,500 4,800
308 XXl €I S0 & 201,300 196,500 4,800
01 HXESHZAEES 201,300 196,500 4,800
OS2 ®5X 201,300 196,500 4,800
QEXSHN YBSAN el 122,861 77,503 45,358
ol 101,180 63,826 37.354
= 21,681 13,677 8,004
308 XHXI € XS0l & 122,861 77,503 45,358
ol 101,180 63,826 37.354
= 21,681 13,677 8,004
01 HXESHBAEES 122,861 77,503 45,358
OZQSEL28M ¢ 2
Xz el 122,861 77,503 45,358
p] 101,180 63,826 37.354
= 21,681 13,677 8,004
Sz 222 33,419 28,562 4,857
2 33,419 28,562 4,857
308 XX € Xl S0l & 33,419 28,562 4,857
2 33,419 28,562 4,857
01 RXESHBARES 33,419 28,562 4,857
OSB3z BU222 33,419 28,562 4,857
2 33,419 28,562 4,857
214 BEAN 2RSS 750,000 1,000,000 £250,000
p] 500,000 0 500,000
= 250,000 1,000,000 A750,000
403 XHXI €A S X2 0| & 750,000 1,000,000 £250,000
p] 500,000 0 500,000
= 250,000 1,000,000 AT750,000
01 XA 2= 750,000 1,000,000 £.250,000
OZ2la YFA SN2 DS AY 750,000 1,000,000 £250,000
p] 500,000 0 500,000
= 250,000 1,000,000 A750,000
2K S SWAIAE AT LD 11,250 0 11,250
g 7,500 0 7,500
< 3,750 0 3,750
403 XX S A S X0l ™ 11,250 0 11,250
p] 7,500 0 7,500
= 3,750 0 3,750
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SN 2SS
U BHRN HSHE
©9: 2ERMO RED X HE CEE-ED
SA - B (30) - MM - BES 01l ¢ o4 J1E o HDS2
01 XIS HTHE 2 X 1,250 0 1,250
ORNNE S YA LS A™ A 11,250 0 1,250
] 7,500 0 7,500
< 3,750 0 3,750
S} MSS AL 1,000,000 833,333 166,667
] 620,000 520,000 100,000
= 380,000 313,333 66,667
307 B12+0l & 950,000 783,333 166,667
] 570,000 470,000 100,000
= 380,000 313,333 66,667
2 elHANEES 950,000 783,333 166,667
OSSHES A 950,000 783,333 166,667
] 570,000 470,000 100,000
= 380,000 313,333 66,667
S 22l J=H s 20,000 0 20,000
207 174 2l 20,000 0 20,000
NIEEEETT 20,000 0 20,000
OBZ=Z 23 42| JI=Ns 20,000 0 20,000
WS (230& D) 10,915 0 10,915
2HX B 10,915 0 10,915
PHTE 10,915 0 10,915
802 Bt & 2| Ef 10,915 0 10,915
NEFEEEEEE 10,915 0 10,915
02013 FH20t SN KB AL 3.968 0 3,968
02013 BHAZFEH S& XS AL 4,602 0 4,602
02013 WSS ES SN AL (22
210tg S 304 Arel) 816 0 816
02013 ZASHDIUAHE XA 12 0 112
0013 E=ZSTO VAN 0T 8 0 8
OSstW22l A=Y 0K 25 0 25
OZRSE A AL % 0 %
02012 NS L+ FHIAL 0T 1,288 0 1,288
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= >
Nl = 0 & AF S & AN M
201498 & =& 2 3 LU S22 ~ AL qolAIA
M MsSAEL
HE: A=SHO HKAE
@2 AxdE (e &)
2 A .2 (S H) - HEMNY - BHES 0] AFoH Iy H H &2
HES Y 57,030,977 44,409,078 12,621,899
2 12,920,000 12,920,000 0
Jl 10,643,234 2,055,234 8,588,000
[ 33,467,743 29,433,844 4,033,899
dAsHol HRIE 56,484,197 43,862,311 12,621,886
2 12,920,000 12,920,000 0
7| 10,643,234 2,055,234 8,588,000
[= 32,920,963 28,887,077 4,033,886
H2XE 10,380,222 9,967,266 412,956
CH 2508 294 2,232,635 2,227,635 5,000
405 KH&HE S H| 5,000 0 5,000
01 XA 2 E H S H 5,000 0 5,000
OEF2sZIIR JI=2=8 #Y 5,000 0 5,000
c Hss 7,163,287 6,755,331 407,956
307 12+0| & 7,098,287 6,690,331 407,956
02 QIZtAABEXEZ 7,098,287 6,690,331 407,956
OMNEH2Y 1,075,325 1,052,400 22,925
OSSN EANY 6,022,962 5,637,931 385,031
MBS E 2,961,879 2,884,949 76,930
7l 20,000 25,000 25,000
[ 2,941,879 2,859,949 81,930
ZOHOIH S EEAY 2,901,879 2,824,949 76,930
307 QI2+0| & 2,901,879 2,824,949 76,930
02 DIZABABES 2,811,879 2,734,949 76,930
OANSRH2FH| 641,153 588,223 52,930
OXMUMSESAY 1,495,446 1,471,446 24,000
ZOHQIBOISMEBH KRS XA 60,000 60,000 0
Jl 20,000 25,000 A5,000
[ 40,000 35,000 5,000
307 gl12t0l ™ 60,000 60,000 0
7l 20,000 25,000 A5,000
[ 40,000 35,000 5,000
04 QIZIHALEB X3 60,000 60,000 0
OFOfQIEOISME S S 60,000 60,000 0
7l 20,000 25,000 25,000
[=4 40,000 35,000 5,000
HSAL &= 38,343,600 26,211,600 12,132,000
2 12,920,000 12,920,000 0
7l 8,593,000 0 8,593,000
[= 16,830,600 13,291,600 3,539,000
NeHSAe X2 12,542,500 12,482,500 60,000
2 5,976,000 5,976,000 0
[ 6,566,500 6,506,500 60,000
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SN HSHSD
By ASHol HSAE
Sel HSAE 25 (29l & 2)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
401 Al I 2 S O 60,000 0 60,000
01 Al&H| 60,000 0 60,000
OLalLIYEIS MEOITE B 60,000 0 60,000
2SI MBS AEX 2,590,000 2,590,000 0
2 2,590,000 2,590,000 0
403 TR EHHIS K20/ & 2,590,000 2,590,000 0
2 2,590,000 2,590,000 0
0Of RXISHH X225 2,590,000 2,590,000 0
OBF+ 022 HSSHUBHSAL 350,000 0 350,000
z 350,000 0 350,000
OBFUESSTUEHSAL 0 350,000 A350,000
z 0 350,000 A350,000
HSAE 2288 A 488,000 318,000 170,000
403 XX EHHIS K20l & 488,000 318,000 170,000
R EEEES 488,000 318,000 170,000
OARBHSAL 23 2 2122 488,000 318,000 170,000
TTHSALN 2L 11,022,000 0 1,022,000
o] 7,713,000 0 7,713,000
< 3,309,000 0 3,309,000
401 A4l 2 = CH | 900,000 0 900,000
o] 270,000 0 270,000
= 630,000 0 630,000
01 Al Hi 893,520 0 893,520
E=HSEZ H2s 893,520 0 893,520
o] 268,056 0 268,056
= 625,464 0 625, 464
03 Al& = ChH] 6.480 0 6.480
SSEMS2 HES 6,480 0 6,480
| 1,944 0 1,944
< 4,536 0 4,536
403 TR EHHIS K20/ & 10, 122,000 0 10, 122,000
o] 7,443,000 0 7,443,000
= 2,679,000 0 2,679,000
0f RXISH K225 10, 122,000 0 10, 122,000
OBBTHEANE H2H(BEHSBS 1BHA 10, 122,000 0 10, 122,000
| 7,443,000 0 7,443,000
= 2,679,000 0 2,679,000
HYHOHS X SDHSD 2 K& 880,000 0 880,000
o] 880,000 0 880,000
403 XX EFHIS K20l & 880,000 0 880,000
o] 880,000 0 880,000
01 X SHH 22X 880,000 0 880,000
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> A
N & 0l & AF S & M M
P04 E £ 2 3 YBHEH TR ~ APHEE golgina
SN RBHRBD
HE: DEIMK BBUASY
el DX EO BTIYH CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
222 24,179,565 20,962, 193 3,217,372
z 2,600,000 12,600,000 0
o] 5,680, 100 3,398,000 2,282,100
< 5,899,465 4,964,193 935,272
DRI BBUASY 23,388,334 20,220,420 3,167,914
z 12,600,000 12,600,000 0
o] 5,680, 100 3,398,000 2,282,100
= 5,108,234 4,202,420 885,814
DA EO BB 2,200,640 1,961,360 239,280
o] 872,000 675,000 197,000
= 1,328,640 1,286,360 42,280
SO PFEH A 356,000 304,000 52,000
o] 178,000 152,000 26,000
= 178,000 152,000 26,000
308 XHXI €A S 0| & 356,000 304,000 52,000
| 178,000 152,000 26,000
< 178,000 152,000 26,000
0 HASHILEED 356,000 304,000 52,000
OBFHHRSEN(LYH) 178,000 152,000 26,000
| 89,000 76,000 3,000
= 89,000 76,000 13,000
ODMNDESH(SYH) 178,000 152,000 26,000
o] 89,000 76,000 13,000
= 89,000 76,000 13,000
sdesBzE20Y N 44,000 0 44,000
| 44,000 0 44,000
308 XHXI € H S 0| & 44,000 0 44,000
| 44,000 0 44,000
0 HXSHILEED 44,000 0 44,000
OMsSspZI2IY X& 44,000 0 44,000
o] 44,000 0 44,000
HIEBIEE B2 A 0 46,000 46,000
o] 0 23,000 223,000
= 0 23,000 223,000
307 212+01 & 0 46,000 46,000
o] 0 23,000 £23,000
= 0 23,000 £.23,000
SEEEE 0 46,000 46,000
ORIBBIIEE 228 iz 0 0 46,000 46,000
| 0 23,000 £23,000
= 0 23,000 £23,000
HIPBIEBI2H 222 29 0 5,000 5,000
307 21201 & 0 5,000 5,000
EEEEE 0 5,000 5,000
OFIEFIIYE 22F 222 29 0 5,000 5,000
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SN BBEED

B DMK BBAASA

el DAXEY BB (sl &2)
SA-FH S (3AH) - HRAY - B2 O Ak o 18 HRE2

M A2 XA 0 5,720 AN5,720
201 LBH2d| 0 5,720 A5,720
01 At 2t 2l 0 5,720 N5,720
O&EXR I 0 520 A 520
o188 #< 0 5,200 A5,200
22 AUl A R AL 50,000 0 50,000
J| 50,000 0 50,000
308 A EHHSOIA 50,000 0 50,000
J| 50,000 0 50,000
01 HXNHHBHELS 50,000 0 50,000
A A AMNA 30,000 0 30,000
J| 30,000 0 30,000
OSAMIANEIA BF 20,000 0 20,000
J| 20,000 0 20,000
Solle 22 Z Al 150,000 0 150,000
J| 100,000 0 100,000
< 50,000 0 50,000
308 XX EHH SOl A 150,000 0 150,000
J| 100,000 0 100,000
= 50,000 0 50,000
01 HXNHHBHELS 150,000 0 150,000
O Soll2 2ZZAl 150,000 0 150,000
J| 100,000 0 100,000
=) 50,000 0 50,000
Ctkst 2200 E &3 4,258,594 3,518,460 740,134
& 250,000 250,000 0
J| 449,600 453,000 A 3,400
=) 3,558,994 2,815,460 743,534
=CH2BUEEYS 29 338,534 258,000 80,534
307 gl2tol & 330,534 250,000 80,534
05 RIZHRI & 3 330,534 250,000 80,534
O HZHAINEFEYS BSAE =& 330,534 250,000 80,534
22 OoHHE 2el 22,000 12,000 10,000
201 LBt2d| 22,000 12,000 10,000
02 23224l 18,700 8,700 10,000
OAE ZHI S X 15,000 5,000 10,000
—2ZoUHE X2 RANES 15,000 5,000 10,000
2ZAENE L OIHE(EX) 316,600 0 316,600
J| 16,600 0 16,600
& 300,000 0 300,000
308 AHAIEHHSOIA 16,600 0 16,600
J| 16,600 0 16,600

- 109 -




SN BREBDY

[=3}
M DEIIIX
o

ot BN SEREED
.- =Y Off &F o4 I E M Husz
01 Xk XI € 71 2 & 16,600 0 16,600
OXXA AlE 16,600 0 16,600
p] 16,600 0 16,600
403 THXI M S Xt 300,000 0 300,000
01 XkXI €3 Xt & 300,000 0 300,000
OHEAHO HSH A2Y N 300,000 0 300,000
BB 150,000 80,000 70,000
301 LB A 100,000 50,000 50,000
IECERE] 100,000 50,000 50,000
O%= UE I3 100,000 50,000 50,000
307 QI2+0| 50,000 30,000 20,000
05 2129 et 3 50,000 30,000 20,000
O3 - 2 2 50,000 30,000 20,000
el 222 R 900,000 700,000 200,000
301 LB A3 500,000 300,000 200,000
11 0IEH2 & 2 500,000 300,000 200,000
OHFZg H IMEIS Az 500,000 300,000 200,000
SUPYE B 174,000 135,000 39,000
202 01 bl 14,000 10,000 4,000
03 222 201 14,000 10,000 4,000
Owel22A &It
e 14,000 10,000 4,000
307 QI2+0| ™ 160,000 125,000 35,000
05 QI2t el 160,000 125,000 35,000
O3 - ABTAE &I AZE2D 29 L A
SEETE 160,000 125,000 35,000
Lol 2ZOUNE M ¥ 23 100,000 120,000 20,000
p] 80,000 100,000 20,000
= 20,000 20,000 0
308 XX € X S 0 & 60,000 80,000 20,000
bl 60,000 80,000 220,000
01 RXISHB L LTS 60,000 80,000 20,000
OLI20l BZUNE HE L 23 60,000 80,000 20,000
p] 60,000 80,000 20,000
MSAYS SHBBFH LA OB 35,000 20,000 15,000
307 QI2+0| 35,000 20,000 15,000
04 QIZHSALR T2 35,000 20,000 15,000
LR ENEIPE] 15,000 0 15,000
SEHSHLE A 279,000 250,000 29,000
3 250,000 250,000 0




SN BTBETD
HE: DRIIIK BBLYRH
Sl Crst 2BOIY 2S (B9 ®R)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
< 29,000 0 29,000
308 XX EHHI S 01 & 29,000 0 29,000
05 XX SHHI R e 2 29,000 0 29,000
OS2 HANSTME] SLST AN A
= 29,000 0 29,000
DAY BH3 565,000 10,000 555,000
p] 555,000 0 555,000
< 10,000 10,000 0
SABY A 480,000 0 480,000
p] 480,000 0 480,000
308 XX £ S0/ & 180,000 0 180,000
p] 180,000 0 180,000
0 HXSHALEES 180,000 0 180,000
OYES 100+12tI & &3t At 180,000 0 180,000
| 180,000 0 180,000
403 THXI A S Xt 0] 300,000 0 300,000
p] 300,000 0 300,000
B ECES 300,000 0 300,000
OYE 100+12tQI B &3t ALY 300,000 0 300,000
p] 300,000 0 300,000
MU E S 75,000 0 75,000
p] 75,000 0 75,000
308 XX M S0/ ® 75,000 0 75,000
p] 75,000 0 75,000
0l HASHALEES 75,000 0 75,000
OBZs4+M4HETX MU OSHHOI(LE) 75,000 0 75,000
p] 75,000 0 75,000
Nesds gels 2B 16,364,100 14,730,600 1,633,500
3 2,350,000 2,350,000 0
p] 3,803,500 2,270,000 1,533,500
= 210,600 110,600 100,000
2000 BL Y LAY 1,000,000 500,000 500,000
p] 1,000,000 500,000 500,000
403 THXIEHH S X2 0l 1,000,000 500,000 500,000
p] 1,000,000 500,000 500,000
0l HX M =R 1,000,000 500,000 500,000
OR0IBYT LAY 1,000,000 500,000 500,000
bl 1,000,000 500,000 500,000
HEss 2PN ALY 103,500 0 103,500
p] 103,500 0 103,500
308 XX EHHI S0l & 18,000 0 18,000
p] 18,000 0 18,000
0l HAISHALEES 18,000 0 18,000




AN 2230

MM DX BFAYKA

el NGSHE deles 22U (Sl & &)
SN - SAGEA) - MRAY - BES 0l &t o 0| % o Hl D&

Ogt=deg 2218 2949 18,000 0 18,000
Jl 18,000 0 18,000
403 TtXI M S A=01A 85,500 0 85,500
J| 85,500 0 85,500
01 HXSHHGEEE 85,500 0 85,500
Ost=2HEY ANEIMHE > 85,500 0 85,500
Jl 85,500 0 85,500
A2 A0 209,500 109,500 100,000
403 A XM S =0l A 209,500 109,500 100,000
01 AR SHHA 2L = 209,500 109,500 100,000
O=eldt AHoIES3 EXNAY K& 100,000 0 100,000
AEIRED E2 sMBA =4 80,000 0 80,000
Il 80,000 0 80,000
403 A X EHS =0l A 80,000 0 80,000
Il 80,000 0 80,000
01 AXISHHA=2E = 80,000 0 80,000
OAMERI E22 sMBL x4 80,000 0 80,000
Jl 80,000 0 80,000
2BET EHSAY 800,000 0 800,000
J| 800,000 0 800,000
308 MtXIEHHMSOIH 200,000 0 200,000
J| 200,000 0 200,000
01 HXHHZBAEES 200,000 0 200,000
OZFEF 43 A 200,000 0 200,000
Jl 200,000 0 200,000
403 AXIHHS =0l A 600,000 0 600,000
Il 600,000 0 600,000
01 AR SHHA 2L = 600,000 0 600,000
Oz&ZS7 g4t MY 600,000 0 600,000
J| 600,000 0 600,000
S EEZ 2 50,000 0 50,000
Jl 50,000 0 50,000
403 A X EHS =0l A 50,000 0 50,000
Jl 50,000 0 50,000
01 X S22 = 50,000 0 50,000
O=s3=stZ &l 50,000 0 50,000
Jl 50,000 0 50,000
BF=N3E 2435 708,500 678,500 30,000
FF=M3se 243 708,500 678,500 30,000
SgEds X 2 NEAAH += 55,000 25,000 30,000
307 glztol & 55,000 25,000 30,000
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> A
A & 0l & AF S & M A
20148 =& 2 3 LEFH SE2 ~ AFHLRE 24 EN
N A=250
Ha: AW EY
@ SO 435 (Sl & &)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0] &b 2 p/E-T Hl D2
A=25H0 7,154,342 6,274,119 880,223
= 506,420 50,000 456,420
& 2,579,000 2,579,000 0
& 4,068,922 3,645,119 423,803
a2 4 1,264,300 994,300 270,000
= 200,000 0 200,000
< 1,064,300 994,300 70,000
S3U XA 243t 547,000 347,000 200,000
= 200,000 0 200,000
< 347,000 347,000 0
SO EZZ2HE ALY 200,000 0 200,000
= 200,000 0 200,000
403 TtXI S SA=01A 200,000 0 200,000
= 200,000 0 200,000
01 AR SHHA =22 &= 200,000 0 200,000
OFZstCixtel Z2HME ALY 200,000 0 200,000
= 200,000 0 200,000
Orst2 TAIZ& =4 297,300 227,300 70,000
2 EE A 112,500 42,500 70,000
403 AXSHHS =0l A 112,500 42,500 70,000
01 AR SHHA =22 = 112,500 42,500 70,000
OFFA &3 of2zaxd 50,000 0 50,000
ST 2SS EEHESAY 20,000 0 20,000
F=N23% =4 4,944,777 4,334,554 610,223
= 306,420 50,000 256,420
= 2,579,000 2,579,000 0
< 2,059,357 1,705,554 353,803
FHES i 4,599,871 3,989,648 610,223
= 306,420 50,000 256,420
= 2,579,000 2,579,000 0
S 1,714,451 1,360,648 353,803
==Y ESFY HXUW ANEES 1,394,000 1,041,000 353,000
403 A X EHHS =0l A 1,394,000 1,041,000 353,000
01 X SHHA2E = 1,394,000 1,041,000 353,000
Ok==g S8 S MEE=> 1,394,000 1,041,000 353,000
TEHIRH™ AEAIE K& 7,223 0 7,223
= 6,420 0 6,420
< 803 0 803
308 MtXIEHSOIH 7,223 0 7,223
= 6,420 0 6,420
< 803 0 803
01 HXNHHNBHEELS 7,223 0 7,223
OFEEI2H AlgAIY XA (H8H) 7,223 0 7,223




2N
X ZH -
L= B

el

A=23D
=Hes =4
FHEdH Ha

SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
= 6,420 0 6,420
= 803 0 803
S ATH A A 250,000 0 250,000
= 250,000 0 250,000
403 XSS =0l & 250,000 0 250,000
= 250,000 0 250,000
01 AXISHHA=2E = 250,000 0 250,000
OZSAMEEEX S XA 250,000 0 250,000
= 250,000 0 250,000




N & 0l & AF & & A A
2014EE XA 2 3l Yuts|H ZEB - ATHYR JopL
SA: BENLD
Ho: ® X0l BNF BAE Mg A
ool NADHYH 2W (eol:@e)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
2N 55,252,813 50,101,573 5,151,240
2 1,200,000 200,000 1,000,000
= 22,378,160 19,154,420 3,223,740
< 31,674,653 30,747,153 927,500
M X0l BOR BAE AL A 12,655,700 8,393,200 4,262,500
2 200,000 200,000 0
= 6,653,000 3,318,000 3,335,000
< 5,802,700 4,875,200 927,500
Nepeggd =0 12,373,800 8,111,300 4,262,500
= 6,653,000 3,318,000 3,335,000
< 5,720,800 4,793,300 927,500
A7RE BBANE HLAY 5,583,100 4,655,600 927,500
403 XX SRS = 0] 5,583,100 4,655,600 927,500
01 RX AT == 5,583,100 4,655,600 927,500
O4£A2 BJAE N AL 5,583,100 4,655,600 927,500
NELEEREEEEPGS 5,526,000 2,191,000 3,335,000
= 5,526,000 2,191,000 3,335,000
403 XX EHAIS X2 0| 5,526,000 2,191,000 3,335,000
= 5,526,000 2,191,000 3,335,000
01 XA =2 = 5,526,000 2,191,000 3,335,000
ONAB=MSAY LAY 5,526,000 2,191,000 3,335,000
2 5,526,000 2,191,000 3,335,000
2Tl XN 18,716,960 17,828,220 838,740
=2 1,000,000 0 1,000,000
= 5,725, 160 15,836,420 A 111,260
= 1,991,800 1,991,800 0
IWEPTEIEFS 15,916,960 16,028,220 A 111,260
= 15,725, 160 15,836,420 A 111,260
= 191,800 191,800 0
N RB T FOINEAY 3,479,160 3,585,360 £106,200
= 3,479,160 3,585,360 106,200
403 XX EHHI S X2 0] & 3,471,000 3,577,200 106,200
3 3,471,000 3,577,200 106,200
01 XA 22 = 3,471,000 3,577,200 £106,200
OMSLHE T FOXSAL (AEX) 3,471,000 3,577,200 108,200
B 3,471,000 3,577,200 108,200
ENEEEETILT) 8,000 8,060 160
= 8,000 8,060 60
202 04| 4,400 4,460 60
= 4,400 4,460 60
01 201t 4,400 4,460 £60
OMg RS P2l 01t 4,400 4,460 A60
= 4,400 4,460 £60




2N
X ZH -
L= B

el

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
HE R A2 bl (Al2) 19,000 24,000 A5,000
& 19,000 24,000 A5,000
308 XX EHHSOIA 19,000 24,000 A5,000
& 19,000 24,000 A5,000
01 HIXNHHBNEES 19,000 24,000 A5,000
O M+ 2teltl 19,000 24,000 A5,000
& 19,000 24,000 A5,000
HHEE TAESEZH 1,000,000 0 1,000,000
= 1,000,000 0 1,000,000
HE H2HIJ =MJIAIE XA 1,000,000 0 1,000,000
= 1,000,000 0 1,000,000
403 A X EHS =0l A 1,000,000 0 1,000,000
= 1,000,000 0 1,000,000
01 X SHHA=2E = 1,000,000 0 1,000,000
ON#E BHEIEE R=MJIAE AI A 1,000,000 0 1,000,000
= 1,000,000 0 1,000,000




= >
Hl = 0 & AF & H Al M
201485 F=F 2 3 U3 S22 ~ AL A0H AL
2HA 20
H: Helotn @S 28 2=
S 20X S X e A AN (e &)
2 A -2 (SH) - HRAY - BES Ol A+ Iy H H &2
S22 153,523,058 149,899,058 3,624,000
=2 20,974,000 20,974,000 0
2 49,394,000 52,519,000 A3, 125,000
= 2,523,000 0 2,523,000
(= 80,632,058 76,406,058 4,226,000
melotn o EE S 2% = 111,919,369 110,327,369 1,592,000
=2 20,974,000 20,974,000 0
2 49,394,000 52,519,000 A3, 125,000
= 2,523,000 0 2,523,000
[ 39,028,369 36,834,369 2,194,000
RXXN L ESHITEAY 52,039,000 54,664,000 A2,625,000
2 46,539,000 49,664,000 A3, 125,000
[= 5,500,000 5,000,000 500,000
2o-HEIXCHE 25,000,000 27,500,000 A2,500,000
2 25,000,000 27,500,000 A2,500,000
401 Al&HI 2 200 25,000,000 27,500,000 A2,500,000
2 25,000,000 27,500,000 A 2,500,000
01 A& HI 24,344,000 26,844,000 A2,500,000
O=29-UIA 2T HA 24,344,000 26,844,000 A 2,500,000
2 24,344,000 26,844,000 A 2,500,000
XX ST SHITE(ES-I12) 12,106,000 10,000,000 2,106,000
2 12,106,000 10,000,000 2,106,000
403 ARSI S X201 & 12,106,000 10,000,000 2,106,000
2 12,106,000 10,000,000 2,106,000
01 IIXSHHEEXE 12,106,000 10,000,000 2,106,000
OZEZ2-II2 2XE He(88H) 12,106,000 10,000,000 2,106,000
2 12,106,000 10,000,000 2,106,000
S2D-HI& 2EHA 7,000,000 9,000,000 22,000,000
2 3,000,000 5,000,000 22,000,000
[ 4,000,000 4,000,000 0
401 Al HI 2L 200 7,000,000 9,000,000 22,000,000
2 3,000,000 5,000,000 A 2,000,000
[ 4,000,000 4,000,000 0
01 Al&H| 6,689,200 8,689,200 A 2,000,000
O321-HI& 2X&E A& 6,689,200 8,689,200 A2,000,000
2 2,689,200 4,689,200 A2,000,000
[ 4,000,000 4,000,000 0
HAZPXE-HEWD 2XcHL 3,269,000 4,000,000 A731,000
2 3,269,000 4,000,000 AT731,000
401 Al&HIZ 200 3,269,000 4,000,000 AT731,000
2 3,269,000 4,000,000 AT731,000
01 Al&HI 3,063,200 3,794,200 AT731,000
OCISRXTE-FENL 2XNE A& 3,063,200 3,794,200 A731,000
2 3,063,200 3,794,200 A731,000




SH: 2

& Wololn OME TRY PE

Sl RIINANY CHT I AL (e9: & 9)

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &F o4 I E M Husz
SHIC-BSEH BXNE AL 1,500,000 1,000,000 500,000
401 A EHI L LTI 1,500,000 1,000,000 500,000
01 Al&H 1,495,000 995,000 500,000
OBUIC-ESEH =2XE A 1,495,000 995,000 500,000
gz F 33,303,000 29,086,000 4,217,000
s 2,523,000 0 2,523,000
= 30,780,000 29,086,000 1,694,000
So~CHe NYE ST BA 3,434,000 3,250,000 184,000
401 Al EHI L 2O 3,434,000 3,250,000 184,000
01 Al&HI 3,426,000 3,242,000 184,000
Oge-0a NYE ST T A 3,426,000 3,242,000 184,000
N2 YT STYBA 6,500,000 4,500,000 2,000,000
s 2,000,000 0 2,000,000
= 4,500,000 4,500,000 0
401 Al HI L 2Ol 6,500,000 4,500,000 2,000,000
s 2,000,000 0 2,000,000
= 4,500,000 4,500,000 0
01 Al&HI 6,492,000 4,492,000 2,000,000
OUM-24 NYE LTZDA(LYH 6,492,000 4,492,000 2,000,000
s 2,000,000 0 2,000,000
= 4,492,000 4,492,000 0
2~z NYE 2T 3,000,000 2,000,000 1,000,000
401 A EHI L2 O 3,000,000 2,000,000 1,000,000
01 Al& I 2,990,000 1,993,000 997,000
O232-Us NYE STYBA 2,990,000 1,993,000 997,000
03 Al& 2 0h 10,000 7,000 3,000
O32-Us NYE HTHBA 10,000 7,000 3,000
SH S0 ATYNH B 500,000 0 500,000
403 XX SIS X0l 500,000 0 500,000
02 BI1 2 S 0fl Ch 5 CH 3 AL &1 b 500,000 0 500,000
OS® S0l 252N 27 500,000 0 500,000
AZED HNE OMEE HFINLAY 523,000 0 523,000
s 523,000 0 523,000
401 A EHI L2 O 523,000 0 523,000
s 523,000 0 523,000
01 Al& I 523,000 0 523,000
OAZZED GXe OIMEZ HFHLAY 523,000 0 523,000
= 523,000 0 523,000
ALBA A ZO 10,000 0 10,000
401 Al EHI L 2O 10,000 0 10,000




M E20
HM: Helotld oHNE T2 PE
Eel NgE2 FZl (Sl & &)
S2A-ZH () - HRAY - BES Oif &4 JEH Hn&s2Z
01 A& HI 10,000 0 10,000
OAE 3 AL A= E Dt 10,000 0 10,000
AN UEG= ANGAL44Y 4 4,649,000 2,617,000 2,032,000
SAAHEE=Z FUl 3,824,000 2,092,000 1,732,000
SAHEEZZU ALY 3,102,000 1,500,000 1,602,000
403 MtXISHE X201 & 3,102,000 1,500,000 1,602,000
01 XM A=2EE 3,102,000 1,500,000 1,602,000
OEAHEEZ HHIALS 3,102,000 1,500,000 1,602,000
SAAEAE A 722,000 592,000 130,000
403 A X EHS =0l A 722,000 592,000 130,000
01 X SHHA2E = 722,000 592,000 130,000
OZAIHEAIE HE A 722,000 592,000 130,000
dEAHOIZE2 LS 822,000 522,000 300,000
AHEANOIEE A3 800,000 500,000 300,000
403 MHXISHHSA=0l& 800,000 500,000 300,000
01 X EHHMA=ZLE L 800,000 500,000 300,000
OXN&EN Ol EEH3 ALY 800,000 500,000 300,000
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= >
Nl = 0 & AF S & AN M
201498 & =& 2 3 LU S22 ~ AL qolAIA
2A: NEEFH
Mo Hels NSER JIHRE
S =X S Uzns =4 (e &)
2 A .2 (S H) - HEMNY - BHES 0] AFoH Iy H H &2
mE=3=3=anl’ 18,734,748 15,956,018 2,778,730
=2 1,581,632 1,564,824 16,808
2 570,000 570,000 0
=2 10,087,933 7,322,654 2,765,279
[ 6,495,183 6,498,540 A3,357
HP|E NE2SR IS 18,682,242 15,908,251 2,773,991
=2 1,581,632 1,564,824 16,808
2 570,000 570,000 0
=2 10,087,933 7,322,654 2,765,279
= 6,442,677 6,450,773 A 8,096
QX EHo HELE S84 14,620,275 13,183,724 1,436,551
=2 582,632 632,824 AB50,192
2 570,000 570,000 0
2 8,817,493 7,322,654 1,494,839
[= 4,650,150 4,658,246 28,096
HAaAHACAUS X 603,948 589,236 14,712
=2 402,632 392,824 9,808
[=4 201,316 196,412 4,904
403 XX SRS K201 & 603,948 589,236 14,712
=2 402,632 392,824 9,808
[= 201,316 196,412 4,904
01 X SHI2EE 603,948 589,236 14,712
OMAHAZTUBE 603,948 589,236 14,712
=2 402,632 392,824 9,808
[ 201,316 196,412 4,904
AMUH(sSHE)HA 2SAIY UEXHA 6,001,013 4,669,509 1,331,504
2 6,001,013 4,669,509 1,331,504
308 XA XISHH SOl 6,001,013 4,669,509 1,331,504
2 6,001,013 4,669,509 1,331,504
01 RHXSHBAEEZ 6,001,013 4,669,509 1,331,504
OANU(SHE)HA 2BAIY WA 6,001,013 4,669,509 1,331,504
= 6,001,013 4,669,509 1,331,504
HALd AP A 612,062 548,513 63,549
=2 612,062 548,513 63,549
308 At XISHHI SOl A 612,062 548,513 63,549
2 612,062 548,513 63,549
01 AXESHBAEEZ 612,062 548,513 63,549
OEIl-H sa8s 612,062 548,513 63,549
2 612,062 548,513 63,549
LIUTAHZEHARAX 376,228 288,000 88,228
2 376,228 288,000 88,228
403 XX SRS K201 H 376,228 288,000 88,228
= 376,228 288,000 88,228
01 RHXSH XX 376,228 288,000 88,228
OQACTAHIIHAKI 376,228 288,000 88,228

- 121 -




A DSSFL
Hu: mHels DESE JIURE
@2 =X S8 sns s4 (Sl & &)
SN P SA(EN) - MBAY - BES 0] &k o4 p/E-E" HlDE2
| = 376,228 288,000 88,228
SEgussH &Y BX 234,000 312,000 AT78,000
= 180,000 240,000 A 60,000
=) 54,000 72,000 A 18,000
403 XSS =0l & 234,000 312,000 AT78,000
= 180,000 240,000 A 60,000
=) 54,000 72,000 A 18,000
01 XM A=2EE 234,000 312,000 AT78,000
Of8us+== &g 22X 234,000 312,000 A78,000
= 180,000 240,000 260,000
< 54,000 72,000 218,000
HASH &aEd 79,185 67,627 11,558
& 79,185 67,627 11,558
307 21201 A 79,185 67,627 11,558
& 79,185 67,627 11,558
09 2+HAHEXS 79,185 67,627 11,558
OOt A 28 a8 43 79,185 67,627 11,558
& 79,185 67,627 11,558
WSSAEM AIRASE HEAS 19,000 14,000 5,000
403 X EHHSH20lA 19,000 14,000 5,000
01 X HHMA=E L 19,000 14,000 5,000
OLSSAHHM AIREZ HEAS 5,000 0 5,000
Helotn otMEt nsgEd =4 4,061,967 2,724,527 1,337,440
= 999,000 932,000 67,000
& 1,270,440 0 1,270,440
=) 1,792,527 1,792,527 0
dF BGX0X A4 1,270,440 0 1,270,440
&2 1,270,440 0 1,270,440
403 XSS A=0l& 1,270,440 0 1,270,440
&2 1,270,440 0 1,270,440
01 REXIEHH At x 1,270,440 0 1,270,440
O &= 2dX0X A4 1,270,440 0 1,270,440
= 1,270,440 0 1,270,440
2014, BHAl ZXE&AY 67,000 0 67,000
= 67,000 0 67,000
403 MHXISHHE X201 & 67,000 0 67,000
= 67,000 0 67,000
01 X SHH A2 E X 67,000 0 67,000
OSA ZUEAMALET(HEA) 67,000 0 67,000
= 67,000 0 67,000
HWees(ns=s:1) 4,739 0 4,739
RSN 4,739 0 4,739
EdRE 4,739 0 4,739
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=
N & o & AF & H A A
20149 Y 2 3 YPEN TR ~ AL otoigina
SM: XYM
HE: Uy 2 =23
SRl Tl ¥ Sz (EH9l:®e)
S2A-ZH () - HRAY - BES Oif &4 JEH Hn&s2Z
X1 4 TH 3t 156,829,232 154,187,565 2,641,667
= 103,524,000 103,264,000 260,000
< 53,305,232 50,923,565 2,381,667
Moy o =3 30,363, 188 28,578, 188 1,785,000
=2 24,372,000 24,312,000 60,000
< 5,991,188 4,266, 188 1,725,000
Mol 2 |X2el 239,788 179,788 60,000
= 60,000 0 60,000
< 179,788 179,788 0
Wetee LLXHM X 60,000 0 60,000
= 60,000 0 60,000
308 XXl €M SO0l & 24,000 0 24,000
= 24,000 0 24,000
01 RXESHBARES 24,000 0 24,000
OMHYR 2+TLA MAX AsH(SYA) 24,000 0 24,000
= 24,000 0 24,000
403 XHXI € HI S Xt 20 ® 36,000 0 36,000
= 36,000 0 36,000
01 MR EHK == 36,000 0 36,000
ONEZH 7Y (SYH) 36,000 0 36,000
= 36,000 0 36,000
THoH <1 & Xl 2 = b 30,098,600 28,373,600 1,725,000
= 24,312,000 24,312,000 0
= 5,786,600 4,061,600 1,725,000
THoH 18 X7 F AL 22,418,600 20,693,600 1,725,000
= 17,243,000 17,243,000 0
= 5,175,600 3,450,600 1,725,000
403 XHXI SHHI S Xt 201 ® 22,417,000 20,692,000 1,725,000
= 17,243,000 17,243,000 0
= 5,174,000 3,449,000 1,725,000
01 R EH K22 = 22,417,000 20,692,000 1,725,000
OXoITHoH 9 & X 2 H HI ALY 22,417,000 20,692,000 1,725,000
= 17,243,000 17,243,000 0
= 5,174,000 3,449,000 1,725,000
RS R R SR B 114,121,000 113,621,333 499,667
= 79,152,000 78,952,000 200,000
< 34,969,000 34,669,333 299,667
5t & TH o Ol 2 At & 84,063,000 84,413,333 £350,333
= 55,300,000 55, 100,000 200,000
< 28,763,000 29,313,333 550,333
ADHARH LA ST N AL 2,350,000 3,731,000 ~1,381,000
= 1,410,000 2,239,000 829,000
= 940,000 1,492,000 A 552,000
401 AlEHI R 2 0hYI 2,350,000 3,731,000 ~1,381,000
= 1,410,000 2,239,000 829,000
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-

SM: RSB
M NGNGB TN
CHol: o & T o Ofl 2 AL S (et
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
< 940,000 1,492,000 552,000
01 Al&Hl 2,344,000 3,724,000 1,380,000
OAT M AT Hl 25 & S X W& AL 2,344,000 3,724,000 1,380,000
= 1,406,400 2,234,800 828,400
< 937,600 1,489,200 A 551,600
03 Al 2 THH| 6,000 7,000 A 1,000
OR & AT R 26 & & X N & AL 6,000 7,000 1,000
= 3,600 4,200 600
< 2,400 2,800 A 400
O 2 2 OH £ Rl = of AL & XI 0 &1 A & 800,000 4,650,000 A3,850,000
= 480,000 2,790,000 ~2,310,000
= 320,000 1,860,000 A1,540,000
401 A2 HIZ 2 THY| 800,000 4,650,000 ~3,850,000
= 480,000 2,790,000 ~2,310,000
= 320,000 1,860,000 A1,540,000
01 Al Hl 795,000 4,642,000 ~3,847,000
OO & O I Rl 2= 6 A & X1 0 &1 AL 795,000 4,642,000 ~3,847,000
= 477,000 2,785,200 ~2,308,200
= 318,000 1,856,800 A 1,538,800
03 Al 2 CHH| 5,000 8,000 A3,000
OO X 2 0f X Rl 2 3 &4 &5 X1 0 & AP 5,000 8,000 A3,000
= 3,000 4,800 A1,800
< 2,000 3,200 A1,200
301 & 5| 01 B At XN & ALE 4,100,000 3,000,000 1,100,000
= 2,460,000 1,800,000 660,000
< 1,640,000 1,200,000 440,000
401 A2 HIZL 2 TH Y| 4,100,000 3,000,000 1,100,000
= 2,460,000 1,800,000 660,000
< 1,640,000 1,200,000 440,000
01 Al&Hl 4,089,000 2,992,000 1,097,000
03101 & 3| 01 Jl = 6 & & XI &AM 4,089,000 2,992,000 1,097,000
= 2,453,400 1,795,200 658,200
= 1,635,600 1,196,800 438,800
03 Al 2 CHH| 11,000 8,000 3,000
03101 &3] 01 Jl 28 & & XI & AL 11,000 8,000 3,000
= 6,600 4,800 1,800
< 4,400 3,200 1,200
EMHSHAYSHASKNE A 2,571,000 3,067,000 496,000
= 1,543,000 1,840,000 297,000
< 1,028,000 1,227,000 199,000
401 A2 HIL 2 TH Y| 2,571,000 3,067,000 496,000
= 1,543,000 1,840,000 297,000
< 1,028,000 1,227,000 199,000
01 Al&Hl 2,563,000 3,059,000 496,000
OSMEEMRH 2ol a S XN AL 2,563,000 3,059,000 496,000
= 1,538,200 1,835,200 297,000
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S RIS
M NGNGB TN
CHol: o & T o Ofl 2 AL S (S &S)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
| < 1,024,800 1,223,800 199,000
S MM MSHASK NS ALY 1,750,000 1,167,000 583,000
=2 1,050,000 700,000 350,000
< 700,000 467,000 233,000
401 A2 HIL 2 TH Y] 1,750,000 1,167,000 583,000
=2 1,050,000 700,000 350,000
< 700,000 467,000 233,000
01 Al&Hl 1,746,400 1,163,400 583,000
H2HM0IMSHA SN A 1,746,400 1,163,400 583,000
=2 1,047,840 697,840 350,000
< 698,560 465,560 233,000
DI S & EH A4 Rl 4= oH A & KI 0 &1 AL & 3,875,000 4,735,000 860,000
= 2,325,000 2,841,000 A516,000
< 1,550,000 1,894,000 344,000
401 Al HIL 2T Y] 3,875,000 4,735,000 860,000
= 2,325,000 2,841,000 A516,000
< 1,550,000 1,894,000 344,000
01 Al 3,871,000 4,731,000 860,000
ODI S & Ef A Rl 2= 5 & & XI 0 & AP 3,871,000 4,731,000 860,000
= 2,322,600 2,838,600 A 516,000
< 1,548,400 1,892,400 344,000
DIEH0I2IH 4 A S X A A 3,700,000 3,000,000 700,000
= 2,220,000 1,800,000 420,000
= 1,480,000 1,200,000 280,000
1 AlEHI L2 3,700,000 3,000,000 700,000
= 2,220,000 1,800,000 420,000
= 1,480,000 1,200,000 280,000
01 Al 3,691,000 2,995,000 696,000
ODIS H0I21H 460 A& X H & Abed 3,691,000 2,995,000 696,000
=2 2,214,600 1,797,000 417,600
< 1,476,400 1,198,000 278,400
03 Al S THH| 9,000 5,000 4,000
ODIE & 02 1H 40l & & Kl H & AL 9,000 5,000 4,000
= 5,400 3,000 2,400
< 3,600 2,000 1,600
SHE S A K 4 01 AF & X H & ALEY 3,500,000 3,000,000 500,000
= 2,100,000 1,800,000 300,000
= 1,400,000 1,200,000 200,000
401 A2 HIL 2T Y] 3,500,000 3,000,000 500,000
= 2,100,000 1,800,000 300,000
< 1,400,000 1,200,000 200,000
01 Al 3,496,000 2,994,000 502,000
OBHE S A A 2 5 A & KI i &1 AL & 3,496,000 2,994,000 502,000
=2 2,097,600 1,796,400 301,200
< 1,398,400 1,197,600 200,800
03 Al = TH Bl 4,000 6,000 2,000
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SN XY
M NAFS NG HE ST
CHol: oh & TH o Ol 2 A (el @ e)
SA - B (30) - MM - BES 01l ¢ o4 J1E o HDS2
OBt A CARIZof & & X & ALY 4,000 6,000 2,000
= 2,400 3,600 A1,200
< 1,600 2,400 £ 800
BHE QS 1Rl 4 OH A S K N & ALY 3,800,000 3,000, 000 800,000
= 2,280,000 1,800,000 480,000
< 1,520,000 1,200,000 320,000
401 A& HI L 2Ol 3,800,000 3,000,000 800,000
= 2,280,000 1,800,000 480,000
< 1,520,000 1,200,000 320,000
01 A&l 3,795,000 2,996, 000 799,000
OBt EYSIHSHASKIN A AL 3,795,000 2,996, 000 799,000
=2 2,277,000 1,797,600 479,400
< 1,518,000 1,198,400 319,600
03 Al&Z 2 THHI 5,000 4,000 1,000
OBt EYSIH A S KNS AL 5,000 4,000 1,000
= 3,000 2,400 600
< 2,000 1,600 400
BHE WS ORI 4 ol & S X W & A S 3,608,000 3,000, 000 608,000
= 2,165,000 1,800,000 365,000
< 1,443,000 1,200,000 243,000
401 A& HI L 2Ol 3,608,000 3,000, 000 608,000
= 2,165,000 1,800,000 365,000
< 1,443,000 1,200,000 243,000
01 A&l 3,600,000 2,992,000 608, 000
OBHE WS 2H 40 & & X H & ALY 3,600,000 2,992,000 608,000
= 2,160,200 1,795,200 365,000
< 1,439,800 1,196,800 243,000
21N B ST 2= 5 AL & X1 0 & AL DS 3,568,000 5,402,000 A 1,834,000
= 2,140,000 3,241,000 A1,101,000
= 1,428,000 2,161,000 733,000
1 Al H %2 O 3,568,000 5,402,000 A 1,834,000
= 2,140,000 3,241,000 A1,101,000
= 1,428,000 2,161,000 ~733,000
01 A&l 3,560,000 5,396,000 1,836,000
ORI A & 28R 2= 61 & & X1 0 & AL S 3,560,000 5,396,000 ~1,836,000
= 2,135,200 3,237,400 A1,102,200
< 1,424,800 2,158,600 £733,800
03 Al& 2 CHHI 8,000 6,000 2,000
O M & 2 8E Rl 2= 0 & &5 XI N & AL S 8,000 6,000 2,000
=2 4,800 3,600 1,200
= 3,200 2,400 800
SCHID ML SN A 3,166,000 3,000, 000 166,000
= 1,900,000 1,800,000 100,000
= 1,266,000 1,200,000 66.000
401 A& H L 20l 3,166,000 3,000, 000 166,000
= 1,900,000 1,800,000 100,000
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SM: XYM
MM QNS NGIHBYEY
CHol: B A TH O Ol 2 A2 EEH-E)
2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Oif &4 JEH Husz
< 1,266,000 1,200,000 66,000
01 A&l 3,157,500 2,991,000 166,500
SCHEITRIAHAS XN ALY 3,157,500 2,991,000 166,500
= 1,894,900 1,794,600 100,300
= 1,262,600 1,196,400 66,200
03 Al& = Ohl 8,500 9,000 A 500
OPEHEZRI 204 XN A 8,500 9,000 A 500
= 5,100 5,400 A 300
= 3,400 3,600 A 200
S C AT R4 00 A S XN AL 3,750,000 3,000,000 750,000
= 2,250,000 1,800,000 450,000
= 1,500,000 1,200,000 300,000
401 Al HI L 2T 3,750,000 3,000,000 750,000
= 2,250,000 1,800,000 450,000
= 1,500,000 1,200,000 300,000
01 A&l 3,740,000 2,991,000 749,000
O T & Al R R4 01 A & XI JH & AL DS 3,740,000 2,991,000 749,000
=2 2,244,000 1,794,600 449,400
< 1,496,000 1,196,400 299,600
03 Al & = 0hl 10,000 9,000 1,000
OPEHAIZRI 20l & & X H& A 10,000 9,000 1,000
= 6,000 5,400 600
= 4,000 3,600 400
213012 Rl 0 A S X & AL 3,200,000 2,500,000 700,000
= 1,920,000 1,500,000 420,000
= 1,280,000 1,000,000 280,000
401 Al HI L 2 THHI 3,200,000 2,500,000 700,000
= 1,920,000 1,500,000 420,000
= 1,280,000 1,000,000 280,000
01 A&l 3,197,000 2,497,000 700,000
OF 2l & 012 K40 & & XI JH &8 AL S 3,197,000 2,497,000 700,000
= 1,918,200 1,498,200 420,000
< 1,278,800 998,800 280,000
SEH QEH SHASKIHLAY 100,000 900, 000 800,000
= 60,000 540,000 480,000
= 40,000 360,000 A320,000
401 Al HI L =2 THYI 100,000 900, 000 800,000
= 60,000 540,000 480,000
= 40,000 360,000 A320,000
01 Al&tl 99,100 894, 400 795,300
OBSFHE R 20 A S XN A 99,100 894, 400 795,300
= 59,460 536,640 A477,180
= 39,640 357,760 £ 318,120
03 Al& £ THHl 900 5,600 £ 4,700
OBFHQE R 2014 & XN A 900 5,600 £4,700
= 540 3,360 ~2,820
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SN XY
MM QNS NGIHBYEY
CHol: B A TH O Ol 2 A2 EEH-E)
2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Husz
| < 360 2,240 21,880
EEH ZSH SHASKHEAY 1,500,000 900, 000 600,000
= 900,000 540,000 360,000
= 600,000 360, 000 240,000
401 Al HI YL 2 THHI 1,500,000 900, 000 600,000
= 900,000 540,000 360,000
= 600,000 360, 000 240,000
01 A&l 1,494,600 894, 400 600,200
OFSHESH A XN A S 1,494,600 894, 400 600,200
= 896,760 536,640 360, 120
< 597,840 357,760 240,080
03 Al & = OhHl 5,400 5,600 £200
OXSHESH A S KN A Y 5,400 5,600 A 200
= 3,240 3,360 A120
= 2,160 2,240 A 80
STES TR 40l &S KN ALY 1,167,000 561,333 605,667
= 700,000 337,000 363,000
= 467,000 224,333 242,667
401 Al HI L 2 T 1,167,000 561,333 605,667
= 700,000 337,000 363,000
= 467,000 224,333 242,667
01 A&l 1,162,800 557,733 605,067
OSHHSTHM +HASKHLAL 1,162,800 557,733 605,067
= 697,480 334,840 362,640
< 465,320 222,893 242,427
03 A& = ThH| 4,200 3,600 600
OSHSTM +HASK ML 4,200 3,600 600
= 2,520 2,160 360
= 1,680 1,440 240
Dol 2 HHIAMY 7,628,400 7,388,400 240,000
= 6,357,000 6,157,000 200,000
= 1,271,400 1,231,400 40,000
403 XSS 201 & 7,628,400 7,388,400 240,000
= 6,357,000 6,157,000 200,000
< 1,271,400 1,231,400 40,000
01 HASH 2= 7,628,400 7,388,400 240,000
ODEol 2 HHAY 7,628,400 7,388,400 240,000
= 6,357,000 6,157,000 200,000
= 1,271,400 1,231,400 40,000
MEHGHE = & ALY 13,209,600 11,691,600 1,518,000
= 11,008,000 9,743,000 1,265,000
= 2,201,600 1,948,600 253,000
403 XX A S X201 & 13,209,600 11,691,600 1,518,000
= 11,008,000 9,743,000 1,265,000
= 2,201,600 1,948,600 253,000
01 HASHAEL = 13,209,600 11,691,600 1,518,000
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AN X2
g NodetHotdad Ly
CH2l: GHE THoH Ol 2 AH (Sl & &)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
OMEHSHE ZE ALY 13,209,600 11,691,600 1,518,000
= 11,008,000 9,743,000 1,265,000
< 2,201,600 1,948,600 253,000
StE S X 2tel At 28,858,000 28,008,000 850,000
= 23,852,000 23,852,000 0
£ 5,006,000 4,156,000 850,000
Aeotd DI28X 24 1,600,000 1,000,000 600,000
401 AIEHI L 20| 1,600,000 1,000,000 600,000
01 A€ HI 1,594,000 994,000 600,000
OXYgotd DI=2X B4 1,594,000 994,000 600,000
Z23& AIJHA Aot ZHIAY 250,000 0 250,000
403 TtXI S SA=01A 250,000 0 250,000
01 AXISHHA =22 = 250,000 0 250,000
O=2& AJHA Aot FH ALY 250,000 0 250,000
HWegs 11,682,800 11,325,800 357,000
WEHHX = 5,357,000 5,000,000 357,000
HEHAH X = 5,357,000 5,000,000 357,000
0218 &E=2 5,357,000 5,000,000 357,000
0 oI=dsE= 5,357,000 5,000,000 357,000
OMHt2eIISEES 5,357,000 5,000,000 357,000
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A A =
T EZ 28 Yus 2L 24
EXNEE D
EXNEE 25
DAGES X H Y SREED
2N -3 (3A) - gy Off &F o4 I E M Hwsz
F2 1,821,700 1,450,791 370,909
= 1,395,000 1,025,000 370,000
=) 426,700 425,791 909
=23 1,768,522 1,398,522 370,000
= 1,395,000 1,025,000 370,000
< 373,522 373,522 0
HOt=Eol N HHH 468,800 98,800 370,000
= 370,000 0 370,000
< 98,800 98,800 0
K ETHEAE AL 370,000 0 370,000
= 370,000 0 370,000
201 Let24d] 3,000 0 3,000
= 3,000 0 3,000
03 AH2 Hl 3,000 0 3,000
OXIETHE A A & & E
= 3,000 0 3,000
= 3,000 0 3,000
202 04l 3,000 0 3,000
= 3,000 0 3,000
01 = LH 4 di 3,000 0 3,000
OXETHEALALY SR 3,000 0 3,000
= 3,000 0 3,000
308 XX EHH SOl 364,000 0 364,000
= 364,000 0 364,000
01 HIXNHHBNEES 364,000 0 364,000
OXI & THZ= ALAHS 364,000 0 364,000
= 364,000 0 364,000
ES(EXEEW) 909 0 909
8N E 909 0 909
RSN 909 0 909
802 BHEt= JI Ef 909 0 909
01 22X 3ee=a 909 0 909
OXNETHZ=ALALY & & 909 0 909
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N & o & AF & H A A
0148 £Z 2 3 Lehs|H BEB ~ ARNYE olginn
SA: HHOIQE T
M OO o2 5= A
oelr BEYaFol HOIQ22AH X4 EEH-E)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
BHOI @ & 2 Dt 24,974,788 16,768,788 8,206,000
= 200,000 200,000 0
< 24,774,788 16,568,788 8,206,000
HHOIRUCIZ 52 52 & 3,924,691 2,844,691 1,080,000
22Y4F HIOIQ2AAH T4 3,269,200 2,219,200 1,050,000
Holewel 243 YREn 3,255,600 2,205,600 1,050,000
207 914 2yl 150,000 100,000 50,000
01 e 150,000 100,000 50,000
O%n Hol2we 2= 017 89 50,000 0 50,000
306 50132 3,042,000 2,042,000 1,000,000
01 52 3,042,000 2,042,000 1,000,000
OFOZMATEWS B3 3,042,000 2,042,000 1,000,000
HHOIQ SAH ZM 23 604,300 574,300 30,000
HHOIQ HIAEIY A 159,200 129,200 30,000
306 0132 152,000 122,000 30,000
NEEE 152,000 122,000 30,000
OBHOI QH AEIE & ALY & 102,000 72,000 30,000
K-HEIMSH 17,357,230 10,231,230 7,126,000
= 200,000 200,000 0
< 17,157,230 10,031,230 7,126,000
RENY SN 17,357,230 10,231,230 7,126,000
= 200,000 200,000 0
= 17,157,230 10,031,230 7,126,000
BHOIQUICIZ R R S X e 16,715,630 9,589,630 7,126,000
201 Yt Ayl 86,000 0 86,000
01 At 22l 36,000 0 36,000
0%z 222 M 36,000 0 36,000
03 #AF2 I 50,000 0 50,000
OEXRI 223 50,000 0 50,000
202 01t 10,000 0 10,000
03 =2l 20l 10,000 0 10,000
o2 EXNS ol 10,000 0 10,000
401 Al HI YL 2 Tl 16,589,630 9,589,630 7,000,000
01 A&l 16,589,630 9,589,630 7,000,000
OHIOISMCIZ X X ML A 16,589,630 9,589,630 7,000,000
403 XX A S K201 & 30,000 0 30,000
02 ZJI 2SOl CH & CH & AF S bl 30,000 0 30,000
Odfel 24018 EXRX 25 30,000 0 30,000
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> A
N & 0l & AF S & M M
20148 =& 2 3 L3N S22 ~ AFNLR AT A
2AM: Hols4 D
M HIOIQMYE ZELEMA 2=
Sl NHSE B0l S48 X EERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
ol 4t 20,028,665 19,704,665 324,000
& 5,130,000 5,130,000 0
=) 14,898,665 14,574,665 324,000
HOIQ4Y S MMA 25 19,987,400 19,663,400 324,000
= 5,130,000 5,130,000 0
< 14,857,400 14,533,400 324,000
NAEs Hioleede s4 XA 3,456,000 3,432,000 24,000
= 1,400,000 1,400,000 0
< 2,056,000 2,032,000 24,000
SHUHIOIQ4Y |4 1,452,000 1,440,000 12,000
= 1,200,000 1,200,000 0
< 252,000 240,000 12,000
201 L Er2 A | 12,000 0 12,000
03 AH2 Hl 12,000 0 12,000
OstgHoIaE FHMTUEH AIS 12,000 0 12,000
oZ010 &Y =4 552,000 540,000 12,000
201 Zet24l 12,000 0 12,000
03 & ALZ2 ZHl 12,000 0 12,000
OFEEE AIJDI4HY Z3HZY = 12,000 0 12,000
HOI2 OICIZE B EHE L3 15,662,400 15,362,400 300,000
& 3,730,000 3,730,000 0
=) 11,932,400 11,632,400 300,000
2014 L& =HHH0I At A AL I X 15,592,400 15,292,400 300,000
& 3,730,000 3,730,000 0
=) 11,862,400 11,562,400 300,000
306 =2 15,560,000 15,260,000 300,000
& 3,730,000 3,730,000 0
=) 11,830,000 11,530,000 300,000
01 &3 15,560,000 15,260,000 300,000
02014 L&=HH0l4aH MALL Y 15,560,000 15,260,000 300,000
= 3,730,000 3,730,000 0
< 11,830,000 11,530,000 300,000
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E 0 & AFHSH E M A
o1

M 2#3EHL
&

M 225D MY TS AT

SRS LR BEEY CERED

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &F o4 INEH Husz
R 32,743,940 33,058,394 A314,454
2 21,720,750 22,580,850 860,100
z 4,190,000 4,100,000 90,000
= 6,833, 190 6.377.544 455,646
AYID MYHYE HASBBEY 10,410,240 9,898,240 512,000
2 3,210,000 3. 180,000 30,000
z 4,190,000 4,100,000 90,000
= 3,010,240 2,618,240 392,000
REEEEEPCESE 2,523,350 2,473,350 50,000
2 2,130,000 2,130,000 0
= 393,350 343,350 50,000
Hox =M8% =RHE S 50,000 0 50,000
207 & R IH e 50,000 0 50,000
R 50,000 0 50,000
ON2X =MaT =TAHE 24 (5HE) 50,000 0 50,000
NSRS HOIBAIL 6,605,000 6.305.000 300,000
2 650,000 650,000 0
z 4,100,000 4,100,000 0
= 1,855,000 1,555,000 300,000
HEE MBS Z&AL 300,000 0 300,000
308 XHXI €A S 01 & 300,000 0 300,000
01 HASHALEES 300,000 0 300,000
OSHHHSMEHEI0ITD ZHAY B 300,000 0 300,000
NI UMEH S A 271,040 109,040 162,000
2 30,000 0 30,000
z 90,000 0 90,000
= 151,040 109,040 42,000
MEHSO0lEl E&AY 132,000 0 132,000
z 90,000 0 90,000
< 42,000 0 42,000
403 TR SHH S XH2 0l ™ 132,000 0 132,000
z 90,000 0 90,000
< 42,000 0 42,000
01 KHXIESHH Xt 2 X 132,000 0 132,000
OMEH=0IE Z&AY 132,000 0 132,000
z 90,000 0 90,000
< 42,000 0 42,000
RME S0t SHESH X 30,000 0 30,000
2 30,000 0 30,000
403 X SHHI S XH2 01 & 30,000 0 30,000
2 30,000 0 30,000
01 KIXISHA X2 2 5 30,000 0 30,000
ONHME P40 SRS SH X2 30,000 0 30,000
2 30,000 0 30,000
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SN BHAY Y
FM: HRsBINEE L 2250
S HIg3NdHBF (9 ® =)
S2A-ZH () - HRAY - BES Ofl & oH JEH Hn&s2Z
WRetzsI1&22 & XNA2H3H0e 5,534,340 5,317,440 216,900
= 4,134,200 4,117,300 16,900
=) 1,400,140 1,200, 140 200,000
CHOIE BN TH R =& 5,355,600 5,185,600 170,000
= 4,087,000 4,067,000 20,000
< 1,268,600 1,118,600 150,000
HIINsSA ES AL 45,000 30,000 15,000
= 45,000 30,000 15,000
403 XM SA=0l& 45,000 30,000 15,000
= 45,000 30,000 15,000
01 HXSHMA=E X 45,000 30,000 15,000
OIS ESALY 45,000 30,000 15,000
= 45,000 30,000 15,000
SIS SEAE =AM 21,000 16,000 5,000
= 21,000 16,000 5,000
403 XSS A0l & 21,000 16,000 5,000
= 21,000 16,000 5,000
01 XM A=2E X 21,000 16,000 5,000
O&IIXSA SEHAE 2FAEY 21,000 16,000 5,000
= 21,000 16,000 5,000
CHOTE JHA A 150,000 0 150,000
207 A RO H| 150,000 0 150,000
01 289 150,000 0 150,000
OZE=E UIIE e JI2HE =8 150,000 0 150,000
HHEHdAXNEEH 2 st 178,740 131,840 46,900
= 47,200 50,300 A 3,100
< 131,540 81,540 50,000
QI ESZZAIE 24 6,300 9,400 A 3,100
= 1,600 4,700 A 3,100
= 4,700 4,700 0
301 L2 A3 6,300 9,400 A 3,100
= 1,600 4,700 A 3,100
< 4,700 4,700 0
1MIIEESS 6,300 9,400 A 3,100
OQIZAIESZZAE B4 6,300 9,400 A 3,100
= 1,600 4,700 A 3,100
< 4,700 4,700 0
AHER AFOME 27 2 50,000 0 50,000
207 A& Y| 50,000 0 50,000
01 289 50,000 0 50,000
OMHER AFHIPH A7 E2A 50,000 0 50,000
FRol 2o & HIl=s 22t 16,696,022 17,765,686 A 1,069,664
= 14,376,550 15,283,550 A 907,000

- 135 -




SN BHEEHY
g Mo 2o & HIIS 22238
el NE=g HolS2c (Sl & &)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0] &b 2 p/E-T Hl D2
= 2,319,472 2,482,136 A 162,664
=g Hol=s2el 1,103,022 1,054,686 48,336
= 467,550 467,550 0
=) 635,472 587,136 48,336
SABIFE =HEY 75,872 72,636 3,236
307 21201 & 75,872 72,636 3,236
02 I ExS 75,872 72,636 3,236
OsdEIFZT+AHEL(UE) 75,872 72,636 3,236
HEHIES MEESHEY EXAY 45,000 0 45,000
403 A X EHS =0l A 45,000 0 45,000
01 X SHHX2E = 45,000 0 45,000
OdEHIIZ M8 =Hg &X
15,000,000 *157H 2 %20% 45,000 0 45,000
=Zd7Y ot&ot ALY 22,000 21,900 100
308 XXM SOl A 22,000 21,900 100
05 X SHHAESS 22,000 21,900 100
O=&d%4 otdot+ A 22,000 21,900 100
HIIZXM2ANE &5 15,593,000 16,711,000 A1,118,000
= 13,909,000 14,816,000 A 907,000
< 1,684,000 1,895,000 A211,000
=S SAE MNASAE EXAY 0 1,118,000 A1,118,000
= 0 907,000 A 907,000
=) 0 211,000 A211,000
403 A X EHH S =0l A 0 1,118,000 A1,118,000
= 0 907,000 A 907,000
=) 0 211,000 A 211,000
01 X SHHAN2E = 0 1,118,000 21,118,000
OFx 842 NASANE XML 0 1,118,000 A 1,118,000
= 0 907,000 907,000
=) 0 211,000 A 211,000
Mees(sZ33 ) 26,310 0 26,310
28XE 26,310 0 26,310
RSN 26,310 0 26,310
802 gHE = DI EF 26,310 0 26,310
01 I DNEXSE= 26,310 0 26,310
OCSZMEUSEZ2 SN JAAS 540 0 540
OJI=Ha SIS ALY 78 0 78
OHHINAXNSI ES AL 294 0 294
OUAnTsS3 I ZANH 24 1,708 0 1,708
O=2=skXh=ss8J|J] &X122H XA 23,560 0 23,560
OXNHMENDIS =02 XJAAS 130 0 130
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>
N & 0l & AF S & M M
P0I4EE 5 2 3 YN TR ~ APHLE St TL
SN ARBD
HE: o2 20| YXE #=E 52
Sl SO D0 BEGHE o EE 2 B2 CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
£l 240,213,087 242,327,487 A2, 114,400
2 173, 164,200 75,693,200 A2,529,000
= 35,524,000 33,950,000 1,574,000
o] 3,621,963 3, 128,963 493,000
= 27,902,924 29,555,324 A1,652,400
%2 20 Y= #=s 52 239,125,018 241,247,718 ~2,122,700
2 173, 164,200 75,693,200 A2,529,000
= 35,524,000 33,950,000 1,574,000
| 3,621,963 3, 128,963 493,000
< 26,814,855 28,475,555 A1,660,700
O 20} YEGE AHE 2 B 30,706,500 30,393,500 313,000
2 79,200 79,200 0
z 21,753,000 21,753,000 0
o] 3,433,000 2,940,000 493,000
= 5,441,300 5,621,300 180,000
SOEMES LI LA 8,789,000 18,969,000 £180,000
= 16, 128,000 16,128,000 0
= 2,661,000 2,841,000 180,000
403 TR S H S K20l ™ 8,789,000 18,969,000 180,000
= 16, 128,000 16,128,000 0
< 2,661,000 2,841,000 A 180,000
01 XX SHHI K= 2 = 8,789,000 8,969,000 180,000
OS0EMESLINL AL 18,789,000 18,969,000 180,000
3 16,128,000 16,128,000 0
= 2,661,000 2,841,000 180,000
SEXY HES FEHLAY 3,433,000 2,940,000 493,000
| 3,433,000 2,940,000 493,000
403 TR SHH S XH2 0™ 3,433,000 2,940,000 493,000
o] 3,433,000 2,940,000 493,000
01 HAISHH =2 3,433,000 2,940,000 493,000
OUEXY 22 +FHLALY (2RIIZ) 3,433,000 2,940,000 493,000
J| 3,433,000 2,940,000 493,000
EEXO AR WRE XY 23 20,947,458 18,351,758 2,595,700
2 5,000,000 4,000,000 1,000,000
= 13,771,000 12,197,000 1,574,000
] 188,963 188,963 0
< 1,987,495 1,965,795 21,700
MENGHE =RAL 14,846,600 13,340,900 1,505,700
= 13,771,000 12,197,000 1,574,000
= 1,075,600 1,143,900 268,300
403 THXISHH S XH2 0l ™ 14,846,600 13,340,900 1,505,700
3 13,771,000 12,197,000 1,574,000
= 1,075,600 1,143,900 268,300
01 KIXISHA T2 2 5 14,846,600 13,340,900 1,505,700
OMEHGHE =2 ALY 14,846,600 13,340,900 1,505,700
z 13,771,000 12,197,000 1,574,000
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SN 2D
HM: g9t2 20| UXEs = 52
©Hol: S8X0 AHBAZ WRE LNV 2 (et @ e)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
| < 1,075,600 1,143,900 268,300
HIEQUR HZAY 5,911,895 4,821,895 1,090,000
= 5,000,000 4,000,000 1,000,000
< 911,895 821,895 90,000
403 RIS HSK=201& 5,911,895 4,821,895 1,090,000
= 5,000,000 4,000,000 1,000,000
< 911,895 821,895 90,000
01 RtXI AR 22 = 5,911,895 4,821,895 1,090,000
OHIZRY MY 5,911,895 4,821,895 1,090,000
=2 5,000,000 4,000,000 1,000,000
< 911,895 821,895 90,000
SHCAM SHECZ HNE MBEY =4 187,088, 160 192,139,560 A5,051,400
= 168,085,000 171,614,000 £3,529,000
< 19,003, 160 20,525,560 A 1,522,400
Stedel® =5 37,584,100 34,718,900 2,865,200
= 32,395,000 29,908,000 2,487,000
< 5,189,100 4,810,900 378,200
403 RXSHSK=0IH 37,584,100 34,718,900 2,865,200
= 32,395,000 29,908,000 2,487,000
< 5,189,100 4,810,900 378,200
01 HX A2 X 37,584,100 34,718,900 2,865,200
Ost=H2IE =5 37,584,100 34,718,900 2,865,200
2 32,395,000 29,908,000 2,487,000
< 5,189,100 4,810,900 378,200
SO =025t + S H Y| 22,016,700 19,139,000 2,877,700
2 20,887,000 18, 157,000 2,730,000
= 1,129,700 982,000 147,700
403 IR SHS K201 H 22,016,700 19, 139,000 2,877,700
2 20,887,000 18, 157,000 2,730,000
< 1,129,700 982,000 147,700
PGSR PEES 22,016,700 19,139,000 2,877,700
Os0 =025+ Sl 22,016,700 19, 139,000 2,877,700
= 20,887,000 18, 157,000 2,730,000
< 1,129,700 982,000 147,700
ot 21 F Y| 47,216,840 46,260,940 955, 900
= 41,673,000 41,042,000 631,000
< 5,543,840 5,218,940 324,900
403 RS HSK201H 47,216,840 46,260,940 955,900
= 41,673,000 41,042,000 631,000
< 5,543,840 5,218,940 324,900
01 MR AR 22 = 47,216,840 46,260,940 955,900
O5t4 21 FH| 47,216,840 46,260,940 955,900
=2 41,673,000 41,042,000 631,000
= 5,543,840 5,218,940 324,900
EANESUS 27,565,100 39,315,300 A 11,750,200
= 22,949,000 32,326,000 £9,377,000
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SN ARBD
HE: o2 20| YXE #=E 52
Sl GIATAM HEOR WM MBHY X4 (B9 ®R)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
= 7,616, 100 5,989, 300 2,373,200
403 THXISHH S XH2 0l ™ 27,565,100 39,315,300 A11,750,200
2 22,949,000 32,326,000 A9,377,000
= 4,616, 100 6,989,300 A2,373,200
01 HAISHHI=E X 27,565,100 39,315,300 A 11,750,200
OSANE2US 27,565,100 39,315,300 A 11,750,200
2 22,949,000 32,326,000 £9,377,000
< 4,616, 100 6,989,300 ~2,373,200
R&obsst Xista 22iHK & 382,900 362,900 20,000
H=SDSAL F| 20,000 0 20,000
403 THXISHH S XH2 0l ™ 20,000 0 20,000
B PETES 20,000 0 20,000
Ool=2 ZEAE FY 20,000 0 20,000
WeHs(+R22 D) 235,800 227,500 8,300
RSP 235,800 227,500 8,300
SHNE 235,800 227,500 8,300
802 vr &2 JIE 8,300 0 8,300
BEFEEETTEE! 8,300 0 8,300
Ost.22+HISMY 2,263 0 2,263
OVNCHLESHLE X A AL 2,000 0 2,000
OHZHSHIBUASYII YN 4,000 0 4,000
O+mogsyBel H20l2lAY| 37 0 37
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H & 0 & AF Y H A A
20148 =Z 2 g 2Bt sE& ~ ARWLR AoARA
SA: A
. AggE)|E R
chel: AYHFIIBEY (9 ® =)
SAN - .S (SAH) - HEMY - BES Ol A o4 Ny Hws2
Eng=AgeL SNy 15,427,299 12,864,316 2,562,983
2 10,000 0 10,000
=1 1,245,995 0 1,245,995
< 14,171,304 12,864,316 1,306,988
AgeEd|BrAR 5,202,307 3,806,886 1,395,421
2 10,000 0 10,000
=1 1,245,995 0 1,245,995
< 3,946,312 3,806,886 139,426
AP IR S 1,393,407 909,026 484,381
2 10,000 0 10,000
S 334,955 0 334,955
< 1,048,452 909,026 139,426
AHHAHAISFA 593,337 535,450 57,887
202 04 HI 39,000 35,000 4,000
01 = LHO bl 6,000 2,000 4,000
OAagsty ddss N2 WYl X 4,000 0 4,000
204 X = A Y| 174,057 167,400 6,657
03 SEYRZ I 174,057 167,400 6,657
OR=EE 6,657 0 6,657
303 ZA =2 83,080 35,850 47,230
01 Z&= 83,080 35,850 47,230
OEIYLX J1ES(2040] &) 82,080 34,850 47,230
AYUHARIN=229Y 357,566 276,027 81,539
201 2 Bt2 4| 256,106 185,247 70,859
01 At 22| i 242,026 171,167 70,859
Onl=tl 200,926 130,067 70,859
—Aa AYIEA LEHIF 110,523 44,540 65,983
A AYUISRHA EYES 23,370 20,910 2,460
—4AR AR LAy 10,070 9,010 1,060
—Aa AYISRH HAMEZ 5,700 5,100 600
—AR AYUSRA HEG 5,700 5,100 600
—Aa AYIRA YIFA 1,482 1,326 156
405 RtakF S| 101,460 90,780 10,680
01 UH&LE2SFHSHI 101,460 90,780 10,680
Ot 28323 BIISEDI 101,460 90,780 10,680
A8 R0 2 10,000 0 10,000
= 10,000 0 10,000
201 LEt2 9| 9,000 0 9,000
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192,311

114,023

198,777
198,777

31,720
20,760
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N = 0l & At & M A
2014EE £ 2 3 LB TR ~ AL oot
SN GEAUA
Hu: HSAUMN LAY A5
ool BEUSY 23 (eol:@e)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
AEL YN 7,339,052 7,247,331 91,721
2 95,718 94,391 1,327
= 7,243,334 7,152,940 90,394
ASAYN A L 1,550,882 1,536,605 14,277
2 95,718 94,391 1,327
< 1,455, 164 1,442,214 12,950
HRHSY 23 1,384,729 1,383,402 1,327
2 95,718 94,391 1,327
< 1,289,011 1,289,011 0
sgExoe 29 95,718 94,391 1,327
= 95,718 94,391 1,327
101 9124t 21,840 22,360 A520
= 21,840 22,360 520
02 JIEFE 4 21,840 22,360 A520
Ooearus 15,600 16,120 520
=2 15,600 16,120 A520
ozdzeo 6.240 6,240 0
2 6,240 6,240 0
201 YuHe A | 62,371 61,812 559
= 62,371 61,812 559
01 At 2+2l 62,371 61,812 559
Ooesrus 55,910 55,351 559
= 55,910 55,351 559
ozodzeod 6.461 6,461 0
= 6.461 6,461 0
202 01 5,627 6,019 ~392
=2 5,627 6.019 ~392
NENET 5,627 6,019 A 392
Oy 2,250 2,803 ~553
= 2,250 2,803 ~553
OZzL2 3,377 3,216 161
= 3,377 3,216 161
203 22 =T b 5,880 4,200 1,680
2 5,880 4,200 1,680
04 BASAYRET| 5,880 4,200 1,680
Oy 5,400 3,720 1,680
2 5,400 3,720 1,680
OZoz22 480 480 0
= 480 480 0
A 2 166, 153 153,203 12,950
LYY S 82,863 69,913 12,950
405 X+&HF S| 43,868 30,918 12,950
01 MHare 22 5 S| 43,868 30,918 12,950
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12,950

77,444

77.444

77.444
72,299
72,299

41

72

31,127
24,542
4,141

2,444

5,145
5,145
5,145

5,515,226

5,312,221

5,312,221
5,153,941
5,128,061

940,289

609, 564
207,615

123,110

168,280

158,280

Off &t 24

12,950

5,592,670

5,389,665

5,389,665
5,226,240
5,200,360
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41

971,416
634,106

211,756
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163,425

5,145

E

[nd

A +7 Al

e

1,850,000

-
10
<
Ho

30

R0
30
U
RO

30
OH
Al

ol

30
O

ol

2l

)
el

101

m
i
I+

O8=(

Jild

H

Il

10k

K1
H
o

Rr

il
Kir

10

- 168 -




A & O &8 A & Ml M
2014HE X2 2 8 VBN DB - ALY YR L
SN BEAYA
Hu: SWAYM 2 25
Cel HIMSY A3 (Eto: & d)
SA- - H2A(3A) - MRANEY - BES Ofl &F 4 I ZH Hus2
SELYUA 9,588,239 9,716,564 128,325
2 101,236 96,381 4,855
= 9,487,003 9,620,183 ~133,180
SHAYN 28 23 1,725,804 1,989,011 263,207
2 101,236 96,381 4,855
< 1,624,568 1,892,630 268,062
ERJUEL R 1,509,026 1,763,453 £254,427
2 101,236 96,381 4,855
< 1,407,790 1,667,072 259,282
AYEAN Y FHRZE 638,056 679,843 £41,787
201 Yete | 264,616 306,403 ~41,787
02 2zl 264,616 306,403 ~41,787
OBZR2LHA 131,683 144,468 A12,785
-DYBI| FHIIEA 3,000 6.000 £3,000
-H3E "4 0 600 £600
-H¥83ME 8,762 15,862 A7,100
-0ISHIANEE 8,235 9,900 A1,665
- EHI O NEYR 150 1,150 £1,000
2 A, O E MIE 150 450 £300
Xl of 0 700 AT00
-2 AUE 2,260 2,560 £300
EPINE 1,260 1,560 £300
-s20 H2a 880 0 880
OetgH| 43,222 63,334 £20,112
-2y 6.256 7,675 A1,419
-xnuE 10,670 21,519 £10,849
- AR 21,046 28, 140 A7,004
-IuAY FHAE 5,250 6.000 AT50
O M Ef 2,250 3,000 AT50
OAIZZHI R X bl 89,711 98,601 8,890
— DI DI R A HI 2,012 2,500 ~488
- REIZ I 1,240 1,449 £209
- SAYF 1,830 2,530 AT00
~ 19K Y P EZH| 1,548 2,000 £452
U= =PI SB] 840 1,200 360
- 22K 8,443 12,570 n4,127
2F,IIN= 895 1,530 £635
018, B2 7,548 11,040 £3,492
- DR AL 4,618 5,856 A1,238
| & or A I E 315 1,260 £945
HEOHME o7 390 £293
—FHAFHRNBE 7,482 8,438 £956
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N = 0l & At & M A
2014EE £ 2 3 LB TR ~ AL oot
SA: BHAYA
Hu: ZBAYN LY A5
ool BEUSY 23 (eol:@e)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
— F AFCCTVR Xl 22l 540 900 360
AERT R 248,304 310,702 62,398
201 Zete HH| 228,556 293,954 65,398
02 222l 228,556 293,954 65,398
OZZQ2LHAl 36,104 36,354 £ 250
-HEAHEAAR 1,225 1,475 250
ENPY 625 750 A125
CENET 600 725 A 125
OXbes &t Bt 192,452 257,600 £65,148
-s8sE 8,832 12,600 13,768
-sgsg 9.316 11,200 A 1,884
- 2832 9,216 11,100 A 1,884
EES 74,412 87,600 ~13,188
-3 47,096 58,400 A 11,304
e 25,480 48,100 £22,620
— AR AT REOL A 0 10,500 ~10,500
405 X3 S| 19,748 16,748 3,000
01 Mtarg 225 S 19,748 16,748 3,000
ORE Ey gy 3,000,000+1CH 3,000 0 3,000
LYBEY 2 101,236 96,381 4,855
2 101,236 96,381 4,855
101 Q124 22,751 22,490 261
2 22,751 22,490 261
02 JIEE B4 22,751 22,490 261
OETEPNCE 17,160 16,900 260
= 17,160 16,900 260
OBozeed 5,591 5,590 1
= 5,591 5,590 1
201 Yete | 67.096 63.797 3,299
2 67.096 63.797 3,299
01 AR 22t 67.096 63.797 3,299
OETE PN 61,026 58,029 2,997
= 61,026 58,029 2,997
oBozeed 6,070 5,768 302
= 6.070 5,768 302
202 04 | 5,159 5,764 605
2 5,159 5,764 605
NETET 5,159 5,764 605
OoRsye 2,510 2,883 ~373
= 2,510 2,883 A373
OZUzLa 2,649 2,881 £232
= 2,649 2,881 £232
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ERC AU
SELEAM AgE 25
sy 2y CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0] &b 2 p/E-F HIDE2
- agE=2L 1,310 2,310 A 1,000
401 AIEHI L 2CHEI 21,750 28,000 A6,250
01 A& HI 21,750 28,000 26,250
Oastd 2= 6,000 10,000 24,000
Oastd B3 E 1,500 2,500 A 1,000
OxstE8s EXH 1,250 2,500 A 1,250
2 ZH B S 103,718 105,248 A 1,530
206 M= Hl 33,280 34,810 A 1,530
01 M= 4l 33,280 34,810 A 1,530
O197 X &S 6,880 8,320 21,440
O11972 3 X &M4AasH 750 840 A 90
s S (BELALAM) 7,862,435 7,727,553 134,882
2l 7,606,602 7,478,420 128,182
A2 7,606,602 7,478,420 128,182
101 @124 dl 7,384,242 7,256,060 128,182
01 2= 7,358,362 7,230,180 128,182
OE (It &) 103,125 0 103,125
OIS (I A =F) 1,314,732 1,289,675 25,057
—AN2 2R 838,823 820,674 18,149
o284 297,832 294,416 3,416
- FeZ2RE 178,077 174,585 3,492
=3t 255,833 249,133 6,700
Jl=Z 255,833 249,133 6,700
201 et 106,307 99,607 6,700
01 AFR2t2lHl 103,707 97,207 6,500
o=zg=4¢ 57,600 51,100 6,500
-gxsdg 57,600 51,100 6,500
02 8324l 2,600 2,400 200
OZ2Z2SZLAA 2,600 2,400 200
-REZLsS 2,600 2,400 200
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N = 0l & At & M A
POAEE 5 2 8 YHEH SR ~ APHLR AL
SN HELYA
Ha: DALYA LY LS
oo YIS EERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
WHLYN 8,279,912 8,130, 100 149,812
= 113,258 112,806 452
= 8, 166,654 8,017,294 149,360
DaErYM LB LS 1,584,818 1,522,553 62,265
=2 113,258 112,806 452
= 1,471,560 1,400,747 61,813
MBS Y 1,360,843 1,327,078 33,765
= 113,258 112,806 452
< 1,247,585 1,214,272 33,313
LR 2L 218,174 184,861 33,313
201 Lt 2| 208,619 175,306 33,313
02 232 208,619 175,306 33,313
O2ze2 2 MAl 34,366 31,106 3,260
-Nsx 28E 28, 166 24,906 3,260
OXt2r e et 174,253 144,200 30,053
2858 2.814 0 2,814
-nEse 3.168 0 3,168
-48se 6.771 3,700 3,071
-ASNY =N 3,000,000 2CH 6,000 0 6.000
—Al ST O XY oy 15,000 0 15,000
LgETH 29 113,258 112,806 452
= 113,258 112,806 452
101 @121l 25,500 31,850 £6,350
2 25,500 31,850 £6,350
02 JIEHE 24 25,500 31,850 6,350
SEEESIE 13,500 13,130 370
2 13,500 13,130 370
Ozo2es 12,000 18,720 £6,720
2 12,000 18,720 £6,720
201 et H| 79.858 64,341 15,517
2 79,858 64,341 15,517
01 Ak 22l 79.858 64,341 15,517
CEEESIE 61,148 45,081 16,067
2 61,148 45,081 16,067
oE-NEL -1 18,710 19,260 A550
2 18,710 19,260 A550
202 01| 6,400 12,145 ~5,745
2 6,400 12,145 ~5,745
01 2Uholdl 6,400 12,145 A5, 745
Oclerye 700 2,497 A1,797
2 700 2,497 A1,797
Ozeaesd 5,700 9,648 £3,948
2 5,700 9,648 £3,948

- 173 -




2N
X ZH -
L= B

el

NHELYN
E PPN T
HEHSHL S

SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
203 R =&t 1,500 4,470 A2,970
= 1,500 4,470 22,970
04 FN2ELRZ=TH| 1,500 4,470 A2,970
Oo2agd 1,000 3,030 A 2,030
= 1,000 3,030 A 2,030
OzdZ22RA 500 1,440 A 940
= 500 1,440 A 940
AgSEE L 223,975 195,475 28,500
S AAIE Z I 125,500 97,000 28,500
401 Al HI K 201 I 109,000 97,000 12,000
01 A& HI 109,000 97,000 12,000
OdorEIIEde 2 & 22 &X 12,000 0 12,000
403 MtXISHH S =0l & 16,500 0 16,500
01 AXISHHA=2E = 16,500 0 16,500
OddE =2l 22E8E 16,500 0 16,500
HERLAZH(HELEAM) 6,567,894 6,480,347 87,547
el 2| 6,328,194 6,250,647 77,547
ola 2 H| 6,328,194 6,250,647 77,547
101 @124 dl 6,139,194 6,061,647 77,547
01 2% 6,139,194 6,061,647 77,547
OB (8=%8&8) 55,361 0 55,361
oz 1,090,924 1,068,738 22,186
A2t 224 706,249 691,289 14,960
o284 242,115 236,944 5,171
—Fd2RE 142,560 140,505 2,055
Jl=&dl 239,700 229,700 10,000
Jl=3 4 239,700 229,700 10,000
405 TtobFH SHI 29,300 19,300 10,000
01 AL EZFH S 29,300 19,300 10,000
OMSEHS (MRS ER) 10,000 0 10,000
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2N

i
3y 1

el Ay B (29l & 2)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2

201 fEt2E | 1,000 0 1,000

02 2324l 1,000 0 1,000

OAl € ZHI S X HI 1,000 0 1,000

—AgEs2e 1,000 0 1,000

401 AIEHI L 2 CHYI 6,250 0 6,250

01 A& HI 6,250 0 6,250

OAsEE 2,000,000 #20H A 4,000 0 4,000

Oastd 258 500,000& *20H £ 1,000 0 1,000

OxstE8+ EXE 250,000 *5H £ 1,250 0 1,250

LS EH EE 20,470 0 20,470

206 M= Hl 2,280 0 2,280

01 = dl 2,280 0 2,280

O1971 8 & &= 1,440 0 1,440

O19PS X MASH %0 0 9

gz s 750 0 750

405 XtatE SHI 18,190 0 18,190

01 ML ESHSH 18,190 0 18,190

OsxSHMH2E=E 9,190,000 «1M E 9,190 0 9,190

O2%DSE S48 2 HEH

3,000,000 2Kl & 6,000 0 6,000

OAYHEH E2d 1,500,000 «2 Ml & 3,000 0 3,000

HY2IZH (DA LA) 619,413 0 619,413

el 2 575,312 0 575,312

eI =gl 575,312 0 575,312

101 1Al 549,312 0 549,312

01 2= 549,312 0 549,312

osa 343,040 0 343,040

Oxzl=22=E 82,867 0 82,867

OFHAct 44,217 0 44,217

O33Nz Al 15,440 0 15,440

OgZE S Ottl 51,456 0 51,456

OgItE &bl 12,292 0 12,292

204 MM FH| 26,000 0 26,000

02 Mg 2=l 26,000 0 26,000

OXs2xHl 26,000 0 26,000

Jl=&dl 44,101 0 44,101

Jl=&34| 44,101 0 44,101

201 L Er2 A | 17,032 0 17,032

01 AF22t2l bl 16,432 0 16,432
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<

n0

Kio

Hl w

1,320
13,000
13,000

2,112

600
600
600

6,072
6,072
6,072

6,947
1,598
1,598

429
429
4,920
3,900

210
810
3,050
3,050

1,742
1,308

11,000
11,000
2,500
3,000

1,500
3,000

Off &t 24

1,320
13,000
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e
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H = 0l & AF &2 H M A
204EE =4 2 5 YLK DL ~ SRR oA
SN SHAYA
MY SHAYA Agel 23
cHelr BE 2™ 23 (el e)
2 A -2 (SH) - HRAY - BES I AR 2
473,114 9,377,962 95,152
2 120,936 117,294 3.642
= 352,178 9,260,668 91,510
,007,333 1,952,691 54,642
2 120,936 117,294 3,642
< 886,397 1,835,397 51,000
,600,958 1,567,316 33,642
2 120,936 117,294 3,642
= 480,022 1,450,022 30,000
284,629 254,629 30,000
276,803 246,803 30,000
276,803 246,803 30,000
X0 [ X et 30,000 0 30,000
120,936 117,294 3.642
2 120,936 117,294 3.642
31,200 31,590 A390
=2 31,200 31,590 A 390
31,200 31,590 A 390
15,600 15,470 130
= 15,600 15,470 130
15,600 16, 120 A520
= 15,600 16, 120 A520
72,123 69,849 2,274
2 72,123 69,849 2,274
72,123 69,849 2,274
55,910 53,114 2,796
= 55,910 53,114 2,796
16,213 16,735 A522
2 16,213 16,735 ~522
10,973 11,045 AT2
= 10,973 11,045 AT2
10,973 11,045 AT2
2,250 2,737 N~487
= 2,250 2,737 N~487
8.723 8,308 415
2 8,723 8,308 415
6,640 4,810 1,830
= 6.640 4,810 1,830
6,640 4,810 1,830
5,400 3,570 1,830
= 5,400 3,570 1,830
1,240 1,240 0
= 1,240 1,240 0
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SN SN
M SHLUN AEH A5
Sl AgEBY EERED
SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 p/E-E" HDE2
AYSEE L 406,375 385,375 21,000
L2 ZH &S 64,975 58,975 6,000
206 M= Hl 41,525 35,525 6,000
01 =4l 41,525 35,525 6,000
OHTH & 2 A 3t HI 14,800 8,800 6,000
MM ZALU EA M= 165,000 150,000 15,000
405 TtobF SHI 15,000 0 15,000
01 AL ESH SH 15,000 0 15,000
Od=dgds8a2dl HIIHS 15,000 0 15,000
HE2IZH(SELEM) 7,465,781 7,425,271 40,510
oIt 2| 7,221,133 7,180,623 40,510
2 7,221,133 7,180,623 40,510
101 1Al 7,002,733 6,962,223 40,510
01 2= 7,002,733 6,962,223 40,510
Oozuz22+¢ 1,254,491 1,213,981 40,510
—ANZ2ZHAZ 2L (REER) 802,456 781,599 20,857
- 0fAI2RSL(REI) 283,762 271,429 12,333
—5UI22L(BEEI) 168,273 160,953 7,320
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A & 0l & AF 2 E A A
201485 =3 2 3 LES|H S22 ~ AFINLR AelHAAA
N 2ASIAMNEH
g Ngos 24 N
Sel: NS EERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & p/E-F HIDE2
OISIARH 8,815,343 8,705,381 109,962
Agos 29 XN& 4,067,506 3,962,914 104,592
o|FEsXH 3,154,033 3,081,161 72,872
JFESHRFA 2,851,944 2,785,072 66,872
405 XtAtE SHI 73,422 6,550 66,872
01 AL ESFH SHI 73,422 6,550 66,872
Ogd &axH ¢ 39,000 0 39,000
O&YAAS 3o MY 15,972 0 15,972
Ogd azyAA HI|7¢ 4,000 0 4,000
O&YAAs HFEH FL 7,900 0 7,900
-d&n 500,000& 504 2,500 0 2,500
-MME SHIOeH 550, 000& »2CH 1,100 0 1,100
—A3EE EHIgH 1,500 0 1,500
-CXg stoet 800 0 800
-1V 1,000,000& »2CH 2,000 0 2,000
o3| Atz &l 2el 27,581 21,581 6,000
401 AIEHI L 2 CHYI 6,000 0 6,000
01 A& HI 6,000 0 6,000
O SJEMA2 LEDEHES WA 6,000 0 6,000
Z3ELE L3t 676,540 652,540 24,000
cZgEss: 676,540 652,540 24,000
201 Let24d] 487,540 463,540 24,000
01 At 22l 444,956 420,956 24,000
O dzs=zzinz 206,000 185,000 21,000
O RAIASH mAMHIA OIER2 3,000 0 3,000
SM2E & D=2 137,733 130,013 7,720
FAUEosluaA2Y 20,760 13,040 7,720
201 L2l 17,400 10,800 6,600
01 At 22l 17,400 10,800 6,600
O HAYXE 5,400 2,800 2,600
O dA2g3l 12,000 8,000 4,000
301 et d = 3,360 2,240 1,120
09 HALAHIEA S 3,360 2,240 1,120
O AKX =4 24 3,360 2,240 1,120
HH2HZHI (2SI AR H) 4,747,837 4,742,467 5,370
ol 2 A H| 4,446,910 4,445,230 1,680
ol 2AH| 4,446,910 4,445,230 1,680
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SR PYES
HE: HY2IFH (ASARH)

Sl ol ) CERED
2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Husz

204 M@ AL 157,860 156,180 1,680

EEEEET 157,860 156,180 1,680

073 38,640 36,960 1,680

EET] 300,927 297,237 3,690

R 300,927 297,237 3,690

405 TH&HH St 10,290 6,600 3,690

01 AU 2B St 10,290 6,600 3,690

O NESEBI (S22 1,000 0 1,000

O BloBoAR(ALLYHSIIHA) 690 0 690

O V(RERESIAVA, MWL) 2,000 0 2,000
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
201498 & =& 2 3 LU S22 ~ AL qolAIA
SM: TR
M BEZ NEZE AHYH
ol salol oty (el &e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
XXl o2l 5,259,282 5,223,282 36,000
2 10,000 10,000 0
= 5,249,282 5,213,282 36,000
E22 HCE YA 2,103,385 2,067,385 36,000
iAol oy 1,191,669 1,155,669 36,000
222 I8 975,209 942,709 32,500
201 LBt 911,290 883,290 28,000
01 AF2 22| H 849,300 821,300 28,000
Ot 2H| 196,760 186,760 10,000
— FAALS 165,760 155,760 10,000
NS PY L MR 111,400 103,400 8,000
KB D 202 28,000 26,000 2,000
o2g94¢ 510,840 495,840 15,000
—FEns 29 501,700 486,700 15,000
2 AL 446,500 431,500 15,000
AlRUBR ME XD 34,000 26,000 8,000
H2Dn(1F) 183,000 180,000 3,000
M212(3Y) 164,500 162,500 2,000
H2n(2Y) 2,000 0 2,000
OnNEEBXAIE DSIIXH 3,000 0 3,000
405 KHAaHE S| 12,500 8,000 4,500
01 ML 2EF S| 4,500 0 4,500
QUM = A 4,500,000 *1CH 4,500 0 4,500
2ANS A4 KA 33,500 30,000 3,500
405 KH&HE S| 33,500 30,000 3,500
01 IHAtY 2 E F SH 33,500 30,000 3,500
Og«&moo 3 350,000 * 1074 3,500 0 3,500
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>
A & 0l & AF 2 E A A
P0I4EE 5 2 3 YN TR ~ APHLE St TL
2M: sl
HY: SNEAMENA
Sl J|EAYREAN A CERED
2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Oif &4 I E M Husz
selad 27,649,426 26,545,228 1,104,198
2 6,099,236 6,016,313 82,923
3 6,834,000 6,354,000 480,000
J| 22,200 0 22,200
= 389,000 389,000 0
< 14,304,990 13,785,915 519,075
SUNEAMEAT A 982,455 943,565 38,890
INEAYRFTN 2 402,853 363,963 38,890
e #Y2Y 402,853 363,963 38,890
201 L2yl 340,493 305,203 35,290
02 22| 321,893 286,603 35,290
032232 % MAl 286,793 251,503 35,290
-®J 23 250,477 215,187 35,290
ez 78,109 67,104 11,005
- AEE 172,368 148,083 24,285
e 35,046 30,109 4,937
=2 65,955 56,662 9,293
e 71,367 61,312 10,055
204 X243 A H| 46,800 43,200 3,600
EEEEEETT 46,800 43,200 3,600
OHRIZSYI (53 0I5) 50,0002 +78% 122 46,800 43,200 3,600
selae 7,381,302 6,904,342 476,960
2 246,716 253,018 £6,302
3 2,880,000 2,400,000 480,000
= 50,000 50,000 0
< 4,204,586 4,201,324 3,262
o PO KR 1,645,467 1,165,467 480,000
2 3,000 3,000 0
3 1,510,000 1,030,000 480,000
< 132,467 132,467 0
NERDEEIEI R 1,440,000 960,000 480,000
3 1,440,000 960,000 480,000
307 QI2+0| ™ 1,400,000 920,000 480,000
= 1,400,000 920,000 480,000
e EEE! 1,400,000 920,000 480,000
OSsRSUSAEATAY =T N (SYH) 1,030,000 710,000 320,000
z 1,030,000 710,000 320,000
OSSIESUTHL DA 27 NR(LYH) 370,000 210,000 160,000
e 370,000 210,000 160,000
DEY SSMNS MM HY 400,808 400,865 A57
= 14,921 14,978 ALY
= 385,887 385,887 0
HAAS Mot 14,921 14,978 VaN<Y4
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2N seI=E
M sgIIsNe
el IEE sSe&E 4l R (Sl & &)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
= 14,921 14,978 VaNoY4
207 RO 1,847 1,904 VaNoY4
= 1,847 1,904 NB7
03 Al & 72l 1,847 1,904 VaNoY4
OHES d¢ Wz 1,847 1,904 Y4
= 1,847 1,904 N4
sgZEEEE 442,790 455,280 A 12,490
= 228,795 235,040 AG,245
= 50,000 50,000 0
< 163,995 170,240 AB,245
ANe=sgdlleE23 323H(2A) 37,510 50,000 A 12,490
= 18,755 25,000 AB,245
< 18,755 25,000 AB,245
101 Q124 H] 8,164 19,800 A 11,636
= 4,082 9,900 25,818
< 4,082 9,900 A5,818
04 JIZHHZ22XNSE+ 8,164 19,800 A 11,636
Osgll=3ds B2x5 28 7,584 18,172 A 10,588
= 3,792 9,086 N5,294
=) 3,792 9,086 N5,294
OgHE=RE=S 580 1,628 A 1,048
= 290 814 A524
< 290 814 A524
201 L Et2A | 2,846 3,700 A 854
= 1,423 1,850 NA27
=) 1,423 1,850 ANA27
01 At 2teltl 2,846 3,700 A 854
O Eer==EH| 2,846 3,700 A 854
-SYII=ESEESFA A28 S 2,846 3,700 A 854
= 1,423 1,850 ANA27
< 1,423 1,850 ANA27
FoHES 3¥E M AP 1,588,747 1,586,073 2,674
= 225,000 225,000 0
= 1,363,747 1,361,073 2,674
Wa S22l o232 256,258 253,584 2,674
201 L4l 146,288 143,614 2,674
01 AFR2teltl 13,674 11,000 2,674
O8] 12,474 9,800 2,674
— Ut HASEH (A0 AR 12,474 9,800 2,674
ool SEME AR 2,466,277 2,459,444 6,833
& 1,000,000 1,000,000 0
=) 1,466,277 1,459,444 6,833
oI 2 57,775 49,142 8,633
201 ¢er24| 57,775 45,542 12,233
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AR g
M sYII=HE
Helr 20 SENL o3P

SA - EH . B9(3) - NRAY - BES 0f o e HDE

02 ZZ2YHY| 52,475 40,242 12,233

OZZ2ZLHA 43,055 31,742 11,313

-®@oz 31,895 20,582 11,313

=z 8,320% x223kwh+ 118 20,409 7,992 12,417

Hes 73.602 %15,000knh+ 12l 1,104 2,208 A1,104

O Al = 2 X bl 5,920 5,000 920

~REILEI B2 230,0002 x4 920 0 920

204 MR8 AY| 0 3,600 ~3,600

0BSHARA 0 3,600 A 3,600

Ouel syl 0 3,600 A3,600

= A 173,960 175,760 A 1,800

204 X243 A Y| 0 1,800 A 1,800

BEEEEERYEL 0 1,800 A 1,800

OAZ 0 1,800 ~1,800

sosEI|sxe 13,038,900 12,916,973 121,927

= 5,846,275 5,763,295 82,980

= 3,954,000 3,954,000 0

p] 22,200 0 22,200

= 339,000 339,000 0

= 2,877,425 2,860,678 16,747

JEX AL EA 5,802,450 5,787,790 14,660

= 1,153,600 1,151,620 1,980

2 3,499,000 3,499,000 0

< 1,149,850 1,137,170 12,680

soMeo N (NRI, HE) 183,960 180,000 3,960

= 91,980 90,000 1,980

< 91,980 90,000 1,980

202 04 92,660 88,700 3,960

= 46,330 44,350 1,980

< 46,330 44,350 1,980

04 =Rl 501t 19,760 15,800 3,960

ONEBLY ZHLE 3,960,0002 * 1% 3,960 0 3,960

=2 1,980 0 1,980

< 1,980 0 1,980

SoIE S 81,658 78,958 2,700

201 Yyt Ay 7,700 5,000 2,700

02 Z==2gH| 2,700 0 2,700
O=golsa =229l N

150,000 2 %371 2 *6 I} £+ X 2,700 0 2,700

Mol seiol A8 DARS 8,000 0 8,000

201 Yy | 8,000 0 8,000

01 AL 22| 8,000 0 8,000
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2N
X ZH -
L= B

el

sz
sg=sEJI&XNE

JlsXdoe &4

SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
OWM XM= 20,000& 1508 3,000 0 3,000
OZA==¢ 250,000& »20H 5,000 0 5,000

MIIsESAE X & 6,194,340 6,087,073 107,267

= 4,562,675 4,481,675 81,000

& 30,000 30,000 0

J| 22,200 0 22,200

= 339,000 339,000 0

=) 1,240,465 1,236,398 4,067

SIHESHASE (XH) 351,000 301,000 50,000

= 351,000 301,000 50,000

403 X SHHSA=0l& 331,000 281,000 50,000

= 331,000 281,000 50,000

01 HXSHMA=E X 331,000 281,000 50,000
OsJIAnE &t N2 (sEEHHH)

50,000, 000& *2CH *50/100 50,000 0 50,000

= 50,000 0 50,000

Jle2sAg2dg 119,667 115,600 4,067

101 @14 Hl 4,067 0 4,067

04 0I2ZtHZ22 s+ 4,067 0 4,067

Ogdis HZEYH FRE=x

42,2603 1H +90L 3,804 0 3,804

OHERES 263 0 263

HALASESEHATXEM 22,200 0 22,200

J| 22,200 0 22,200

308 X EHSOIA 22,200 0 22,200

Jl| 22,200 0 22,200

01 HIXNHHBNEES 22,200 0 22,200

HASSEMAINEM ESZ A M4l 22,200 0 22,200

J| 22,200 0 22,200

EsHASH ESHA 31,000 0 31,000

= 31,000 0 31,000

308 XXIEHH SOl A 31,000 0 31,000

= 31,000 0 31,000

01 AXHHILEES 31,000 0 31,000

OLsHA=SN ELHA M=t 31,000 0 31,000

= 31,000 0 31,000

HE2L I (sEII&¥) 5,912,191 5,480,348 431,843

= 6,245 0 6,245

< 5,905,946 5,480,348 425,598

el 2| 5,637,956 5,207,913 430,043

= 6,245 0 6,245

< 5,631,711 5,207,913 423,798

ol 2| 5,625,466 5,207,913 417,553
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2N
X ZH -
L= B

el

A=
F2gdbl(sg21sd)
g2l

SA Y- SA(BA) - NRAY - BES 0fl 0| & o H RS2
101 124 Hl 5,422,343 5,036,853 385,490
01 2= 4,831,308 4,520,155 311,153

oJlz=s 3,259,410 3,019,734 239,676
-2=H 3,116,761 2,877,085 239,676
A 1,689,003 1,449,327 239,676

o 52t 394,731 334,815 59,916

A A 1,294,272 1,114,512 179,760
O=¢ 1,023,269 997,300 25,969
-d32=g 279,076 274,692 4,384

- ZUI2eg 343,289 321,704 21,585
O HZAHI 133,154 126,360 6,794
Og&=tyl 335,362 301,965 33,397
OS2 &l 80,113 74,796 5,317
-22H 77,454 72,137 5,317
02 JIEt ™ E = 56,897 42,993 13,904
OXSAH A 43,990 42,993 997
-Jl=2 35,617 34,620 997
OAlIZEE BRI D1 A 12,907 0 12,907
-Jl=z2 11,180 0 11,180
-tE=g 210 0 210
-Zh2RE 720 0 720
- NI AHI 390 0 390
- A3 22X 407 0 407
03 RINAAL=22RE > 534,138 473,705 60,433
O 2= 500,988 442,663 58,325
-Jl2s 202,882 186,810 16,072
-d0= 66,243 62,270 3,973
-&ll2s+g 19,873 18,681 1,192
- A2t 26,028 25,321 707
RPN =] 11,421 18,756 AT,335
-F5=9 80,481 78,025 2,456
-se2F=d 13,706 13,505 201
- EF0tyl 19,873 18,681 1,192
— JHAIXI 2 8l 4,141 12,454 28,313
- W SHl 24,090 0 24,090
- =&l 24,090 0 24,090
Oga8®ss=s 33,150 31,042 2,108
-=gds 21,180 20,000 1,180
-182d 7,210 6,700 510
—AE T ES 4,760 4,342 418
204 MR =H B H| 203,123 171,060 32,063
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SN sl
M HH2YAY (5YI=D)
ol ol e g (el @ e)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
02 =g Xl 203,123 171,060 32,063
Ogers 34,260 26,460 7,800
-22 7,800 0 7,800
O¢lR, X & 155,483 131,220 24,263
—oT, NS4 4Y) 43,200 28,800 14,400
—oT, NS (52 4F) 21,000 15,000 6,000
—oi, NSAHBEE 0l4) 91,283 87,420 3,863
olEEYH (SYIISHE BRSE %) 12,490 0 12,490
2 6,245 0 6,245
= 6,245 0 6,245
101 Q121 bl 12,490 0 12,490
2 6,245 0 6,245
= 6,245 0 6,245
03 RIHA2ZRE S 12,490 0 12,490
o+ 11,442 0 11,442
-Je23 42,3009 1642 +12 6,938 0 6,938
= 3,469 0 3,469
= 3,469 0 3,469
- 40123 920,000% /28 *100% 460 0 460
= 230 0 230
< 230 0 230
— ALY 7,930 % 14A1 2Hx58 * 1Y 556 0 556
2 278 0 278
= 278 0 278
-FEag 42,3009 4512 %19 2,158 0 2,158
= 1,079 0 1,079
< 1,079 0 1,079
— DA 2 b 920,000 /12 %25% 230 0 230
2 15 0 115
= 15 0 15
- DS 550 0 550
= 275 0 275
< 275 0 275
-2zl 550 0 550
2 275 0 275
= 275 0 275
ogzRea 1,048 0 1,048
= 524 0 524
= 524 0 524
=l 274,235 272,435 1,800
ol =2l 274,235 272,435 1,800
204 =243 A | 47,400 45,600 1,800
NEEEEERSETT 47,400 45,600 1,800
OaF(telginL) 150,000+ 122 1,800 0 1,800
WRES(sgIed) 334,578 300,000 34,578
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[ 3,810,879 3,817,825 A6,946
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[ 4,981 11,927 A6,946
03 RIHAZ2 LA 9,961 23,853 A 13,892
Ottz=L22 g2 9,403 22,291 A 12,888
-Jl=a 4,377 10,379 26,002
= 2,188 5,189 A3,001
[ 2,189 5,190 A 3,001
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oY EOl XYE m e 1,685,200 1,155,200 530,000
DY Y HE 24 1,685,200 1,155,200 530,000
401 A& HI L 2 bl 1,630,000 1,100,000 530,000
01 A&l 1,618,004 1,091,910 526, 184
ongEs 893,526 476,550 416,976
OHZ 2 XaXE RN+ 208,308 99,100 109,208
03 Al& 2 CHHI 11,906 8,090 3,816
omgEs 6,474 3,450 3,024
OHZ 2 XaXE RN+ 1,692 900 792
BHL2YAL (T222AYL) 4,381,136 4,248,284 132,852
ol 2 oy 4,148,876 4,016,024 132,852
ol 2oyl 4,148,876 4,016,024 132,852
101 Q121 b 4,067,816 3,940,964 126,852
RS 2,280,537 2,153,685 126,852
oJeaz 1,585, 111 1,457,776 97,335
L 822,172 724,837 97,335
52 240,475 143,140 97,335
oxyz+¢ 123,046 114,934 8,112
OFA»g 137,231 132,671 4,560
-JE4y 33,000 31,560 1,440

- 205 -



S Z2elA

2N

o o o o — — — o <t o o o o o o o o o o o
© [e] (V) [e\] D D (o)) [eV) [ep] o o o o o o o o o o o
© ¥ T 0. NGO e e 9 Qe e o9 e <
|_J.._u ™ [ep] ™ ™ @ ™ (o)} © «© (<o} © (e} (V] N N [aV] N [aV]
KIo
E|
=)
o o () o o o [<o] o o o o o (] o o
Al Q Al o © N~ © © © O o
™ < ™ < [e)) — o o o o o
© o © o o vlw|lvu v v o
- - I « © < NN NS
3r -
R0
m
o () () o — — — o o o () (@) () o o o o o o o
[00) [de) <t Al (e)) ()] (o)) o) — [de) (o] © [de) o o o o o o o
N o ¥ 0B 2 3 o 0ol0 |0 9 0 Qoo |lele]le e
[ N ()] © ™ o o N~ < — — — — Y] (aV] [a\] N [aV] N (V)
— — < N <o} 4R|u [e0] [e0] o] Yo —
ar
<
=3
or
X0
aJ
ol
=
I+
= ot
. =
= no D
= oz 0 m R
il S s w8
oF = K 00 5 o Ea) 7 R
& o = < m O R |z no o
- = RkrQ M 70| K Ki oF
R R < | o B
Rl | = oF (D =S
] O RM|RM L m O
: 3| = =
g N K| K
I R
H

- 206 -




= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
201498 & =& 2 3 LU S22 ~ AL qolAIA
AN S22 MEASF=X2
3 g 22
@2 NYe A2 (e &)
2 A .2 (S H) - HEMNY - BHES 0] AFoH Iy H H &2
CRUIMYLAS=IA 6,291,523 5,671,023 620,500
2 140,000 140,000 0
[ 6,151,523 5,531,023 620,500
Xge e 4,485,265 3,864,765 620,500
2 140,000 140,000 0
[= 4,345,265 3,724,765 620,500
Xes S 2e 3,258,602 2,645,602 613,000
2 140,000 140,000 0
[= 3,118,602 2,505,602 613,000
gesize 2 weg 29 487,132 462,132 25,000
201 LBt 139, 121 114, 121 25,000
01 AF2 22| H 94,100 69, 100 25,000
OFHI Y2 85,000 60,000 25,000
XNeE S8 A 800,000 550,000 250,000
401 AlEHIZ =20 800,000 550,000 250,000
01 Al&HI 794,740 546,540 248,200
ONYE SXE2 794,740 546,540 248,200
03 Al & 2 THH 5,260 3,460 1,800
ONYeE SXE 2 5,260 3,460 1,800
ng SAE ALY 1,278,000 1,000,000 278,000
401 AlEHIZ =20 1,278,000 1,000,000 278,000
01 Al&HI 1,269,700 993,700 276,000
Ongyg FA=2H 2 nagxs 1,269,700 993,700 276,000
03 Al& 2 HH 8,300 6,300 2,000
Ong Ay 2 N 8,300 6,300 2,000
HIZD(AIRD) 22 191,720 131,720 60,000
401 Al HI 2L 200 182,000 122,000 60,000
01 Al&H| 182,000 122,000 60,000
OHZMWD KNEINISTHSAAY S ALY 60,000 0 60,000
e ot ze 1,226,663 1,219,163 7,500
ALEH |22 237,813 230,313 7,500
405 KH&HE S| 68,500 61,000 7,500
01 XA 2 E H S 68,500 61,000 7,500
OEzeExx 8¢ 7,500,000* 1 CH 7,500 0 7,500

- 207 -




E 0 & AFHSH E M A
o1

2N C2AIMLBASHI A
=]

g g 2el
selr Ags gA2el (Sl & &)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
CRaACMYASET L 7,401,218 6,430,218 971,000
= 400,000 400,000 0
& 615,000 615,000 0
& 6,386,218 5,415,218 971,000
NgE 22 5,686,926 4,715,926 971,000
= 400,000 400,000 0
& 615,000 615,000 0
< 4,671,926 3,700,926 971,000
NEe sA2el 4,538,777 3,882,777 656,000
= 400,000 400,000 0
& 615,000 615,000 0
& 3,523,777 2,867,777 656,000
WS UHMAI L EH ALY 450,000 200,000 250,000
401 AIEHI L 20 450,000 200,000 250,000
01 A& HI 446,760 198,560 248,200
OXNEgE st AL FH| 446,760 198,560 248,200
03 Al S THHI 3,240 1,440 1,800
OXNEgE WSt AIE FH| 3,240 1,440 1,800
Agezel & ey 280,777 274,777 6,000
301 et A= 5,070 3,070 2,000
09 BAMAEHIEAS 2,570 570 2,000
OXNgEE+3 S AT AHAIFE
500,000 x2% +2H 2,000 0 2,000
405 Xt&tE SHI 38,000 34,000 4,000
01 AL ESH SH 38,000 34,000 4,000
OgHEE #2 1,000, 000 *1CH 1,000 0 1,000
OaxggdI 7¢ 3,000, 000 *1CH 3,000 0 3,000
NEE RAE=AY 800,000 400,000 400,000
401 A& HIZ 201 Y] 800,000 400,000 400,000
01 A& HI 794,960 397,120 397,840
OXgs RAEF=AY 794,960 397,120 397,840
03 Al S THHI 5,040 2,880 2,160
OXNgE FANEF=AY 5,040 2,880 2,160
A& EH |RX2e 259,217 244,217 15,000
g R T KX 2l ALY 259,217 244,217 15,000
201 ¢er24| 169,217 144,217 15,000
01 At2 22l bl 47,100 32,100 15,000
OFHILXZ 45,000 30,000 15,000
etE MO XY wEel 888,932 588,932 300,000
NEHEHEEFAS 888,932 588,932 300,000
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2MH: S2AIANYASHI A
g g 2el
Sl ohEEOl NYE DY (9 &9)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
401 A& HIZ 201 I 800,000 500,000 300,000
01 A& HI 794,960 496,400 298,560
Ooung & gHE E= 794,960 496,400 298,560
03 Al 2 0HHI 5,040 3,600 1,440
Ouz & HE E= 5,040 3,600 1,440
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S MPEFATA
M. dA)|=0 HEF
Sl AR (el @e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
ArRIEI A 29,639,397 29,464,378 175,019
=2 15,132,537 15,082,537 50,000
2 1,318,753 1,311,739 7,014
[ 13,188,107 13,070, 102 118,005
A= o MR 26,489,259 26,314,240 175,019
2 15,105,694 15,055,694 50,000
2 1,318,753 1,311,739 7,014
[=4 10,064,812 9,946,807 118,005
oA Al B 01 2,127,748 1,962,748 165,000
=2 334,114 284,114 50,000
2 300,000 300,000 0
< 1,493,634 1,378,634 115,000
HAJI G2 2H2 T4 2 &g 50,000 50,000 0
=2 35,000 35,000 0
[=4 15,000 15,000 0
101 Q14 H 29,704 21,704 8,000
=2 20,793 15,193 5,600
[ 8,911 6,511 2,400
04 JI2H2R2EEL 29,704 21,704 8,000
OZEXHE L = A 22| o 28,285 20,285 8,000
2 19,800 14,200 5,600
[ 8,485 6,085 2,400
206 24l 12,500 20,500 A8,000
=2 8,750 14,350 A5,600
[ 3,750 6,150 A2,400
01 24l 12,500 20,500 A8,000
OZAlZ A2, EHl, HEE)| S 12,500 20,500 28,000
=2 8,750 14,350 25,600
[=4 3,750 6,150 22,400
5|7 - EMAIS BE .22 omp RE 65,000 0 65,000
201 LBt 5,400 0 5,400
01 AF2 22| H 5,400 0 5,400
OLEt=2H|(AIR2E L 2DAMH]) 2,200 0 2,200
OLZH (MEAY+HRAZ =5sS)
400,0002 x84 3,200 0 3,200
202 O{H| 5,600 0 5,600
01 20 Y 5,600 0 5,600
OZ AHOI 35,0002 *4 % 40 5,600 0 5,600
206 24l 6,000 0 6,000
01 24l 6,000 0 6,000
OEZEME & MHEEF S
30,0002 *20Z * 10K 6,000 0 6,000
301 LB A2 3,000 0 3,000
N IIEtE &2 3,000 0 3,000
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SA AYBAATL
M god|go ME
ool RiAlE e CERED
2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Husz
OZAG 72 2SH| 50,0002 x2% 302 3,000 0 3,000
401 Al EHI L 2O HI 45,000 0 45,000
01 Al&HI 45,000 0 45,000
O&Al&H Y| 42,380,0002 6. 18% 2,620 0 2,620
OA &I 42,380 0 42,380
ESSITENPE 100,000 0 100,000
= 50,000 0 50,000
< 50,000 0 50,000
401 A& H LSO 100,000 0 100,000
= 50,000 0 50,000
< 50,000 0 50,000
01 Al&HI 99,156 0 99, 156
OXHY Al 99, 156 0 99, 156
= 49,578 0 49,578
< 49,578 0 49,578
03 Al& S THb| 844 0 844
OA& 20yl 844 0 844
= 422 0 422
= 422 0 422
cry2el 22,535,070 22,525,051 10,019
= 14,699,570 14,699,570 0
3 718,753 711,739 7,014
< 7,116,747 7,113,742 3,005
T Al 1,026,788 1,016,769 10,019
3 718,753 711,739 7,014
< 308,035 305,030 3,005
401 Al EHI 2 20 bl 987,588 977,569 10,019
3 691,313 684,299 7,014
< 296,275 293,270 3,005
01 Al 965,203 955, 184 10,019
OYT A& o 25 965,203 955, 184 10,019
= 675,643 668,629 7,014
= 289,560 286,555 3,005
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N & 0l & AF S & M M
P0I4EE 5 2 3 YN TR ~ APHLE St TL
2N SMIMATL
HE: OME FMS MMNBI
Sl BASFBR CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
ERE RS 7,717,621 7,347,933 369,688
2 1,257,079 1,233,860 23,219
o] 106,357 1,357 95,000
s 40,000 40,000 0
< 6,314,185 6,062,716 251,469
UFE BNB MUTE 4,703,080 4,462,753 240,327
2 1,257,079 1,233,860 23,219
o] 106,357 1,357 95,000
s 40,000 40,000 0
< 3,299,644 3,177,536 122,108
sdsoEael 959,504 952,715 6,789
2 195,400 185,400 10,000
= 764, 104 767,315 ~3,211
EUSIMAN 486,196 489,407 ~3,211
101 Q1248 62,356 65,567 ~3,211
04 JIAHIERSE S 62,356 65,567 A3,211
ORZ2E AARE 7,354 10,565 A3,211
SESMSAM 62,200 52,200 10,000
2 36,100 26,100 10,000
= 26,100 26,100 0
206 T 2 bl 0,000 0 10,000
2 0,000 0 10,000
01 T2 bl 10,000 0 10,000
OF4SL AT 2| 10,000 0 10,000
2 10,000 0 10,000
IS YA ALY 2,148,003 2,117,603 30,400
2 1,061,679 1,048,460 13,219
s 40,000 40,000 0
= 1,046,324 1,029, 143 17,181
IEEENE 81,919 78,719 3,200
201 LBt | 2,200 1,000 1,200
01 AbR 22l t] 8,200 7,000 1,200
SEET 3,200 2,000 1,200
SIS EYUHBNBARY 3,200 2,000 1,200
202 01t 2,900 900 2,000
01 =L 01 bl 2,900 900 2,000
OAl AIEMH L AH(SHAR) 2,000 0 2,000
MIEFEM Y HYY AW 424,732 422,637 2,095
2 246,827 244,713 2,114
= 177,905 177,924 A19
207 RN 424,732 422,637 2,095
2 246,827 244,713 2,114
= 177,905 177,924 A19
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SN EMIMATL
HE: obFE HUB MANBZ

Sl JIEYAY EERED

SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2

EEEETT 424,732 422,637 2,005

OLZ = (PPD) 14,984 15,143 A159

2 3,104 3,243 A139

= 1,880 1,900 A20

O 224 2}(WRT) 1,776 1,777 A

2 1,541 1,542 A

=) 235 235 0

O 2| (ELISA) 1,631 1,630 1

2 1,584 1,584 0

= 47 46 1

OXg+4E 2,254 0 2,254

2 2,254 0 2,254

NEEIAAN L HHTH 55,852 58,747 A2,895

2 55,852 58,747 £2,895

207 & R 55,852 58,747 £2,895

2 55,852 58,747 £2,895

03 A&l & 24l 55,852 58,747 A2,895

ONSHHAMN L BT 55,852 58,747 £2,895

2 55,852 58,747 ~2,895

IEY 2UHY ZA 50,000 30,000 20,000

2 25,000 15,000 10,000

= 25,000 15,000 10,000

207 1T IH L HI 50,000 30,000 20,000

2 25,000 15,000 10,000

< 25,000 15,000 10,000

EEEETT 50,000 30,000 20,000

ONEEY SLIEYAAM 50,000 30,000 20,000

2 25,000 15,000 10,000

= 25,000 15,000 10,000

IS YA HAFH P 978,000 970,000 8,000

2 489,000 485,000 4,000

= 489,000 485,000 4,000

405 THaHF St 978,000 970,000 8,000

2 489,000 485,000 4,000

S 489,000 485,000 4,000

01 AU 2B St 978,000 970,000 8,000

OC02 2! 57 Hl Ol Ef 8,000 8,000

- 4,000 4,000

= 4,000 0 4,000

IENY L R BE 1,079, 186 876,048 203,138

o] 106,357 1,357 95,000

< 972,829 864,691 108,138

SN EEEEE 630,354 439,560 190,794

| 95,000 0 95,000

= 535,354 439,560 95,794
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SN BASIMATL
HE: olFE HUB MANBZ

Sl IENY L REX 2E (29l & 2)

SA - EH . B9(3) - NRAY - BES 0f o e HDE

101 9121 bl 1,305 23,678 ~12,373

04 IAH2EHSEES 11,305 23,678 ~12,373

OsJIHSde 0 1,563 A11,563

SEL-ETIVEL-T-S 0 810 A810

207 & R 244,967 215,800 29, 167

| 8,000 0 8,000

= 236,967 215,800 21,167

03 AIE & 2 244,967 215,800 29,167

SLEINEIT 198,717 185,550 13, 167

- =3 A2 131,127 123,000 8,127

- ZA2 I 49,140 44,100 5,040

OZNERMARE 16,000 0 16,000

| 8,000 0 8,000

= 8,000 0 8,000

405 XH4H 3 S b 269,000 95,000 174,000

| 87,000 0 87,000

= 182,000 95,000 87,000

01 LS EHSH 269,000 95,000 174,000

OZME BEAA ZHI7L 174,000 0 174,000

| 87,000 0 87,000

= 87,000 0 87,000

ESNEEEZEE L =2AAE 67,188 54,844 12,344

207 @RI 45,188 32,844 12,344

03 A& & 45,188 32,844 2,344

O SH Xl At 2t 26,459 18,975 7.484

- =3 A2 23,984 16,500 7,484

O Al 13, 140 8,280 4,860

- =3 A2 12,060 7,200 4,860

Y2 YA (FLAMATL) 3,014,541 2,885, 180 129,361

ol 2] 2,876,361 2,751,950 124,411

ol 2%yl 2,876,361 2,751,950 124,411

101 21248 2,783,581 2,660,210 123,371

01 E= 2,651,967 2,548,983 102,984

ozeYRLY 4,375,000 *9%+ 122 4,725 0 4,725

Oosotolse 2 s253E 29,056 0 29,056

OxN224Y 256,982 244,982 12,000

L EEEL R 223,382 211,382 2,000

ow=sg 57,203 0 57,203

02 JIEFE 24 53,987 33,600 20,387

OZEHA+AM 53,967 33,600 20,387

-szy 400,000 +7% +12% 33,600 24,000 9,600
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SAPALY A 3,165,600 3,108,904 56,696
=2 163,253 160, 380 2,873
2 34,250 34,250 0
[ 2,968,097 2,914,274 53,823
EXMAES 1,631,554 1,588,029 43,525
=2 163,253 160, 380 2,873
2 34,250 34,250 0
[=4 1,434,051 1,393,399 40,652
1 Z M A 682,739 665,076 17,663
=2 163,253 160, 380 2,873
[=4 519,486 504,696 14,790
1 Z M A 163,253 160,380 2,873
=2 163,253 160,380 2,873
101 @124 4] 122,793 119,920 2,873
=2 122,793 119,920 2,873
04 JIZtRI2R2XEES 122,793 119,920 2,873
O E M A2 H] 42,4402 %133 x208L 114,758 112,074 2,684
=2 114,758 112,074 2,684
oglzgg=z 8,035 7,846 189
=2 8,035 7,846 189
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401 Al HI 2L 200 56,000 64,000 28,000
01 Al&H| 56,000 64,000 28,000
OZ2IAL & DHZA 9,000 23,000 A 14,000
OMRIS W2 ZA 6,000 0 6,000
SIZMAE POl 231,403 208,613 22,790
101 124 H 149,403 126,613 22,790
04 JIZtRIR2XEE2 149,403 126,613 22,790
0244 EE F2 Q& 22| 55,098 33,808 21,290
ogredgz 3,867 2,367 1,500
HIE A 948,815 922,953 25,862
2 34,250 34,250 0
[ 914,565 888,703 25,862
B2 A& 182,574 156,712 25,862
201 L2 128,722 108, 360 20,362
02 222 123,822 103, 460 20,362
ORZ2YAA 70,285 50,923 19,362
- pli== 62,094 42,732 19,362
ez 38,472 24,732 13,740
NE=2-1 23,622 18,000 5,622
O3 A 1,000 0 1,000
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O2elgd2=4(20134) 4,320 0 4,320
OZelg2g(20144) 8,651 0 8,651
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B2 A & 6,468,075 6,197,651 270,424
= 53,461 53,461 0
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ONEASALR &= 30,050 25,050 5,000
Al 29 2l 450,505 435,505 15,000
405 TtabH S| 15,000 0 15,000
01 AL ESFH S 15,000 0 15,000
OM&ZH 7 15,000 0 15,000
HEg Z2Mgss 29 5,200 0 5,200
201 -2l 2,700 0 2,700
01 AFR2teltl 2,700 0 2,700
olleg Magss 28 2258 7Y 2,700 0 2,700
405 TtabF S| 2,500 0 2,500
01 AL ESH SHI 2,500 0 2,500
OlEg HMegsea 29 2,500 0 2,500
-gRE8 My 2,000,000& =124 2,000 0 2,000
-88E8 A% 500,000& =174 500 0 500
HE2AZH (BEH22IAIE ) 2,114,114 1,868,890 245,224
eI 2 1,818,584 1,783,360 35,224
ol 2| 1,818,584 1,783,360 35,224
101 @124l 1,778,504 1,743,280 35,224
01 2=+ 1,101,383 1,082,559 18,824
O =M 70,284 51,460 18,824
—-4= 70,284 51,460 18,824
03 RIAHAZ 22 192,497 176,097 16,400
ORI A A Akt 15,425 0 15,425
-3 7,720 0 7,720
-&d0= 2,574 0 2,574
—Az2eZed 952 0 952
G PNES = 339 0 339
-5 1,587 0 1,587
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HedgddH 2,006,653 1,960,006 46,647
J| 172,962 169,222 3,740
= 1,833,691 1,790,784 42,907
O & X2 es 757,785 736,313 21,472
Jl| 38,0564 43,568 25,514
< 719,731 692,745 26,986
HdssHE 374,575 367,075 7,500
HSANEES 67,200 59,700 7,500
405 XtatFE SHI 67,200 59,700 7,500
01 At ESFH S 64,200 56,700 7,500
O THZ2 HE 7,500 0 7,500
H&2=d3st 1366 163,573 139,601 13,972
J| 38,054 43,568 A5,514
S 115,519 96,033 19,486
13662 & 77,465 52,465 25,000
401 A& B 201 I 25,000 0 25,000
01 A& HI 25,000 0 25,000
O1366 2l =& 2 ALRA Ol SA 25,000 0 25,000
13662 (ZHI X&) 76,108 87,136 A 11,028
J| 38,054 43,568 A5,514
=) 38,054 43,568 A5,514
101 1Al 38,010 65,062 A 27,052
J| 19,005 32,531 N 13,526
= 19,005 32,531 A 13,526
04 JI2ZtHNZ22HEE+ 38,010 65,062 N27,052
OslHEA4EH Ex 38,010 65,062 A27,052
-2 28,654 49,030 N 20,376
J| 14,327 24,515 A 10,188
=) 14,327 24,515 A 10,188
-HERYI (Y, D UHEER) 2,006 3,432 A 1,426
J| 1,003 1,716 AT13
< 1,003 1,716 AT13
-S04 7,350 12,600 A5,250
J| 3,675 6,300 N2,625
=) 3,675 6,300 N2,625
201 ¢er24l 31,898 15,074 16,824
J| 15,949 7,537 8,412
S 15,949 7,537 8,412
01 ArR2t2ltl 24,098 8,074 16,024
O13662F LB &=l 20,898 4,874 16,024
J| 10,449 2,437 8,012
S 10,449 2,437 8,012
02 3524l 5,800 5,000 800
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SEE 23k 1366 2@ E)
HH -G () - HEMY - BdS INEH 2
OHALE X 22| 5,800 5,000 800
p] 2,900 2,500 400
< 2,900 2,500 400
Al HI = Tt 1,200 2,000 800
p] 600 1,000 £400
= 600 1,000 £400
Al H] 1,200 2,000 800
0136621 SW LA A&l JH2 4 0 2,000 £2,000
p] 0 1,000 A 1,000
= 0 1,000 A 1,000
ONB S SUAIE 0IF &X 1,200 0 1,200
pJ 600 0 600
< 600 0 600
et S| 1,000 1,000 0
p] 500 500 0
< 500 500 0
Aot 2 EF S| 1,000 1,000 0
OMZALASZIUH SERY 1,000 1,000 0
-l 2y 0 600 600
p] 0 300 A 300
= 0 300 A 300
—AZUWHAY ASHE 0 400 A 400
p] 0 200 A 200
= 0 200 A200
~1366MIE HEX 201 CCTV &X 1,000 0 1,000
p 500 0 500
< 500 0 500
#x HI(O 82 AE) 243,841 223,693 20,148
p] 134,908 125,654 9,254
< 108,933 ,098,039 10,894
bl 205,821 185,673 20, 148
p] 134,908 125,654 9,254
< ,070,913 ,060,019 10,894
=] 936,005 934,365 1,640
01214 917,945 917,145 800
24 485,582 484,782 800
O*g 66,291 65,491 800
LR 27,177 26,377 800
S4ELy 2,000 1,200 800
NN
70,0008 * 12« 128470,000% * 12+ 2 1,400 840 560
he 2 (KA E)
30,0009 * 12 * 122430, 0002 * 12§ 2 600 360 240
S LI 18,060 17,220 840
g2 x| 18,060 17,220 840
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SA BB (S) - NRAY - BAS 0] &k o4 p/E-T Hl D2
O @, JIs= 18,060 17,220 840
- 72
140,000 4% * 12 +140, 0002 3% +8 S 10,080 6,720 3,360
- 893 105,0002 *3% 48 1,260 3,780 A2,520
13662 2 (2N &) 269,816 251,308 18,508
p] 134,908 125,654 9,254
< 134,908 125,654 9,254
101 Q124 | 269,816 251,308 18,508
p] 134,908 125,654 9,254
< 134,908 125,654 9,254
REPEEEES RS 269,816 251,308 18,508
013664 2 A B4 269,816 251,308 18,508
-8 240,949 224,774 16,175
=g
41,6802 x2492 x921 +41,680 2 x2302 124 102,992 93,405 9,587
p] 51,496 46,702 4,794
< 51,496 46,703 4,793
A0E 102,991,280%! / 122 *400% 34,331 31,135 3,196
p] 17,166 15,568 1,598
= 17,165 15,567 1,598
CAeRRAY
7,81521 %151 2H+ 122 102 14,067 12,661 1,406
p] 7,033 6,330 703
< 7,034 6,331 703
L oiRt 4,085 6,170 ~2,085
o Xt 2 (182) 0 1,501 A 1,501
p] 1,584 2,334 AT50
< 1,584 2,335 AT51
oIt (162) 0 4,669 A 4,669
p] 0 2,334 ~2,334
= 0 2,335 ~2,335
oixtag 41,6802 982 4,085 0 4,085
p] 2,042 0 2,042
= 2,043 0 2,043
=549
41,6802 * 1042 %92 +41,6802 %962 * 1% 43,014 39,013 4,001
p] 21,507 19,507 2,000
= 21,507 19,506 2,001
gu2lay 62,5208 1220 %10% 7,503 6,753 750
p] 3,751 3,376 375
< 3,752 3,377 375
=E-E ST 300,000 231 *10% 6,000 5,400 600
p] 3,000 2,700 300
< 3,000 2,700 300
tEAY 40,0001 * 128 +5% 2,400 4,320 A1,920
p] 1,200 2,160 A 960
< 1,200 2,160 A 960
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- JHAIXI & HI 102,991,280& / 12& «80% 6,867 6,227 640
J| 3,434 3,114 320
< 3,433 3,113 320
-gIRLI(I2U, 08 M4HEEE)

240,944 4563 *7% 16,867 15,734 1,133
J| 8,433 7,867 566
< 8,434 7,867 567
-EZ 0l 100,000& =122 «10H 12,000 10,800 1,200
J| 6,000 5,400 600
=S 6,000 5,400 600
Hees(Hygeddy) 5,027 0 5,027
RSN 5,027 0 5,027
OE2=SH83s 13662 < 5,027 0 5,027
802 Bt S JIEt 5,027 0 5,027
01 =2n2x3eeE= 5,027 0 5,027
Ou4g2=d3at 136622 5,027 0 5,027
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SRR ES =[P
BH: 4B 4T X4
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SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
=S a 2,999,073 2,621,691 377,382
= 58,300 52,300 6,000
& 800,000 800,000 0
= 404,110 221,973 182,137
= 1,736,663 1,547,418 189,245
W= =803 - 2,316,070 1,962,928 353,142
= 58,300 52,300 6,000
& 800,000 800,000 0
= 404,110 221,973 182,137
= 1,053,660 888,655 165,005
ESHFE NRAZH 1,523,414 1,518,314 5,100
& 800,000 800,000 0
= 168,236 147,120 11,116
S 565,178 571,194 A6,016
BAAE 2 22 221,581 216,481 5,100
201 224l 205,384 200, 884 4,500
02 3324l 193,584 189,084 4,500
OS2 HA 74,348 73,548 800
- XS Al 440,000& * 12 440 410 30
-Sg SEESER 560, 000& »2CH 1,120 350 770
OXt& o gl 3,750,000 2CH 7,500 3,800 3,700
204 MM FH| 7,200 6,600 600
03 SEYRZEH 7,200 6,600 600
ot st 50,000 x12H «12& 7,200 6,600 600
ESOHE d& 2= 183,900 183,900 0
= 168,236 147,120 11,116
< 25,664 36,780 A11,116
101 1Al 18,993 18,993 0
= 16,342 15,194 1,148
< 2,651 3,799 21,148
04 JI2ZtHZ22 S+ 18,993 18,993 0
OEZ0E XoiMA BX o%
42,2603 x2H »210 17,750 17,750 0
= 16,272 14,200 1,072
S 2,478 3,550 A1,072
Oga8RE= 1,243 1,243 0
= 1,070 994 76
= 173 249 AT6
201 LEt2E | 15,867 15,867 0
= 13,653 12,694 959
< 2,214 3,173 A 959
02 3224l 15,867 15,867 0
O¢zl 15,867 15,867 0
-2 & xo2elA 1,7633 «180 %504 15,867 15,867 0
& 13,653 12,694 959
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= 2,214 3,173 A 959
202 o4l 9,500 9,500 0
=2 8,174 7,600 574
= 1,326 1,900 AB74
01 SLHOYI 9,500 9,500 0
OEZ0R XOLR L EAOHH]
50,000& »1903] 9,500 9,500 0
& 8,174 7,600 574
= 1,326 1,900 AB74
207 & 51 JH & Hl 139,540 139,540 0
= 120,067 111,632 8,435
= 19,473 27,908 N 8,435
03 AlE & 72Hl 139,540 139,540 0
O&ES0HE+7E 65 +3,330,000& 19,980 19,980 0
= 17,192 15,984 1,208
< 2,788 3,996 A1,208
OAr=Z HI 13,330kg+3,000& 39,990 39,990 0
= 34,409 31,992 2,417
= 5,581 7,998 N2, 417
ONBATAIL 22| % 428 7Y S 79,570 79,570 0
= 68,466 63,656 4,810
S 11,104 15,914 24,810
HPMAD|BAIEE 2 700,000 700,000 0
& 560,000 560,000 0
£ 140,000 140,000 0
401 AIEBIZ 2 CHYI 700,000 700,000 0
= 560,000 560,000 0
= 140,000 140,000 0
01 A& HI 685,546 695,248 A9,702
OMJtel SAHIZAIE EXISAM 391,678 397,264 N5,586
& 313,343 317,812 A4,469
= 78,335 79,452 A7
Oz AFs A=x 293,868 297,984 A4,116
= 235,095 238,388 A 3,293
£ 58,773 59,596 A 823
02 Zeldl 9,702 0 9,702
OMXJtel SAHIZAIE EXISAM 5,586 0 5,586
& 4,469 0 4,469
= 1,117 0 1,117
Oz AFs &=x 4,116 0 4,116
= 3,293 0 3,293
S 823 0 823
SAPEA O Y 462,498 114,456 348,042
= 12,300 6,300 6,000
= 171,021 0 171,021
= 279,177 108, 156 171,021
FHOAHIL =AM X 6,000 0 6,000
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307 812t0I & 6,000 0 6,000
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02 BN AEES 6,000 0 6,000

OHAOIISHAR X2  600,0002! «2% 504 6,000 0 6,000
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01 B4 613,893 590,913 22,980
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kIR 234,080 212,660 21,420
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204 X2 4 8 A H| 21,900 20,640 1,260
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HH2 AU (NBAMRL) 241,250 208,952 32,298
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2B (MBS AR L) 19,350 18, 150 1,200
203 &2 £ bl 5,900 4,700 1,200
NBEEEEEES 4,500 3,300 1,200

ONBASAE 4,500 3,300 1,200
JEEE T 221,900 190,802 31,008

RN 221,900 190,802 31,008
101 9121 bl 211,645 181,742 29,903
o1 24 211,645 181,742 29,903

OEEY 83,503 67,678 20,825
-73 27,600 22,275 5,325

-63 15,500 0 15,500

o} -EES=1 7,000 5,082 1,918
oF-E'ES=1 6,400 4,800 1,600
OF-EE L] 6,240 4,680 1,560
O = &Il 9,768 6.768 3,000
Ot &t 3,944 2,944 1,000
204 M2+ A 10,255 9,060 1,195
02 X2 EH 10,255 9,060 1,195
ONZLZH| 10,255 9,060 1,195
-73 1,680 1,260 420

-6= 775 0 775
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SEE¥L 29 168,453 163,453 5,000
201 et HH| 110,053 105,053 5,000
03 A2t 18,000 13,000 5,000
OS2 MMUHEls 2,000 0 2,000
O=22d NALmEy 3,000 0 3,000
seszs ME 2,238,300 1,520,300 718,000
401 N EHIL 2T 2,168,000 1,450,000 718,000
01 Al bl 2,126,000 1,424,337 701,663
OFA &IE A& 2,126,000 1,424,337 701,663
02 Zr2lHl 30,000 17,314 12,686
OFA U5 22t 30,000 17,314 12,686
03 A& 2 THHI 12,000 8,349 3,651
OFAM & AESHY 12,000 8,349 3,651
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SHEA FEUMD) DABO 235 220,830 109,030 111,800
HEETRASY 245 220,830 109,030 111,800
YEERA 29 220,830 109,030 111,800
201 LBt 195,330 83,530 111,800
01 AF2 22| H 153,387 44,587 108,800
Os&A T2EXE 0/F3E 41X
1,000,000 *79H & 7,000 0 7,000
OZ&A Do HE 300,000 *6& 1,800 0 1,800
OX2 =4 8 29 100,000 0 100,000
03 B A2 G H 5,500 2,500 3,000
O SHUNMNERS| Iz 3,000 0 3,000
Wao 28X A 222,182 222,182 0
=2 37,171 34,560 2,611
[=4 185,011 187,622 22,611
EZHERNEEA 153,286 153,286 0
2 37,171 34,560 2,611
[=4 116,115 118,726 22,611
EZORMMLR 43,200 43,200 0
= 37,171 34,560 2,611
[= 6,029 8,640 A2,611
101 Q14 H 11,282 11,282 0
= 9,707 9,025 682
[= 1,575 2,257 1682
04 JI2H2R2EEL 11,282 11,282 0
OEZSHESXHMAEX 10,143 10, 143 0
2 8,727 8,114 613
[ 1,416 2,029 AB613
OgAELLYIUUEER) 1,139 1,139 0
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ESINNRIAEFNE g5 146,403 136,603 9,800
z 40,000 40,000 0
= 106,403 96,603 9,800
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